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Nedelja, 27.3.2011:
•	pobiranje vzorcev vina  

(2 litra vina) od 13.00-17.00 ure 
Cena po vzorcu je 10 €

Sreda, 30.3.2011:
•	strokovno ocenjevanje vzorcev

Četrtek, 7.4.2011: 
	 pričetek ob 18.00 uri

•	vodena degustacija najbolje 
ocenjenih vin

•	podelitev priznanj in diplom 
•	skupščina društva vinogradni-

kov Sremič
•	pogostitev vinogradnikov

Vse aktivnosti se bodo dogajale na 
turistični kmetiji Glas, Sremič 62.
Informacije: 041 679 189

Društvo vinogradnikov Sremič, vabi na tradicionalno prireditev 
Praznik vina, 

ob bizeljsko-sremiški vinsko turistični cesti. 
Razpored aktivnosti po dnevih:

Med drugim so se seznanili tudi 
s podanimi pripombami in pre-
dlogi k osnutku državnega pro-
storskega načrta za območje 
HE Brežice ter nanj podali ne-
gativno mnenje. Med točkami 
dnevnega reda izpostavljamo 
še sprejem delovanja javnih 
gospodarskih služb, ki jih izva-
ja družba Kostak Krško. Točko 
s podtočkami o zaračunavanju 
vodnega povračila za zasebne 
vodovode in sklep o spremem-
bi in dopolnitvi sklepa o potr-
ditvi tarifnih sistemov je pred-
stavil nedavno novoimenovani 
predsednik uprave Miljenko 
Muha, ki je tudi odgovarjal na 
zastavljena vprašanja svetnic 
in svetnikov. Ta so se nanaša-

Proračun skozi zadnje sito
KRŠKO - 7. marca so članice in člani krškega občinskega sveta na peti seji potr-
dili predlagani predlog proračuna občine za letošnje leto, pri čemer so prihod-
ki ovrednoteni na 44.872.983, odhodki pa 49.214.955 evrov, pri čemer je sko-
raj polovica odhodkov namenjenih za investicije. 

la na predvideno podražitev 
za dejavnost zbiranja in od-
voza komunalnih odpadkov ob 
polletju letos v povprečju za 
1,16 %, ali 1,50 evra na pov-
prečno položnico, pri čemer je 
Muha poudaril, da je bilo za-
dnje povišanje leta 2007 in da 
tokratnemu botrujeta v prvi 
vrsti za 35 % dražje gorivo in 
zvišanje minimalne plače za 
okoli 6 %  v komunali. Sicer pa 
je tudi ta napovedana podra-
žitev zaenkrat pod vprašajem, 
saj so še vedno v veljavi s stra-
ni okoljskega ministrstva zamr-
znjene cene. 

Podane pobude, predlogi in 
vprašanja so se nanašali na in-

frastrukturne ureditve. Tako je 
Julijan Kerin (ROK) predlagal, 
da tudi občina Krško po vzorcu 
Brežičanov za večjo pretočnost 
parkirišč v starem mestnem je-
dru Krškega postavi parkoma-
te, Miro Čelan (LPRR) je bil 
mnenja, da naj občina ne pri-
stopi h gradnji leskovške obvo-
znice, saj je bila ta načrtova-
na pred 26 leti, poleg tega pa 
je negativno mnenje k pred-
videni trasi podal tudi Zavod 
za varstvo narave. Opozoril je 
tudi na načrtovanje parkirišč 
na območju nekdanjega doma 
upokojencev na Vidmu za sta-
novalce bližnjih objektov, saj 
ti zaradi pomanjkanja parkir-
nih mest že sedaj parkirajo vo-
zila na zelenicah. Ivan Urbanč 
(ROK) je ponovno opozoril na 
postavitev zaščitne obcestne 
odbojne ograje na relaciji Dr-
novo - Beli Breg, tudi zaradi za-
ščite tamkajšnjega vodnega čr-
pališča. Mirela Zalokar (SLS) je 
predlagala, da se postavi ce-
stno prometno ogledalo na kri-
žišču cest Titove in Cankarje-
ve ulice na Senovem, romskega 
svetnika Morana Jurkoviča pa 
je zanimalo, ali bo parcela vrt-
ca v naselju Kerinov Grm ogra-
jena.� Bojana Mavsar

BREŽICE, KRŠKO - Od 14. do 24. marca poteka na štirih loka-
cijah, med njimi sta poeg Novega mesta in Maribora tudi Bre-
žice in Krško, že 40. tekmovanje mladih slovenskih glasbeni-
kov. Na sporedu je deset disciplin: harmonika, rog, trobenta, 
pozavna, tuba, evfonij, tolkala, komorne skupine z godali, ki-
tarski in klavirski duo. Strokovne žirije so sestavljene za vsa-
ko kategorijo posebej, v njih pa je več kot 20 uveljavljenih 
slovenskih in tujih glasbenih pedagogov. 40. tekmovanje se 
bo zaključilo konec marca s koncerti prvonagrajencev, kjer 
bodo zmagovalci poleg plaket prejeli posebne nagrade. Slav-
nostni koncerti bodo 29. marca v Kulturnem domu Krško, 30. 
marca v Slovenski filharmoniji v Ljubljani in 31. marca še v 
Kazinski dvorani SNG Maribor. � M. K.

Mladi glasbeniki tekmujejo 
tudi v Brežicah in Krškem

BREŽICE - Stavkovni odbor enote FIDES Splošne bolnišnice 
Brežice je 14. marca z enourno stavko opozoril na nezado-
voljstvo tamkajšnjih zdravnikov, ki zahtevajo, da se nujna 
medicinska pomoč ne zagotavlja v obliki t. i. dežurnega de-
lovnega mesta ter da se prizadetim zdravnikom izplača po-
račun od 1. januarja letos dalje. Kakor je v izjavi za javnost 
navedel sindikalni zastopnik dr. Pero Zanchi, bodo 4. apri-
la, v kolikor ne bodo uspeli doseči sporazuma z direktorjem 
bolnišnice Draženom Levojevićem, razen zagotavljanja za-
konsko predpisanega zdravstvenega minimuma, začeli z dvo-
dnevno popolno prekinitvijo dela. 

Direktor Levojević zanika vse očitke tako Sindikata zdravni-
kov in zobozdravnikov Slovenije kot tudi sindikalnega zau-
pnika v Splošni bolnišnici Brežice. Med drugim poudarja, da 
je neprekinjeno zdravstveno varstvo v enaki obliki dela – de-
žurstvu, organizirano v več javnih zdravstvenih zavodih na 
primarni in sekundarni ravni. Dežurstvo je pri vseh vredno-
teno na enak način, tovrstno vprašanja dežurstva pa se izpo-
stavlja kot problem zgolj v brežiški bolnišnici. Pri tem opo-
zarja, da zdravniki, ker uprava zavrača njihove posamične 
interese, neutemeljene zahteve, pa tudi ambicije posame-
znih zdravnikov po vodilnih delovnih mestih v bolnišnici, ne 
uporabljajo stavke le kot skrajno sredstvo za dosego cilja, 
temveč s tem izvršujejo pritisk tudi na bolnike.� B. M. 

Brežice: Spor med zdravniki 
in vodstvom bolnišnice   

KRŠKO - Na včerajšnji 
dan, 16. marca 1911, je 
v Krškem umrla dobro-
tnica in gospodarstveni-
ca Josipina Hočevar, ki 
je z donacijami omogo-
čila številne ambiciozne 
projekte, delovanje šol-
skih, cerkvenih in soci-
alnih stanov, njene sledi 
pa so še posebej vidne 
v samem mestu Krško 
kot tudi v rodni Rado-
vljici. V Krškem so se ji 
ob 100-letnici smrti vče-
raj, 16. marca, zahvali-
li z odkritjem doprsne-
ga kipa v Gaju zaslužnih 
občank in občanov v me-
stnem parku, dan pred 
tem pa v mestni kavarni 
Valvasorjeva kavica pri-
pravili v čast Hočevarjevi Josipinin večer, ki sta ga temat-
sko povezovali kustosinja v Mestnem muzeju Krško Alenka 
Černelič Krošelj ter učenka krške osnovne šole Neža Petan, 
prepevali so Koledniki z Rake, v uvodnem delu pa je obi-
skovalce v čas Josipininega življenja popeljala priložnostna 
igralska zasedba muzeja: Klavdija Mirt v vlogi Josipine Ho-
čevar, Matjaž Kranjc kot Adam Bohorič, v vlogi Jurija Dal-
matina Filip Černelč in Janeza Vajkarda Valvasorja Zdenko 
Perec. � B. M. 

Josipinini dnevi 

Klavdija Mirt v vlogi Josipine 
Hočevar

NEK – potresno najbolj  
varna elektrarna v Evropi

Seveda nas je najprej zanima-
lo, ali je dogodek, kakršen se 
je zgodil na Japonskem, mo-
žen tudi pri nas. V NEK pravijo, 
da kljub temu, da razpolagajo 
z omejenim obsegom informa-
cij o dogajanju na Japonskem, 
lahko rečejo, da se takšen do-
godek pri nas ne more zgodi-

ti, saj tukaj ne gre pričakovati 
cunamija, ki je na Japonskem 
pretrgal daljnovodno napa-
janje elektrarn iz oddaljene-
ga električnega vira in one-
mogočil dizelske generatorje 
za zagotavljanje hlajenja re-
aktorske sredice. Različne so 
tudi nekatere tehnološke reši-

tve - NEK je namreč elektrarna 
tlačnovodnega tipa, japonske 
elektrarne, v katerih imajo te-
žave, pa so vrelovodnega tipa. 

Potresna varnost
Kar se tiče potresne varnosti, 
v NEK dodajajo, da vsi tehno-
loško pomembni objekti elek-
trarne stojijo na masivni že-
lezobetonski plošči, ki tvori 
čvrst in potresno varen te-
melj. „Potresni varnosti je 
bila namenjena vsa pozornost 
pri projektiranju in izgradnji 
elektrarne. NEK je grajena 
za potrese s pospeškom 0,3 
g. NEK je v letih 1992 - 2004 
izvedla celovito in sistema-
tično verjetnostno varnostno 
analizo, ki vključuje vse mo-
žne notranje in zunanje za-
četne dogodke, tudi največje 

KRŠKO - Nedavni dogodki na Japonskem in težave v tamkajšnjih jedrskih elektrar-
nah, zlasti eksplozije v jedrski elektrarni Fukušima, so sprožili tudi številna vpra-
šanja v zvezi z delovanjem in zagotavljanjem varnosti v jedrskih elektrarnah, 
predvsem pa, kako je za primer nesreče poskrbljeno v jedrski elektrarni Krško. 
Nekaj najbolj aktualnih smo naslovili na Nuklearno elektrarno Krško (NEK).
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POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: uprava@posavje.info

Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 782
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: redakcija@posavje.info

Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
Glavni urednik: Peter Pavlovič

Novinarji – uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša 
Mavsar, Natja Jenko Sunčič, Smilja Radi, 
Suzana Vahtarić, Ljubo Motore, Drago 
Perko, Kristina Klemenčič

TEHNIČNA EKIPA
Matjaž Mirt (prelom in priprava za tisk)
Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
Telefon: 07 49 05 780
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.200 izvodov

Naslednja številka (7/2011) bo izšla v 
četrtek, 31. marca 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 
23. marec.

nadaljevanje s 1. strani

Četudi je bilo lansko leto 
z 287 rojstvi v občini Krško 
ugodnejše kot v letu 2009, ko 
se je rodilo 273 otrok, se ve-
čja razlika odraža v številu 
smrti, saj je leta 2009 umrlo 
216 občanov, lani pa kar 57 
občanov več. Glede na veli-
kost krajevnih skupnosti ozi-
roma števila prebivalcev v 
posameznih KS je bilo tako 
rojstev kot smrti največ v KS 
mesta Krško, ki je lani prido-
bila 69 občanov, izgubila pa 
kar 52, torej je bilanca v ko-
rist življenja znašala 17. Kr-
ški KS sledi KS Brestanica, 
kjer so imeli 33 rojstev in 24 
smrti (+9), v KS Krško polje, 
kjer je razlika med rojstvi in 
smrtjo znašala +5 (12 rojstev, 
7 smrti), KS Veliki Podlog, 

Krško s pozitivno nataliteto, 
Kostanjevičanov še manj
KRŠKO - Po podatkih Upravne enote Krško so v letu 2010 v register prebival-
stva občine Krško vpisali 287 rojenih in 267 umrlih oseb, za občino Kostanje-
vica na Krki pa 23 rojstev in 29 smrti, kar pomeni, da se je v slednji primer-
javi z letom 2009, v katerem so vpisali 26 rojstev in 28 smrti, razlika med 
številom rojenih in umrlih iz -2 povečala na -6.

kjer se je rodilo 12 otrok in 
umrlo 9 krajanov (+3), pozi-
tivno, čeprav minimalno na-
taliteto, pa so lani zabeleži-
li tudi v KS Koprivnica, kjer 
so imeli 9 rojstev in 7 smrti, 
razliko +2 pa so imeli tudi v 
KS  Senuše, kjer se je rodilo 
7 otrok in umrlo 5 krajanov. 
Razen še KS Raka, ki je imela 
28 rojstev in 27 smrti, ter KS 
Rožno-Presladol, kjer je bilo 
po 6 rojstev in smrti, so vse 
ostale krajevne skupnosti za-
beležile negativen prirastek. 
Največji je bil v KS Senovo, 
saj je znašal kar -9, to je 45 
rojstev in 54 smrti, v KS Pod-
bočje se je rodilo 17 kraja-
nov, umrlo pa 20, v KS Zdole 
se je rodilo 8 otrok in umrlo 
10 krajanov, v KS Gori pa so 

se rodili 4 otroci, umrlo pa je 
6 krajanov. Z -1 so zaključili 
minulo leto tudi v KS Dolenja 
vas (7 rojstev, 8 smrti), v KS 
Leskovec pri Krškem (20 roj-
stev, 21 smrti) ter v KS Veliki 
Trn (10 rojstev in 11 smrti).
Sicer pa so matičarji UE Kr-
ško v letu 2010 sklenili 123 
zakonskih zvez, od tega 47 
v krški Dvorani v parku, 72 
v Kostanjevici na Krki (leta 
2009 118 porok), štirje pari 
pa so skočili v zakonski ja-
rem izven uradnih prostorov. 
Na podlagi prejetih sodb so-
dišč pa so v matični register 
vpisali tudi 60 razvez zakon-
skih zvez, skoraj enkrat več 
kot leto pred tem, ko jih je 
bilo 34.
� Bojana Mavsar

Župan Mojmir Pustoslem-
šek je sprejem proraču-
na po hitrem postopku ute-
meljil z »nujnimi potrebami 
občine« oziroma z nujnostjo 
nadaljevanja nekaterih pro-
jektov, zlasti komunalne ure-
ditve obrtne cone (pogodbo 
z izvajalcem del, krškim Ko-
stakom, so podpisali že na-
slednji dan) in nadaljeva-
njem rekonstrukcije ceste 
skozi Prekopo, brez spreje-
tega proračuna tudi niso mo-
gli izplačati sredstev s poseb-
nega podračuna, na katerem 
so zbirali pomoč za prizade-
te v lanskih poplavah, obči-
ni je zaradi omejitve porabe 
sredstev v času začasnega fi-
nanciranja grozila tudi neli-
kvidnost. Poleg že omenjenih 
projektov se bo letos priče-
la tudi izgradnja športno-re-
kreacijskega centra pri šoli, 
pa projekt IPA - Preteklost 

Na „horuk“ do proračuna
KOSTANJEVICA NA KRKI – Tamkajšnji občinski svet je 10. marca na prvi leto-
šnji redni seji po hitrem postopku sprejel letošnji občinski proračun, v kate-
rem je predvidenih 3,8 milijonov evrov prihodkov in 3,9 milijonov evrov od-
hodkov, razliko pa bodo pokrili s preostankom sredstev iz lanskega leta.

za prihodnost, letos in pri-
hodnje leto bodo nameni-
li sredstva za sofinanciranje 
nakupa avtocisterne za PGD 
Prekopa, v letih 2013 in 2014 
pa še za PGD Kostanjevica na 
Krki.

O proračunu je največ raz-
pravljala Melita Skušek, ki 
pogreša diskusijo o razvojnih 
prioritetah občine, opozori-
la pa je tudi, da v letošnjem 
proračunu ni predvidenih 
sredstev za izgradnjo nove-
ga vrtca, zato se lahko zgo-
di, da bodo šesti oddelek, ki 
so ga odprli lani, letos pri-
morani ukiniti, izpostavila pa 
je tudi potrebo po energetski 
sanaciji šolske stavbe. Župan 
ji je oporekal, da programi 
niso stihijsko pripravljeni, 
so pa nujni, zlasti tisti, ki 
jih načrtuje država, občina 
pa se jim, hočeš ali nočeš, 

mora pridružiti. Dodal je še, 
da je polovica občinskih cest 
v katastrofalnem stanju in da 
občino čakajo številne obno-
ve asfaltov, pa tudi makada-
mov. Skuškova je kljub pomi-
slekom podprla proračun, saj 
se bo, kot je dejala, tako kot 
njeni svetniški kolegi tokrat 
vedla sebično, saj so v pro-
računu zagotovljena sredstva 
za šolsko igrišče.

Občinski svet je med drugim 
sprejel tudi letna programa 
športa in kulture v občini, 
med pobudami in vprašanji 
pa je bil izpostavljen mo-
teč tranzitni promet od Ko-
stanjevice proti Prekopi, kjer 
bodo poskušali doseči omeji-
tev tonaže, ter prevoz lesa iz 
gozdov na Gorjancih, ki uni-
čuje tamkajšnje ceste. 

� Peter Pavlovič

BREŽICE – Občinski svetniki in svetnice so 7. marca dokon-
čali peto redno sejo in brez razprave soglasno sprejeli odlok 
o socialnovarstvenih pomočeh iz sredstev proračuna obči-
ne Brežice. Sprejeta dopolnitev prinaša možnosti pridobitve 
dodatne socialne pomoči občanom, ki so izgubili zaposlitev 
ali že dva meseca niso prejeli osebnega dohodka. Sprejet je 
bil tudi pravilnik o kriterijih in postopkih sprejemanja pred-
šolskih otrok v vrtcih v občini Brežice, ki je usklajen z novo 
zakonodajo na področju predšolske vzgoje. Več razprave so 
svetniki namenili predlogu odloka o spremembah in dopol-
nitvah odloka o ureditvi prometa v mestu. S predlaganim se 
želi preprečiti izkoriščanje brezplačnega enournega parki-
ranja z menjavo parkirnih listkov in omogočiti podjetnikom 
parkirna mesta z možnostjo nakupa parkirnih dovolilnic brez 
določanja fiksnih parkirnih prostorov v mestu. � M. K.

Dodatna socialna pomoč 
iz občinskega proračuna

KRŠKO - V Kulturnem domu Krško je 11. marca za obdo-
bje petih let svečano zapriseglo 129 sodnikov porotnikov 
na Okrožnem sodišču Krško, ki bodo sodelovali pri sena-
tnem sojenju na glavnih obravnavah v kazenskih in mla-
doletniških zadevah.

Kot je v nagovoru sodnikom porotnikom ob slovesni zaprise-
gi dejal podpredsednik krškega sodišča Gojmir Pešec, je po-
rotno sojenje eden pomembnih elementov za zagotavljanje 
pravičnega in neodvisnega sojenja: „Vaša znanja, sposobno-
sti, predvsem pa poznavanje življenjskih situacij zelo poma-
gajo profesionalnemu sodniku v sojenju v kazenskih zadevah, 
ko se vedno odloča o življenjski usodi posameznikov in nji-
hovih družin. Izrek zaporne kazni in določitev njenega tra-
janja v vsakem kazenskem postopku pomeni velik poseg in 
veliko odgovornost, saj takšna odločitev spremeni življenje 
obtožencev, nosi pa tudi posledice za njihove otroke in dru-
ge najbližje. Pošteno in pravično sojenje zasluži vsak, ki se 
znajde v mlinih kazenskega postopka ... Vaša glavna nagrada 
naj bo zavedanje, da sodelujete pri ohranjanju pravne drža-
ve, ki je glavni postulat demokratične družbe.“

Kot je povedal Pešec v nadaljevanju, sodi Okrožno sodišče 
v Krškem med najmanjša sodišča v Sloveniji, vendar pa je 
njegova vloga pomembna, saj pokriva območje schengen-
ske meje in tranzitnih poti med vzhodno in zahodno Evropo, 
s pretokom ljudi in blaga pa je povezano tudi večje števi-
lo obravnavanih kaznivih dejanj kot so droge, ilegalni pre-
bežnik, med drugim pa tudi obsežna trgovina z ukradenimi 
vozili. Ob tem sodišče pokriva tudi območje, kjer je v pora-
stu socialna stiska, s tem povezano pa tudi večje število go-
spodarskih, premoženjskih kaznivih dejanj, pa tudi uživanje 
drog in alkohola ter kaznivih dejanj zoper življenje in telo. 
In ne glede na to, da na sodišču dela le sedem sodnikov, pa 
se ta v zadnjih letih po številu rešenih zadev, majhnega šte-
vila sodnih zaostankov in po obremenjenosti posameznega 
sodnika uvršča med najuspešnejša sodišča v Sloveniji. 
� Bojana Mavsar

Zaprisegli sodniki porotniki

Sodniki porotniki so se z zaprisego in podpisom 
zavezali, da bodo spoštovali pravni red.

možne potrese. Verjetnostna 
varnostna analiza in ocena 
potresne varnosti je pokaza-
la, da so vgrajene znatne var-
nostne rezerve v seizmičnem 
projektu elektrarne in da je 
seizmično tveganje spreje-
mljivo majhno tudi ob dva-
kratni vrednosti projektnih 
obremenitev zaradi potresa 
(0,6 g). Izvedeno analizo in 
oceno varnosti je pregledala 
in ugodno ocenila mednaro-
dne misija MAAE. Analiza je 
pokazala, da je NEK najmoč-
neje potresno projektirana 
elektrarna v Evropi,“ zagota-
vljajo v krški elektrarni. 

In kako je krška jedrska elek-
trarna projektirana z vidi-
ka varne zaustavitve? NEK je 
projektirana v skladu z ameri-
ško regulativo in standardi za 
protipotresno varnost, kar ji 
zagotavlja, da se tudi pri naj-
večjih možnih potresih lahko 
varno zaustavi. Tako kot veči-
na elektrarn v ZDA in v Evropi 

se ne zaustavi avtomatično, 
ampak je odločitev za zau-
stavitev prepuščena opera-
tivnemu osebju, ki se odloča 
za zaustavitev na osnovi sta-
nja elektrarne in izmerjenega 
potresnega nihanja na loka-
ciji NEK. Za merjenje potre-
snega nihanja je elektrarna 
opremljena z najsodobnejšo 
seizmično inštrumentacijo, 
posodobljeno leta 2010, ki v 
realnem času zagotavlja po-
datke operativnemu osebju v 
glavni kontrolni sobi. Obrato-
valno osebje v primeru potre-
sa postopa v skladu z obrato-
valnimi postopki.

Rezervni viri 
zagotovljeni
NEK lahko kot vir napajanja 
varnostnih in hladilnih siste-
mov uporabi 400-kilovoltno 
in 110-kilovoltno omrežje, 
dodatno napajanje elektrar-
ne lahko zagotavlja Termo-
elektrarna Brestanica. Za 

primer izpada zunanjega na-
pajanja ima NEK dva dizel-
ska generatorja s po 3.500 
kW moči. Moč vsakega zado-
stuje za napajanje potrebne 
opreme, ki zagotavlja var-
no zaustavitev elektrarne. V 

sklopu stalnega posodablja-
nja elektrarne je v izgradnji 
zgradba za dodatni, tretji di-
zel generator, ki bo začel de-
lovati prihodnje leto. 
 

Pripravljeni na 
izredne dogodke
Zagotavljanje celovite in 
globinske varnosti jedrske 
elektrarne zahteva poleg 
številnih varnostnih mer in 
ukrepov za varno obratova-
nje tudi vzdrževanje pripra-
vljenosti za primer nastanka 
razmer, ki odstopajo od nor-
malnega obratovalnega sta-
nja elektrarne. Načrti zaščite 
in reševanja, ki so pripravlje-
ni in se vzdržujejo v elektrar-
ni ter na državni, regijski in 
lokalni ravni, so na podlagi 
stroke izdelane zamisli za-
ščite, reševanja in pomoči 

ob določeni nesreči. Glede 
na ogroženost se predvideva 
izvajanje različnih zaščitnih 
ukrepov, kot so umik v zaprte 
prostore (zaklanjanje), upo-
raba tablet kalijevega jodi-
da in začasen umik prebival-

stva iz ogroženega območja 
(evakuacija). Eden od pogo-
jev za dobro pripravljenost 
ob tovrstnih dogodkov je po-
leg urjenj in vaj tudi obve-
ščenost prebivalcev, zato se 
za prebivalce periodično pri-
pravljajo informacije o tem, 
kako bi ravnali v primeru je-
drske nesreče, ki so tudi na 
spletnih straneh elektrarne 
(www.nek.si) in Občine Kr-
ško (www.krsko.si). „Zago-
tavljanje jedrske varnosti 
je prva prioriteta NEK, zato 
stalno vlaga v posodablja-
nje elektrarne in ohranja-
nje kompetentnega kolekti-
va. Odgovorno upravljanje 
elektrarne zahteva, da smo 
ustrezno pripravljeni tudi na 
možnost izrednih dogodkov. 
V NEK izpolnjujemo tudi ta 
del odgovornosti,“ poudarja-
jo v elektrarni.
 � Peter Pavlovič

NEK – potresno najbolj  
varna elektrarna v Evropi

Z Občine Krško v zvezi z dogodki sporočajo, da se s štabom 
Civilne zaščite in ostalimi občinami redno udeležujejo dr-
žavnih vaj zaščite in reševanja. Na zadnji vaji (NEK 2008) 
so bili preverjeni načrtovani postopki zaščite in reševanja 
v okolici objekta NEK, končna ocena pa je bila, da organi in 
štabi civilne zaščite delujejo usklajeno in uspešno. Občina 
Krško je izvedla tudi projekt okoljskih lokalnih prikazoval-
nikov, ki spremljajo in predvajajo meritve na sedmih loka-
cijah v občini Krško in dveh lokacijah v občini Brežice in s 
tem pripomorejo k večji informiranosti prebivalcev najbliž-
jih naselij ob jedrskem objektu. „Verjetnost, da bi se med 
obratovanjem jedrske elektrarne zgodila jedrska nesreča z 
radiološkimi vplivi na okolje, je zelo majhna. Toda odgo-
vorno upravljanje jedrske elektrarne in upoštevanje varno-
stnih predpisov zahteva, da načrtujemo in vzdržujemo pri-
pravljenost za zaščito tudi za tak primer,“ pravijo na občini.
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rad imel vse. Tako bogati pa 
nismo, zato sem proti manj-
šim regijam, proti temu, da 
bi vsak večji kraj imel uni-
verzo … Mrežo bolnišnic bo 
potrebno posodobiti, uprav-
ne enote in še kaj bi se našlo. 
Poskrbeti bi morali za razvoj 
gospodarstva, ki bo prinaša-
lo večjo dodano vrednost. 
Predvsem pa potrebujemo 
odgovorne, široko razgleda-
ne strokovnjake in ne stran-
karskih prenapetežev, ki so 
naredili v teh 20 letih mno-
go škode pridnim in delovnim 
Slovenkam ter Slovencem.

Življenje ubira nenavadna 
pota in nas preizkuša na 
najrazličnejše načine. Naj-
lepša misel, ki vas spremlja 
na vseh vaših poteh?
Vse, kar delaš, delaj s srcem!

� Smilja Radi

Vojko Dvojmoč, Sevnica: 
Na to problematiko slovenski 
obrtniki opozarjajo že zelo dol-
go in popolnoma razumem, da 
jim je prekipelo. Njihova pri-
zadevanja podpiram, vendar 
se mi zdi, da način reševanja 
problema ni najbolj primeren. 
Morda bi bila pri njihovem po-
slovanju potrebna večja selek-
tivnost in previdnost, da ne bi 
prihajalo do takih problemov, ki 
smo jim priča. 

Marjan Žičkar, Krško: 
Načeloma podpiram zahteve obr-
tnikov, a menim, da z državljan-
sko nepokorščino ne bodo dosegli 
prav veliko, ker je potrebno red 
začeti delati nekje drugje. Vla-
da gleda preveč nazaj, premalo 
pa je odzivna na trenutne krizne 
razmere in brez jasne strategije 
za v prihodnje. Vse preveč je re-
vanšizma in metanja polen pod 
noge zdaj z ene zdaj z druge stra-
ni, problemi pa se kopičijo.

Marjan Ivnik, Brod pri Podbo-
čju: 
Zahteve in prizadevanja obr-
tnikov in podjetnikov podpi-
ram, saj je v državi potrebno 
narediti plačilni red. Plačilna 
nedisciplina je glavni problem, 
zaradi katerega propadajo šte-
vilni obrtniki. Malo verjetno je, 
da jim bo s temi prizadevanji 
kaj uspelo, saj naša politika na 
splošno ne vodi v pravo smer in 
ne posluša ljudi.

ANKETA

Branka Petan, Globoko:
Obrtniki so se uprli nerazumnim 
potezam vlade, zato podpiram 
vsakršno nepokorščino. Mali 
podjetniki težko preživijo, veliki 
pa se bogatijo, za kar je kriva v 
veliki meri tudi plačilna nedisci-
plina. Zadnji čas bi bil, da vla-
da odstopi, ker vleče nerazumne 
poteze. Iz dneva v dan samo to-
nemo, veliko je nezaposlenosti, 
ni nobene strategije, za priho-
dnost to prav gotovo ni dobro. 

Slovenski obrtniki so, nezadovoljni glede uresničevanja 
njihovih zahtev, zaostrili svoj boj proti vladi z dvigova-
njem gotovine na bankomatih in bančnih okencih, nepla-
čevanjem davkov ... Ali jih pri tem podpirate, so njihove 
zahteve upravičene?

Boj obrtnikov z državo

Vse te prijetne spomine pa 
prekrivajo temni oblaki nje-
ne osebne življenjske zgodbe 
– srečno in nesrečno materin-
stvo (njen prvi sin Borut je 
umrl pri štirih mesecih zara-
di bolezni na črevesju, hčer-
ka Maja pri 28 letih zaradi 
pljučne embolije, najmlajši 
sin Aleš, star 35 let, v nesreči 
pri HE Blanca). O tem Berta 
Logar spregovori s posebno 
ljubeznijo, z veliko toplino, 
kakršno premore le mati, ki 
je okusila neizmerno veselje 
in najtemnejšo žalost.

Rodili ste se leta 1945 v 
Sevnici, v družini Hlebec. 
Kakšni so vaši spomini na 
otroštvo?
Čeprav je bil povojni čas, 
sem imela čudovito in srečno 
otroštvo, spodbudno okolje 
za učenje, čudovite učitelje. 
Imela sem reko Savo, drevo-
red, ki je bil za nas otroke 
prava »Indija Koromandija«. 
Otroci smo radi raziskova-
li grad, Lutrovsko klet, pod-
zemni hodnik, ki je povezo-
val grad z občinsko stavbo ... 
Predvsem pa se spomnim ve-
like ljubezni, ki nama jo je 
s sestro Branko vsakodnevno 
podarjala najina mati. O tem 
bi lahko napisala knjigo in v 
njej omenila tudi pradedka, 
uspešnega čevljarja in ča-
stnega člana sevniškega ga-
silskega društva. 

V nekdanji rudarski kraj Kr-
melj v Mirnski dolini ste pri-
šli pred 46 leti kot učitelji-
ca. 
V Krmelj nisem prišla rada, 
vendar sem morala, saj me 
je v ta kraj poslala takra-
tna šolska oblast. Zveze so 
bile slabe, zato sem se ne-
kaj mesecev vozila s kolesom 
iz Sevnice v Krmelj in nazaj. 
Ko je postalo mrzlo, stanova-
nja pa še nisem imela, se me 
je usmilila prijateljica Mari 
in v majhnem stanovanju sva 
se nato skupaj pripravljali na 
pouk. Spomladi sem le dobila 
sobo v šoli.

Kaj ste pričakovali, da bo-
ste kot mlada učiteljica do-
segli?
Takrat smo bili učitelji no-
silci razvoja kraja. Najprej 
sem učila v drugem razre-
du, naslednja leta pa še na 
višji stopnji slovenščino, sr-
bohrvaščino, nemščino, bio-
logijo, glasbo, likovni pouk, 
zgodovino, zemljepis in te-
lesno vzgojo; poučevanja 
matematike in fizike sem se 
uspela ubraniti. V šolo sem 
prihajala ob sedmih zjutraj 
in odhajala ob petih popol-
dan. Doma sem se nato po-
zno v noč pripravljala na 
pouk in popravljala zvezke. 
Imela sem srečo, da sem se 
veliko naučila od svojih dveh 
ravnateljic, Milke Senčar in 
Anice Hočevar. Ko sem po-
tem sama postala ravnate-
ljica, sem nadgrajevala nju-
no dobro zastavljeno delo.

Še danes se vas mnogi spo-
minjajo kot zelo inovativne 
učiteljice. Čemu ste dali pri 
delu v razredu prednost?
Zavzemala sem se za vzgojo 
odgovornega, notranje mo-
tiviranega otroka z željo po 
sodelovanju in po samostoj-
nem reševanju problemov. Z 
velikim uspehom sem vpe-
ljala v pouk nova teoretična 
spoznanja – sodobne modele 
poučevanja in učenja, indi-
vidualizacijo, diferenciacijo, 
nivojski pouk, kreativno pi-
sanje itd. Vsa leta dela v šol-
stvu sem bila tudi mentorica 
mladim, ki so se izobraževali 
za učiteljski poklic. 

V Krmelju ste se zaljubili …
Ja, zaljubila sem se in se 
leta 1966 poročila. Tri leta 
po poroki sem rodila sina Bo-
ruta, nato čez leto dni hčer-
ko Majo in tri leta kasne-
je še sina Aleša. Takrat smo 
bili ob rojstvu doma samo 90 
dni in v veliko pomoč mi je 
bila mama, ki je vse do svo-
je smrti z veliko ljubezni in 
predanosti varovala moje 
otroke oz. svoje vnuke. Ko 
je bil Aleš star pet let, sem 
postala samohranilka in ži-
vela sem dalje za moja dva 
sončka, kajti Borut je šti-
ri mesece po rojstvu umrl. 
Vmes sem imela možnost od-
iti v Celje, ampak zdelo se 
mi je, da je za moje otro-
ke bolj varno v tem okolju, 
kjer sem našla iskrene in do-
bre prijatelji. Ljudje so me 
sprejeli za svojo.

V življenju ste imeli hude 
življenjske preizkušnje, 
najhujša pa je verjetno pri-
šla leta 2008, ko ste pri spu-
stu s kanuji po Savi izgubili 
še zadnjega otroka - naj-
mlajšega sina Aleša. Kako 
ste se spopadli z bolečino?
Trdno sem bila prepriča-

na, da takšnega udarca ne 
bom mogla preživeti. Zagri-
zla sem se v delo, v spomi-
nih pa sem iskala drobne ra-
dosti - z Alešem sva imela 
namen izdati pesniško zbir-
ko Moje otroške pesmi, ki bi 
jo on ilustriral ... V najtež-
jih trenutkih in še vedno pa 
mi veliko pomagajo Aleše-
vi prijatelji, ki so tudi moji 
prijatelji. Veliko se pogovar-
jamo in skupaj obujamo spo-
mine na moje otroke. Včasih 
se potolažim tudi z mislijo, 
da je Aleš na čudovitem po-
tovanju. Sicer pa, čas ne celi 
ran, le nauči nas živeti z nji-
mi in nekako mi uspeva, da 
bi spet zaživela!

V veliko oporo vam je tudi 
nečakinja Branka in njena 
hči Kaja …
Imam samo nečakinjo Bran-
ko in njeno družino, zato 
del svojega časa rada pre-
živim pri njih v Kisovcu in 
na Kopitniku, kjer imajo vi-
kend. Tam preživljam ču-
dovite dneve in se radostna 
spominjam minulih srečnih 
dni, ko so mi delali družbo 
moji otroci. Čar brezskrbne-
ga otroškega veselja mi sedaj 
prinaša12-letna Kaja, hči ne-
čakinje Branke. 

Celo svoje življenje ste po-
svetili skrbi za otroke – kot 
mati, kot učiteljica, kot 
mentorica. Od kod izvira 
ta vaša skrb za to najobču-
tljivejšo populacijo v naši 
družbi?
Sem človek, ki vse življenje 
pomaga otrokom, starej-
šim, bolnim … Živim v pre-
pričanju, da bi moral imeti 
vsak otrok možnost za sreč-
no otroštvo, za razvoj svojih 
najboljših področij. Bolj kot 
kdajkoli potrebujejo otroci 
odrasle, ki jim ne bi smelo 
biti žal časa, ki si ga vzamejo 

za skupna družinska in osta-
la opravila. 

Zelo ste bili dejavni in ste 
še vedno na kulturnem po-
dročju. Ste zadovoljni s 
tem, kar ste v teh letih do-
segli ali bi morda želeli še 
več? 
Na kulturnem področju smo 
vsa leta naredili mnogo pro-
jektov. Včasih so ljudje bolj 
množično sodelovali, sedaj 
je več individualizma - mno-
gi rajši delajo tam, kjer še 
kaj dodatno zaslužijo. Sama 
se trudim, da bi pridobila 
mlajše, ki bi postopno pre-
vzeli delo, ki ga opravljam, 
saj sem predsednica kulture, 
športa, turizma in mladih v 
kraju. To postaja za moja 
leta rahlo preveč.

Ste prejemnica letošnjega 
najvišjega občinskega pri-
znanja ZKD Sevnica. Kakšni 
so občutki, kakšno je vaše 
sporočilo mlajšim genera-
cijam? 
Mnogo priznanj sem že do-
bila, vendar mi to pome-
ni največ. Mladim pa sporo-
čam: »Razdelimo si delo, da 
bo naših projektov še več in 
da bodo še kvalitetnejši. Ne 
bojte se prevzemati vodstve-
ne funkcije, saj zmorete in 
znate!« 

Nekaj časa ste preživeli tudi 
kot svetnica v sevniškem 
občinskem svetu. Za kaj ste 
se najbolj zavzemali?
Na občinsko sejo sem se ve-
dno temeljito pripravila. Ar-
gumentirano sem razpravlja-
la, težko pa sem sprejemala 
tezo, da je politika trgovina. 
S tem se nisem nikoli sprija-
znila! Mislim, da je ravno za-
radi te teze politika tako ne-
priljubljena. Največkrat sem 
razpravljala o pripravi pro-
jektov za evropska sredstva, 
saj smo bili tukaj Sevničani 
med najšibkejšimi. Le počasi 
smo doumeli, da tukaj mno-
go izgubljamo - in ne samo 
mi, temveč tudi Posavje. 
Zavzemala sem se za bolj-
še zdravstvo, šolstvo, vrtce, 
knjižnice, kulturni dom, šti-
pendijsko politiko, razvoj go-
spodarstva.

Kako ocenjujete povezova-
nje krajev v Mirnski dolini z 
mestnim središčem na po-
dročju gospodarstva, zdra-
vstva, šolstva?
Povezovanje je dobro, ven-
dar se premalo piše o nas, o 
naših uspehih. Leta nazaj je 
šlo tudi premalo sredstev na 
»naš konec« in kraji so sta-
gnirali. Pogrešam tudi in-
dustrijsko cono, s katero bi 
pridobili nova delovna me-
sta. Nujna bi bila ureditev 
zdravstva za Mirnsko dolino 
- pogrešamo zdravnika, ki bi 
bival v Krmelju in bil na raz-
polago 6000 ljudem v tej do-
lini. Pogovarjati bi se mora-
li tudi o prihodnosti šolstva 
v Mirnski dolini. Težko razu-

Pogovor z Berto Logar, prejemnico zlate Prešernove plakete ZKD Sevnica  

Danes mnogi rajši delajo tam,
kjer še kaj dodatno zaslužijo
Letošnja prejemnica zlate Prešernove plakete Zveze kulturnih društev Sevnica za ustvarjalno delo na 
področju kulture v sevniški občini je Berta Logar. Leta 1965 je kot učiteljica pričela poučevati v Kr-
melju, pozneje pa je postala ravnateljica tamkajšnje osnovne šole. Kmalu po svojem prihodu se je kot 
igralka priključila domači gledališki skupini in bila tudi pobudnica ter soorganizatorica številnih proslav 
in prireditev v kraju. Bila je dolgoletna predsednica društva Sožitje Sevnica, članica izvršnega odbora 
Sožitja Slovenije, članica komisije za otrokove pravice pri Društvu prijateljev mladine Slovenije, dolgo-
letna članica DPM Krmelj, še vedno je predsednica DKŠD Svoboda Krmelj … 

mem starše, ki mislijo, da je 
najboljše, da imamo vsi tri-
je kraji popolno devetlet-
ko. Tako nimamo kvalitetnih 
učilnic za tehniko, biologi-
jo, kemijo, glasbenih učil-
nic, učil … Nimamo paralelk, 
učitelji hodijo z ene šole na 
drugo, na tretjo. Koliko vse-
ga tega bi lahko imeli, če bi 
imeli 7., 8. in 9. razred na 
enem mestu! Otroci bi imeli 
spodbudnejše okolje za pri-
dobivanje znanja in nenaza-
dnje bi ostalo več sredstev za 
nabavo kvalitetnejših učil. Iz 
treh razredov bi dobili dve 
paralelki.

Kaj pogrešate v sevniški ob-
čini?
Večjo razvojno ambicio-
znost!

Če se ozreva še malce šir-
še – menite, da bi lahko bilo 
Posavje uspešna samostoj-
na regija? 
Sem ena izmed tistih, ki 
sem iz srca pozdravila drža-
vo Slovenijo, toda že takrat 
me je skrbelo, če bomo zna-
li gospodariti, da bomo lah-
ko preživeli. Žal se vse bolj 
kaže, da se je moj strah ure-
sničil. Preveč vse drobimo, 
ničemur se nočemo odre-
či za skupno dobro, vsak bi 

Berta Logar
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Poziv k razumu 

Tako konfliktna razmer-
ja v slovenski politiki, kot 
smo jim priča sedaj, smo 
lahko doživeli le v vrhuncu 
kakšne volilne kampanje 
tik pred volitvami. Vlada 
je povsem na dnu podpo-
re javnosti, prav tako njen 
predsednik in koalicijske 
stranke. Vodilna opozicij-
ska stranka SDS je bila 
pred mesecem deležna za-
vidljive podpore, ki se je 
stopnjevala daljše obdobje pred tem. Pričakoval sem, 
da koalicija ne bo mirno gledala lastnega postopnega 
in nezadržnega propadanja in da bodo naredili in an-
gažirali vse, da diskreditirajo tudi opozicijo in s tem 
sebi povrnejo nekaj podpore. Moram reči, da so bili pri 
diskreditaciji opozicije uspešni.

Ponovno je bila v ospredju orožarska afera ob osamo-
svajanju Slovenije. Zakrinkani posamezniki in tuji 
trgovci z orožjem s kriminalnim dosjejem so izražali 
prepričanje, da sta takratni obrambni in notranji mi-
nister prejemala torbe denarja kot provizije pri obo-
roževanju nastajajoče slovenske vojske in tranzitu 
orožja skozi Slovenijo. Pri tem (kot običajno) niso pre-
dložili nobenih dokazov za svoje trditve, vendar so v 
mnenje mnogih vsadili črve dvoma, kar odvrača od 
podpore SDS. Sedanja koalicija, ki je vladala tudi po 
letu 1992, ko je bil razrešen takratni obrambni mini-
ster Janez Janša, je v desetletju po tem angažirala ne-
kaj sto ljudi in storila vse, da bi dokazala najmanj-
ši prekršek pri trgovini z orožjem in s tem eliminirala 
Janeza Janšo iz politike.  Ustanovljene so bile tudi 
tri parlamentarne preiskovalne komisije. Doslej ni 
bil sprožen noben postopek, kaj šele da bi bil predlo-
žen kakršen koli dokaz zoper očitana dejanja. Kljub 
temu, da v skoraj dvajsetih letih ni uspelo nikomur ni-
česar dokazati, se je obujanje teh tem vedno izkazalo 
kot učinkovito sredstvo za zmanjšanje javne podpore 
SDS in njenemu predsedniku, zato bodo to in podob-
ne teme odpirali vse do volitev. Nedavno sem prebral v 
osrednjem slovenskem mediju tudi mnenje novinarja, 
da se bo orožarska afera obujala vse do tedaj, dokler 
Janez Janša ne bo dokazal, da je nedolžen. Stališče, da 
mora obdolženi dokazovati svojo nedolžnost, namesto 
da predložijo obremenilne dokaze tisti, ki obdolžuje-
jo, je nazorni primer, kako (ne)deluje naša pravna dr-
žava.         

Diskreditacija SDS (ob nezavidljivi podpori vladajo-
čim) pa je namenjena tudi ustvarjanju ugodne klime 
in podlage za ustanovitev neke nove stranke, kar smo 
v preteklosti že večkrat doživeli in občutili, predvsem 
kot veliko prevaro. Spomnite se samo sedanjega pred-
sednika vlade g. Boruta Pahorja, ki je ponujal t.i. »tre-
tjo pot« in ustanovitev stranke Zares kot t.i. »nove po-
litike«. Vse te nove stranke in »poti« so se izkazale kot 
prevare volivcev, ker so obljubljali veliko, v praksi pa 
žal delovali še slabše in manj učinkovito. Razočarani 
nad obstoječo strankarsko politiko so na začetku ver-
jeli, da bodo nove »poti« in »politike« predstavljale 
svežino in učinkovitejši pristop pri reševanju proble-
mov. Upam, da volivci nekaj mesecev pred volitvami 
ne bodo ponovno nasedli takšnemu zamegljevanju po-
litičnega prostora.

Prišli smo tako daleč, da je potrebno pozvati k razumu 
in strniti moči pri reševanju nakopičenih problemov 
v družbi. Predlagam, da si koalicija zastavi predvsem 
eden konkretni cilj, in sicer ustvariti 50.000 delovnih 
mest do konca mandata. Nova delovna mesta so ključ-
na rešitev za nakopičene socialne probleme in tudi od-
govor na potrebe po reformi pokojninskega sistema. Če 
bi 50.000 ljudi več prejemalo plačo in plačevalo pri-
spevke, namesto da prejemajo nadomestila za brezpo-
selne in socialne transferje, bi se znatno razbremenila 
pokojninska blagajna, več bi se ustvarjalo in pri tem 
tudi pobralo davka.

Namesto, da vlada grozi upokojencem in javnim 
uslužbencem, da bodo znižali pokojnine in plače, če 
ne bodo na referendumu podprli pokojninske refor-
me, naj ponudi konkretne ukrepe na nova delovna me-
sta. Predlagam, da razmislijo o pospešitvi državnih 
razvojnih investicij (HE na spodnji Savi, 3. razvojna 
os, ...), davčni in administrativni razbremenitvi gospo-
darstva, ukrepih za boljšo likvidnost gospodarstva in 
izboljšanju plačilne discipline. Opozicijska SDS želi 
in bo pri tem pomagala, ker smo ukrepe predlagali že 
doslej. Poziv k razumu velja torej vsem.  

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

Zdenka Žrlič Bahčič
JESENICE NA DOLENJSKEM – 
Krajevna skupnost Jesenice 
na Dolenjskem se razprostira 
na površini sedmih kvadra-
tnih kilometrov in ima sko-
raj 1.200 prebivalcev. V sve-
tu KS so po lanskih volitvah 
Zoran Gajski in Matej Frigelj 
z Jesenic, Bruno Humek in 
Roman Strojnik iz Nove vasi 
pri Mokricah, Drago Munič z 
Obrežja, Ivan Franko s Pod-
gračenega, Jože Tomše z 
Ribnice, Božidar Zorc s Slo-
venske vasi in Zdenka Žrlič 
Bahčič z Obrežja, ki je pre-
vzela predsedniško mesto. 
Poleg aktivnega društvenega 
življenja kraj zaznamujejo s 
svojo dejavnostjo še številni 
obrtniki, na njihovem oze-
mlju pa je postavljen tudi 
največji mejni prehod.   

Krajevno skupnost sestavljajo 
Jesenice, Nova vas pri Mokri-
cah, Obrežje, Ribnica, Pod-
gračeno in Slovenska vas. Po 
besedah Zdenke Žrlič Bahčič 

Krajevna skupnost Jesenice na Dolenjskem

Življenje ob meji prinaša pluse in minuse
je avtocesta območje razde-
lila na dva dela, na meji pa 
so postavili najpomembnej-
ši schengenski mejni prehod, 
v Slovenski vasi je še med-
državni mejni prehod. Sogo-
vornica, ki je pred dnevi do-
polnila pet desetletij svojega 
življenja, je zaposlena v ne-
premičninski družbi, tako je 
službeno razpeta med Lju-
bljano in Krškim, zato ji po 
njenih besedah neprenehoma 
zmanjkuje časa. V hiši živi s 
svojo mamo in s sinom Davi-
dom, ki študira v Ljubljani. 
„V naših koncih so problem 
hrvaške pokojnine, slovenska 
država sicer prispeva varstve-
ni dodatek, a s temi prihod-
ki ne moreš živeti sam,“ je 
pojasnila Žrlič Bahčičeva. Kot 
predsednica se bo trudila, da 
bo življenje v kraju še prija-
znejše in okolica lepo ureje-
na. „Ko pa enkrat zares ne 
bo meje, bo življenje še bolj 
kvalitetno. Meja je tisti mo-
teči faktor, saj želimo ljudje 
živeti in se gibati svobodno, 
tako pa se je treba ustaviti, 
se legitimirati. Vendar smo 
v tem času zelo dobro utrdi-
li vezi z državnimi organi, so-
delovanje je korektno, enkrat 
letno se z njimi srečujemo in 
gojimo dobre odnose. So pa 
obmejne ureditve prinesle 
tudi pozitivne stvari, naredili 
so se pločniki, veliko je jav-
ne razsvetljave, zaradi avto-
ceste so morali zgraditi še več 
druge infrastrukture,“ je raz-
mišljala Žrlič Bahčičeva.  

V nadaljevanju pogovora je 
pojasnila, da je prebivalstvo 
z njihovega območja poveči-
ni zaposleno, nekaj pa ima-
jo velikih kmetov, kar precej 
je tudi obrtnikov. „Krajevna 
skupnost je kar lepo razvi-
ta, imamo pa velik problem 
v Slovenski vasi na obmo-
čju t. i. remontnega zavo-
da, kjer so povečini vse de-
javnosti zamrle. Razmisliti bi 
morali o kakšnem projektu, 
ki bi imel neko novo vsebi-
no, da bi se območje ponov-
no oživilo. Še vedno je v re-
ševanju problematika naših 
krajanov in slovenskih drža-
vljanov, ki morajo do svojih 
domov po hrvaškem ozemlju. 
Vse te postopke država rešu-
je predolgo, zato upam, da 
bo kmalu padla meja, potem 
bi se zadeva rešila tako re-
koč po naravni poti,“ je še 
dodala. 

Krajevni proračun znaša 
50.000 evrov. S tem denar-
jem bodo vzdrževali krajev-
ne ceste, pri pokopališču 
bodo asfaltirali parkirni pro-
stor, denar porabijo tudi za 
pluženje in razsvetljavo, po-
trebno pa bi bilo zamenjati 
tudi luči na javni razsvetlja-
vi in jih nadomestiti z varč-
nejšimi. Za zgradbo, kjer je 
sedež krajevne skupnosti, 
so za preureditev pridobili 
gradbeno dovoljenje, objekt  
pa bodo lahko koristila tudi 
krajevna društva, tako raz-
mišljajo, da bi bilo na tistem 
območju krajevno središče. 
� Marija Kalčič

Največji slovenski mejni prehod Obrežje leži prav v KS 
Jesenice na Dolenjskem.

prispevki:
redakcija@posavje.info

Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781

ŠENTJANŽ – Šentjanž, 
»Pušel’c Dolenjske«, kot ga 
je v svojih zapisih ljubkoval-
no poimenoval Janez Evan-
gelist Krek,  se je do začetka 
20. stoletja imenoval Dvor. 
Med prvo in drugo svetovno 
vojno je imelo to naselje v 
sevniški občini več kot dva 
tisoč prebivalcev, po drugi 
svetovni vojni pa se je šte-
vilo prebivalcev skoraj pre-
polovilo. V zadnjih letih se 
podoba kraja in življenje v 
njem spreminja. 

V lanskem letu je dobil Šen-
tjanž lepo urejeno središče, 
ki ga predstavlja okolica žu-
pnijske cerkve sv. Jane-
za Krstnika. V njeni bližini 

Krajevna skupnost Šentjanž

Mnogo poti za pohode, kolesarjenje in ježo
stoji tudi obnovljena stav-
ba nekdanje šole, ustano-
vljene v kraju leta 1839. V 
stavbi imajo danes svoj pro-
stor pošta, krajevni urad in 
Mladinsko športno društvo 
Šentjanž. Lega kraja v osr-
čju Šentjanškega gričevja in 
Šentjanškega hribovja ponu-
ja številne možnosti za po-
hode, kolesarjenje in ježo s 
konji. Med bolj odmevnimi 
je pohodniška pot »Po Kre-
kovih stezicah«, ki že nekaj 
let poteka tretjo soboto v 
mesecu maju. V zadnjih le-
tih postaja Šentjanž vse bolj 
prepoznaven tudi po bučari-
adi, skoraj enomesečni kul-
turni, kulinarični in etnološki 
prireditvi v jesenskem času, 
ki poteka v organizaciji tam-
kajšnjega zelo prizadevnega 
turističnega društva. »Odme-
ven je tudi tridnevni pohod s 
konji po mejah občine Sevni-
ca, ki je nastal na pobudo žu-
pana. Pohod se prične v Šen-
tjanžu 2. junija in konča 4. 
junija prav tako v Šentjan-
žu,« je dodal velik ljubitelj 
konj in ustanovitelj Krekove 
konjenice, 38-letni Boštjan 
Krmelj, ki je lansko jesen 
prevzel vodenje Krajevne 
skupnosti Šentjanž. 

Boštjan Krmelj, ki z družino 
živi na domači kmetiji v Pod-
borštu pri Šentjanžu, zapo-
slen pa je v Kmečki zadru-
gi Sevnica, namerava kot 
predsednik krajevne sku-
pnosti skupaj z ostalimi člani 
uspešno »krmariti« k nadalj-
njemu napredku in razvoju 
kraja. Med prioritete šteje 
obnovitev dotrajanih cest, 

ki so nujno potrebne obno-
ve (nekateri nimajo niti do-
vozne poti do hiše). »Ceste v 
tej krajevni skupnosti še ve-
dno urejajo sami krajani in s 
tem prevzemajo večino stro-
škov,« je pojasnjeval. Priza-
deval si bo tudi za dokonč-
no ureditev vodovodov, saj 
je nekaj hiš v kraju še ve-
dno brez vodovoda. »Ure-
diti je potrebno kanalizaci-
jo v samem kraju Šentjanž 
in v okolici. Počistiti, zapre-
ti in sanirati divja odlagali-
šča. Voda odnaša na nekate-
rih območjih rodovitno prst 
in povzroča plazove, zato je 
nujna ureditev vodotokov,« 
je nizal potrebe po ureditvi. 
Dotaknil se je tudi predšol-
ske in šolske problematike. 
»Šentjanž nujno potrebuje 
še en oddelek vrtca. Število 
otrok se povečuje in s tem 
raste potreba po organizira-
ni predšolski in šolski vzgo-
ji.  Z novo odprtim oddelkom 
vrtca bi se odprlo tudi novo 

delovno mesto,« je uteme-
ljeval željo krajank in kra-
janov po gradnji prizidka k 
vrtcu. Nujna je še izgradnja 
šolske telovadnice in igrišča. 
»Brez šole bo kraj začel umi-
rati,« meni. 

V KS Šentjanž se pretežno 
ukvarjajo s kmetijstvom, 
sadjarstvom in vinogra-
dništvom. Zaposlenih je le 
manjše število – večinoma 
se vozijo na delo v krmeljski 
Inkos, nekateri v Sevnico in 
v Novo mesto, pa tudi v Lju-
bljano, zato bi bila hitrejša 
cestna povezava v Mirnski 
dolini z navezavo na dolenj-
sko avtocesto kvalitetna pri-
dobitev. Sicer pa je v Šen-
tjanžu zelo veliko aktivnih 
društev, ki s svojimi dejav-
nostmi širijo prepoznavnost 
kraja in pomagajo pri razvo-
ju turizma, saj tudi v tem vi-
dijo domačini eno izmed ra-
zvojnih priložnosti.
� Smilja Radi

Središče Šentjanža

Boštjan Krmelj
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Slavku Šribarju, ki je leta 2003 
prejel priznanje Matevža Ha-
ceta, najvišje priznanje Gasil-
ske zveze Slovenije za izjemne 
življenjske zasluge za razvoj 
gasilske dejavnosti, in je pred-
sedoval GZ Krško kar polnih 18 
let, pred tem pa opravljal dru-
ge pomembne funkcije ne le v 
gasilskih vrstah, katerih član 
je vse od leta 1948, temveč 
tudi v lokalni skupnosti in šir-
še, so hkrati podelili listino 
častnega predsednika zveze. 
Ob tem sta mu zahvalo za ve-
lik doprinos k razvoju in ureje-
nosti krške zveze izrekla krški 
in kostanjeviški župan, Franc 
Bogovič s sodelavci iz štaba 
civilne zaščite in Mojmir Pu-
stoslemšek, pa tudi predstav-
niki GZ iz sosednjih občin in 
sodelujočih organizacij, Miha-
el Boranič v imenu GZ Brežice 
in predsedstva Gasilske zveze 
Slovenije, Zvone Košmerl iz 
GZ Sevnica, direktor – povelj-

Na čelu GZ Krško Avgust 
Mlakar in Borut Arh
KRŠKO - 50 predstavnikov 26 prostovoljnih gasilskih društev (24 iz občine Krško ter dveh iz občine Kosta-
njevica na Krki), ki tvorijo Gasilsko zvezo Krško, je 4. marca na letni skupščini  na izrednih volitvah sogla-
sno izvolilo novo vodstvo. Na polovici mandata se je namreč tej funkciji odpovedal dolgoletni predsednik 
Slavko Šribar, na njegovo mesto pa so izvolili dosedanjega poveljnika GZ Krško in regijskega poveljnika 
Avgusta Mlakarja, poveljniško mesto pa zaupali Borutu Arhu, sicer poveljniku PGD Leskovec pri Krškem. 

nik Poklicne gasilske enote Kr-
ško Joško Žvar, častni povelj-
nik GZ Krško Franc Černelič, 
Zdenka Močnik iz brežiške iz-
postave Uprave za zaščito in 
reševanje, Branko Narat, po-
močnik komandirja Policijske 
postaje Krško in Ernest Eöry, 
častni predsednik GZ Sloveni-
je. 

Pred izvedenimi volitvami 
na skupščini sta Slavko Šri-
bar in Avgust Mlakar, tedaj 
še v funkciji predsednika in 
poveljnika GZ, podala poro-
čilo o delu zveze v minulem 
letu, v katerem so izvedli re-
dna in osnovna izobraževanja 
ter tekmovanja v vseh kate-
gorijah, ki se jih je udeleži-

lo skupno 67 ekip. Čez leto 
je deset prostovoljnih gasil-
skih društev iz občine Krško 
posredovalo na trinajstih in-
tervencijah pri gašenju poža-
rov na objektih s 97 gasilci, 
eno društvo je posredovalo 
pri požaru v naravnem okolju 
s 15  gasilci, v štirih društvih 
pa so opravili druge interven-
cije s 40 gasilci. V interven-
cije in ob sanaciji škode ob 
septembrskih poplavah se je 
vključilo 21 PGD s 367 gasil-
ci, ki so ob tem opravili 6.406 
ur dela. V dveh kostanjeviških 
društvih, to je PGD Kostanje-
vica na Krki in PGD Prekopa, 
je 123 gasilcev posredovalo 
na devetih požarih v objek-
tih, požar v naravi pa gasilo 
31 gasilcev. 140 članov obeh 
društev se je tudi aktivno in 
požrtvovalno vključilo v pre-
prečevanje in sanacijo škode 
ob poplavah.
� Bojana Mavsar

Slavko Šribar in Avgust Mlakar

Kot je dejal na proslavi slav-
nostni govornik Branko Der-
vodel, namestnik generalne-
ga direktorja URSZR, si bodo 
prizadevali kljub finančni 
krizi, ki je domala povsem 
oklestila proračun na po-
stavki zaščite in reševanja, 
realizirati na državnem ni-
voju nekaj večjih projektov, 
med drugim nakup opreme 
za reševalno službo in vrsto 
izobraževanj. V kriznih raz-
merah namreč, kot je pou-
daril Dervodel, obstane vse 
na plečih in odločitvah ljudi, 
ki kot prostovoljci žrtvujejo 
svoj čas, da rešujejo ljudi 
in premoženje. Civilna za-
ščita je namreč organizira-
ni del sistema varstva pred 
naravnimi in drugimi nesre-
čami oziroma gre za namen-
sko organizirane sile, ki so 
formirane kot enote za prvo 
pomoč, enote za prvo vete-
rinarsko pomoč, tehnične re-
ševalne enote, enote in služ-
be za radiološko, kemijsko 
in biološko zaščito, enote za 
varstvo pred neeksplodirani-
mi ubojnimi sredstvi, službe 
za vzdrževanje in uporabo 
zaklonišč ter službe za pod-
poro. 

Moč civilne zaščite je v ljudeh  
BREŽICE - Ob svetovnem dnevu civilne zaščite je v Mladinskem centru Brežice, ob  glasbenem programu 
učencev domače glasbene šole, v organizaciji Uprave RS za zaščito in reševanje 3. marca potekala slo-
vesnost s podelitvijo priznanj.

V našem okolju so številčno 
najbolj zastopana prostovolj-
na gasilska društva, pri čemer 
so se mnogi člani s svojim po-
žrtvovalnim delom in ukrepa-
njem še posebno izkazali ob 
lanskoletnih septembrskih po-
plavah. Slednjim sta poveljnik 
Regijskega štaba CZ Jožef Kos 
in vodja brežiške izpostave 
Uprave RS za zaščito in reše-
vanje Zdenka Močnik podeli-
la državna priznanja. Brona-
sti znak CZ so prejeli: Stanko 
Gerjevič, Vladimir Guček, 
Dušan Prah, Darko Lesko-
vec, Marjan Mlakar, Ivan Ra-

dej, Avgust Mlakar, PGD Stu-
denec, Alenka Mihelin in 9. 
bataljon zračne obrambe 
SV, ob navedenih pa so bro-
nasti znak za velik doprinos 
na področju zaščite in reše-
vanja prejeli še Ferdo Pinte-
rič (štab CZ Brežice), Mihael 
Tomše (PGD Kostanjevica na 
Krki), časopis Posavski obzor-
nik, Anton Bizjak (PP Brežice, 
štab CZ Brežice), Ekipa prve 
pomoči NEK in Rudi Janežič, 
prav tako iz NEK. Na državni 
slovesnosti, ki je zadnjega fe-
bruarja potekala na Brdu pri 
Kranju, pa so bronasti znak CZ 

prejeli poveljnik Štaba CZ ob-
čine Kostanjevica na Krki Ro-
bert Zagorc in 107. letalska 
baza, srebrni znak CZ Planin-
sko društvo Lisca, zlati znak 
CZ pa Štab CZ občine Breži-
ce. Srebrni znak CZ bo ob le-
tošnjem društvenem jubileju, 
110-letnici delovanja, prejelo 
PGD Podbočje, prav tako pa 
bosta priznanji, plaketi CZ, 
ob jubileju društva prejeli 
društvi PGD Kostanjevica na 
Krki za 130 let delovanja ter 
PGD Krško ob 140-letnici dru-
štvenega delovanja.
� Bojana Mavsar

Skupinska fotografija prejemnikov priznanj

BIZELJSKO - Ob stoletnici obeleževanja mednarodnega dne-
va žena so se v nedeljo pred praznikom na Bizeljskem tako 
kot vsako leto srečale starejše krajanke. Letošnje srečanjeje 
bilo že 18. po vrsti. Pobudnica in organizatorka srečanj Mari-
ja Šemrov je na neformalno druženje ob okroglem jubileju 
mednarodnega dneva žena  povabila tudi ženske iz posavskih 
društev upokojencev, in sicer iz Brežic, Krškega in Sevnice. 
Pod kozolcem pri Šekoranji se jih je zbralo okoli 70, zanje 
pa je organizatorka pripravila osebna voščila, šopke prvega 
spomladanskega cvetja in druženje s kosilom in zabavo. V 
nagovoru je Šemrovova poudarila, da so se ženske po sve-
tu leta in leta borile za svoje pravice in da so praznik prvič 
praznovale leta 1911 v Nemčiji, Švici, Franciji in Avstroogr-
ski, pa tudi v Sloveniji 19. marca 1911 v Zagorju ob Savi in 
na Jesenicah. � S. V. 

Medse povabile Posavke 

Polnoletnost srečanj so obeležile s posavskimi 
upokojenkami. 

NOVO MESTO – V avli Kulturnega centra Janeza Trdine je do 
29. aprila na ogled najnovejša razstava slik v Kostanjevici na 
Krki živečega akademskega slikarja Jožeta Marinča. Pod ne-
koliko nenavadnim naslovom Nenamerne slike je po besedah 

dr. Andreja Smrekarja slikar predstavil »mikrokozmos« svoje-
ga ateljeja, saj so razstavljene slike pravzaprav plošče z njego-
ve delovne mize, na katerih so skozi dolga leta nastajale slike 
manjših formatov. Tudi avtor sam je bil ob otvoritvi nenava-
dno zgovoren, obiskovalcem je odkril marsikatero podrobnost 
svojega ustvarjanja, za prihodnost pa napovedal še nadaljnje 
razkrivanje »skrivnosti« svojega ateljeja. � S. Mavsar   

»Nenamerna« razstava Jožeta 
Marinča

Dr. Andrej Smrekar in Jože Marinč

Ansambel Flosarji
vabi na koncert z naslovom

NAŠIH DESET LET 
v Prosvetnem domu v Artičah

3.4.2011 ob 16. uri

Nastopili bodo ansambli Florjan, Ansambel 
Franca Ocvirka, Labirint, Od oka, Obsotelj-
ski slavčki, Ansambel Petra Finka in humorist 
Mama Mamka.

Vstopnice v predprodaji: Trgovina in bife Mla-
kar, Avtocenter Radanovič Brežice, Bife Štritof 
Dečno selo in uro pred koncertom.

Vabljeni!

KOPRIVNICA - Na Izletniški domačiji Vertovšek so se na le-
tnem zboru zbrali aktivni člani Turističnega društva Kopriv-
nica. Pregledali so delo v prejšnjem letu, ki je bilo pestro in 
tudi kar uspešno. Izpeljali so tradicionalne vaške igre, mi-
klavževanje, pohod z baklami in žive jaslice, ki so jih upri-
zorili kar štirikrat na treh različnih lokacijah, organizirali so 
strokovno ekskurzijo v Prekmurje, s čistilno akcijo očistili 
marsikatero črno odlagališče in skozi celo leto skrbeli za ure-
jenost tako reklamnih kozolčkov kot celotnega kraja. Prav 
tako pa so obdržali tudi kar nekaj stikov tako zunaj občine, 
saj so sodelovali s člani iz Zabukovja in Zavinka, kot tudi zu-
naj države, saj so navezali stike s Čazmo na Hrvaškem. Po 
pregledu dela so predstavili še plan za letošnje leto, v kate-
rem ni malo točk, zato bo treba marsikatero urico nameni-
ti prostovoljnim dejavnostim, kar pa jim ob zavedanju, da 
delajo zato, da bodo živeli v lepšem in prijetnejšem okolju, 
ne bo težko.� S. B. 

Zbor članov TD Koprivnica

Napovednik 
prireditev
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JOŠT POD LISCO - Na pustno nedeljo je po sveti maši potekala 
pred cerkvijo sv. Jošta pod Lisco 14. licitacija krač in salam, 
ki so se je v mrzlem dopoldnevu udeležili planinci in planin-
ke PD Lisca Sevnica ter domačini iz bližnjih vasi. Prihodki od 
prodanih krač in salam bodo porabljeni za obnovo cerkvice 
sv. Jošta, ki je bila zgrajena v 17. stoletju.
� S. R., foto: L. M.

Licitacija krač pri sv. Joštu 
pod Lisco 

Pri cerkvici sv. Jošta pod Lisco je potekala licitacija 
krač in salam.

www.renault.si

BOGATO OPREMLJENI CLIO STORIA VOYAGE ZA 7.990 EUR.
Nova in omejena serija Voyage vas bo z bogato dodatno opremo kot so klima, ABS sistem,centralno zaklepanje in zložljivi zadnji sedeži  
razveselila tudi z regulatorjem in omejevalnikom hitrosti ter potovalnim računalnikom.
Naj bo pot vaš užitek!

MOJ CLIO NI ZAHTEVEN, JAZ SEM. 
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IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA OD XX. DO YY., SOBOTA OD XX. DO YY., NEDELJA OD XX. DO YY/ZAPRTO.

Zmagovalec v izdelovanju 
suhomesnate dobrote je po-
stal 59-letni Anton Zvone 
Es iz Sevnice. Drugo mesto 
je osvojil Damjan Habinc z 
Ledine nad Sevnico, tretje 
Bojan Novšak iz Sevnice in 
četrto Gregor Sinkovič z Lu-
kovca pri Boštanju. Najmlaj-
ši med salamarji je bil 19-le-
tni Rok Strniša z Žebnika pri 
Radečah, ki z očetom izdelu-
je salame že šest let. 

Na eni najodmevnejših prire-
ditev v sevniški občini, ki so 
se je udeležile tudi tuje de-
legacije salamarjev, je pred-
sednik sevniškega društva sa-
lamarjev Stane Krnc izročil 
posebno zahvalo bivšemu di-
rektorju krškega Vipapa Ol-
drichu Kettnerju, saj je ta 
nudil pomoč društvu, ko jo 
je le-to najbolj potrebova-
lo. K dobro obiskani priredi-
tvi s spremljevalnim zabav-
nim programom so dali svoj 
prispevek tudi člani KD God-
ba Blanški vinogradniki in Ok-
tet velenjskih rudarjev.

Danes 88-letna Sevničanka 
Marija Vidic je edina ženska 
z doživljenjsko pravico ude-
ležbe na salamiadi v gostil-

50. sevniška salamiada
SEVNICA - Društvo salamarjev Sevnica je letos organiziralo že 50. salamiado, ki je v zadnjih letih prera-
sla v mednarodno. Uvod v tradicionalno prireditev je bila  premiera dokumentarnega filma »Mučeniko-
va uteha – 50 let sevniške salamiade«, ki so si ga številni z velikim zanimanjem ogledali na predvečer 
dneva mučenikov v športnem domu; sevniški župan Srečko Ocvirk pa je ob tej priložnosti Društvu sala-
marjev Sevnica izročil ob njihovem zlatem jubileju listino občine. Na sam dan mučenikov pa je na jubi-
lejni sevniški salamiadi ob zabavnem programu potekala še razglasitev najboljših izdelovalcev salam.    

ni Vrtovšek na dan mučeni-
kov, kamor je dovoljen vstop 
samo moškim (predstavnice 
nežnejšega spola lahko vsto-
pijo, če so pripravljene pla-
čati »štefan« za vsako omiz-
je). To posebno čast si je 
prislužila s šivanjem prapo-
ra za 11. sevniško salamiado. 
Prapor se nahaja v posebni 
sobi stare sevniške trške go-
stilne Vrtovšek. Marija Vidic 
se dogodka še vedno rada 
spominja, le salamaid se že 
nekaj let ne udeležuje več.

Društvo salamarjev Sevni-
ca je najstarejše delujoče 
društvo v Sloveniji in celo v 
Evropi v ocenjevanju in iz-
delovanju salam. Pri svojem 
delu se člani držijo mota, da 
je »salamiada živa stvar, ki 
jo je mogoče nadgrajeva-
ti«, zato bi želeli enodnev-
ni dogodek sevniške salami-
ade spremeniti v dvodnevni 
– 9. marec bi bil namenjen 
družabnemu dogodku za oba 
spola, 10. marec bi ostal po 
tradiciji »moški«. Pred leti 
so v društvu želeli urediti na 
sevniškem gradu tudi poseb-
no sobo z orodjem in z osta-
lim gradivom, ki so ga imeli 
zbranega o sevniški salamia-

di. Načrt (še) ni uspel. Sevni-
ški salamarji si še želijo, da 
bi se nagrajene salame na 
salamiadi predstavljale sko-
zi celo leto ob različnih do-
godkih, tako kot se predsta-
vlja vino. V društvu si bodo 

tudi prizadevali, da bi fina-
le slovenskih salamiad, ki se  
načeloma odvija vsako leto v 
drugem kraju, potekalo ve-
dno v Sevnici
� Smilja Radi, 
� foto: Ljubo Motore

Letošnji najboljši sevniški salamarji (od leve proti 
desni): Damjan Habinc, Anton Es in Bojan Novšak.

Na predstavitvi dokumentarnega filma (od leve proti 
desni): predsednik sevniškega društva salamarjev Stane 
Krnc, kmetijski minister Dejan Židan, župan Srečko 
Ocvirk in najstarejši član društva salamarjev Boris 
Stariha.

V četrtek, 3. marca, je občino Radeče na povabilo župana 
Matjaža Hana obiskala delegacija Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano (MKGP). V odsotnosti ministra mag. 
Dejana Židana je delegacijo, v kateri sta Radeče obiskala 
še direktorica direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribi-
štvo Anica Zavrl Bogataj ter Sašo Vöröš iz službe za odno-
se z mediji, vodila državna sekretarka mag. Tanja Strniša.

Delegacije je v 
okviru obiska 
najprej obiskala 
Občino Radeče, 
kjer je potekal 
sestanek s pred-
stavniki Občine, 
občinske komisi-
je za kmetijstvo 
ter predstavni-
kov relevantnih 
interesnih sku-
pin. Namen obi-
ska, kot si ga je 
zamislil župan 
Občine Radeče, 

je bilo seznaniti MKGP s problemi in ovirami, s katerimi se v 
praksi soočajo kmetje in vsi ostali akterji na področju kmetij-
stva, gozdarstva in prehrane, ter tako ministrstvu podati smer-
nice, s pomočjo katerih bi veljalo v prihodnje snovati kmetij-
sko politiko. 
 
V uvodnem delu sestanka je tako župan Matjaž Han predstav-
nikom MKGP na kratko predstavil problematiko kmetijstva in 
ostalih z MKGP povezanih tematik na našem območju, nakar je 
beseda pripadla ostalim udeležencem sestanka. 

Predsednik občinske Komisije za kmetijstvo Adam Ključevšek 
je predstavnikom ministrstva predstavil splošno stanje na po-
dročju kmetijstva v občini Radeče, pri čemer se je še pose-
bej osredotočil na probleme, povezane z delom malih kmetov. 
Precej kritično je nastopil gozdar Jože Prah, ki je predstavi-
tvi splošnega stanja na področju gozdarstva izpostavil napake, 
ki bi se jim država na tem področju lahko tudi izognila. Sledi-
li sta še predstavitvi Petra Mlakarja glede stanja na področju 
živinoreje ter direktorja Kmetijske zadruge Laško Jožeta Žab-
karja o problematiki slovenskih zadrug. Po koncu predstavitev, 
v okviru katerih je Občina Radeče gostom predala tudi gradivo 
o načrtovanih aktivnostih glede črpanja sofinancerskih sredstev 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, se je raz-
vila krajša razprava, tekom katere so predstavniki MKGP zago-
tovili, da bodo predstavljene težave poskušali v čim večji meri 
upoštevati pri nadaljnjem snovanju kmetijskih politik. 

Delovnemu sestanku na Občini Radeče je sledil kratek obisk nek-
danjega KPD na Hotemežu s predstavitvijo potencialov območja, 
ki je sicer še vedno v lasti Družbe hčera krščanske ljubezni sv. 
Vincencija Pavelskega; temu je nato sledila še vožnja na sreča-
nje s kmeti iz občin Radeče in Laško na Svibnem, kjer se je v dvo-
rani podružnične osnovne šole Svibno zbralo kar okoli 100 ljudi.

Uvodnemu pozdravu župana ter državne sekretarke in direkto-
rice je sledila zelo zanimiva in dolga razprava, ki so jo s svo-
jimi vprašanji vodili kar udeleženci sami, gostje pa so pazljivo 
prisluhnili in se potrudili s podajanjem čim bolj konkretnih od-
govorov. Razprava je zajemala številne aspekte kmetijske poli-
tike, od kmetijskih perspektiv mladih izobraženih ljudi ter ak-
tualne problematike pomanjkanja sladkorja do stališč države 
glede gensko spremenjenih organizmov ter problematike pride-
lave in prodaje mleka. Po pričakovanjih se je še posebej pestra 
razprava razvila o subvencijah malim kmetom, ki so dejansko 
pogosto prikrajšani pri dodeljevanju sredstev, država pa njiho-
vim potrebam – s čimer so se strinjali tudi navzoči predstavniki 
MKGP – doslej nekako ni znala ustrezno prisluhniti.  

Obisk predstavnikov 
Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano

Direktorica direktorata in državna 
sekretarka na Občini Radeče

Srečanje na Vrhovem
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KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

JESENICE NA DOLENJSKEM – Humanitarno društvo Mali princ 
ima sedež v Velenju, je neprofitna človekoljubna organiza-
cija, ki pomaga socialno ogroženim ljudem. Ustanovljeno je 
bilo v jeseni 2010 s prvotnim namenom, da bi pomagali preži-
veti delavcem podjetij Prevent, Vegrad in Vemont in jim po-

skušali olajšati njihovo stisko ob izgubi zaposlitve in s tem ob 
izgubi osnovnih sredstev za preživetje. Nesporno dejstvo, da 
smo ljudje vendarle povezani med sabo in da imamo srce, je 
doseglo tudi Petro Pezelj z Jesenic na Dolenjskem, ki ima po-
oblastilo generalnega sekretarja Igorja Kristla, da lahko zbira 
in organizira zbiranje človekoljubne pomoči na področju Po-
savja in Dolenjske, saj je aktivna prostovoljka že od samega 
začetka. Petra pove, da je z dosedanjim odzivom ljudi lahko 
več kot samo zadovoljna, da radi darujejo, zlasti ker so izgu-
bili zaupanje v dobrodelne organizacije. Deluje pod sloganom 
»Pomagajmo solze obupa in strahu spremeniti v nasmeh!« In 
kako pomagati? Preprosto: s hrano, obleko, obutvijo, igrača-
mi, higienskimi potrebščinami, ki jih lahko darovalci odloži-
jo v »košarico pomoči«. Petra tudi o tem: »Odgovornost je 
velika, posebno še zato, ker se srečujem s hudobijo, posme-
hovanjem in zaničevanjem. A sledim svojemu prepričanju: ni 
pomembno od kod je človek, delam za človeka, potrebnega 
pomoči. Tudi Mali princ je rekel, da je treba gledati s srcem, 
ker je bistvo očem skrito!«� N. Jenko S.

Mali princ tudi v Posavju

Petra Pezelj z zbrano pomočjo

Potrebe po dodatni pomo-
či socialno šibkejšim v sev-
niški občini so se v lanskem 
letu povečale, saj se je šte-
vilo prosilcev s 424 povečalo 
na 650, je pojasnila sekretar-
ka OZRK Sevnica Mojca Pinte-
rič Krajnc. OZRK Sevnica je v 
lanskem letu razdelil 616 pre-
hrambenih paketov s pralnimi 
praški, 200 toaletnih komple-
tov, 7930 litrov mleka, 2254 kg 
riža, 3679 kg moke, 6060 kg 
testenin, 484 kg sladkorja in 
za 600 evrov donirane hrane. 
Po pomoč se marsikdo v sev-
niški občini obrne tudi na žu-
pnijsko Karitas. V letu 2010 so 
razdelili več kot 5.000 kg hra-
ne 300 prejemnikom pomoči. 
Od tega 710 kg moke, 1.060 
kg testenin, 130 kg sladkorja, 
530 kg riža in 1.704 kg mle-
ka iz intervencijskih zalog EU, 
ki so jih prejeli od Škofijske 
Karitas Celje, je dejala tajni-
ca sevniške župnijske Karitas 
Ana Kušar. 

Mojca Vizlar iz krškega Rde-
čega križa je pojasnila, da se 
je v letu 2009 k njim obrni-
lo po pomoč 800 uporabnikov, 
v lanskem letu pa 1.100. Tako 
so uporabnikom na območju 
krške in kostanjeviške obči-
ne razdelili 17 ton hrane, pa 
tudi precej pralnega praška. 
V letošnjem letu so na novo 
odprli skladišče, ki je za kr-
škim pokopališčem v nekdanji 
zgradbi Novotehne. Odprto je 
vsak prvi četrtek v mesecu od 

Med nami prebiva revščina
POSAVJE -  Materialna stiska ljudi je vedno večja, saj mnogi ne dobijo službe ali pa so ostali brez nje. Tudi 
v našem okolju so institucije, ki priskočijo na pomoč ob nastalih težavah. Kako se ta pomoč deli in koliko je 
prosilcev, smo povprašali na občinskih Rdečih križih v Sevnici, Krškem in Brežicah ter se obrnili na nekaj žu-
pnijskih Karitas, čeprav jih v našem okolju deluje še več, toda razmere so po vseh krajih približno enake. 

8. do 12. ure. Vizlarjeva je še 
navedla, da jim primanjkuje 
oblačil za otroke, vključno z 
oblačili za dojenčke. Župnij-
ska Karitas Videm-Krško delu-
je dve leti, predsednica Ivan-
ka Zupančič je dejala, da so 
v minulem letu razdelili preko 
100 paketov z osnovnimi živi-
li, pomagali so pri plačilu po-
ložnic za ogrevanje in elektri-
ko, 15 otrokom olajšali vstop 
v šolo, organizirala pa je tudi 
mašo za ostarele ter pripravi-
la dobrodelni koncert. Iz žu-
pnijske Karitas Leskovec je 
domači župnik Ludvik Žagar 
pojasnil, da mesečno razdeli-
jo pet ali šest paketov hrane, 
ki jo prispeva Škofijska Kari-
tas Novo mesto. V letu 2010 so 
plačali položnice šestim pro-
silcem v skupnem znesku 867 
evrov, poleg tega pa so dvema 

romskima družinama priskrbe-
li drva za zimo. 

Sekretarka brežiškega RK Met-
ka Jarkovič je navedla, da je 
v letu 2010 za materialno po-
moč pri njih zaprosilo pre-
cej več prosilcev v primerja-
vi z letom 2009, in sicer kar 
32 odstotkov. Tako so razde-
lili 15.743 kg hrane, kot je-
mleko, riž, moka, testenine 
ter sladkor in 906 prehrambe-
nih paketov, pa tudi 2.718 kg 
pralnega praha. Za prizade-
te v lanskih poplavah so zbra-
li skoraj 25.000 evrov pomo-
či. Tajnica Župnijske Karitas 
Brežice Zinka Žnideršič pa je 
v pogovoru dejala, da se je 
v letu 2010 nanje po pomoč 
obrnilo 206 družin, skupaj 765 
oseb, 360 ljudi so oskrbeli z 
obleko, 312 s hrano in ostali-

mi dobrinami, kamor so všteti 
tudi poplavljenci iz Krške vasi. 
Razdelili so 4.000 l mleka, 560 
kg riža, 1.200 kg moke, 1.120 
vrečk testenin, 200 kg slad-
korja, 200 kg pralnega pra-
ška in ostalih higienskih pri-
pomočkov, 130 kg pa ostalih 
dobrin kot so konzerve, pše-
nični zdrob, čaji. 28 družinam 
so 53-krat plačali položnice. V 
lanskem letu so prejeli kar 120 
več prošenj za pomoč kot leto 
poprej. 
� M. Kalčič, S. Radi

Mojca Pinterič Krajnc v skladišču OZRK Sevnica, kjer so 
na voljo za socialno šibkejše tudi rabljena oblačila.

KRŠKO – Posavsko društvo seniorjev menedžerjev in strokov-
njakov je 1. marca pripravilo predavanje na temo Za skupno 
varnost v cestnem prometu, ki so se ga udeležili vidni pred-
stavniki najvišjih republiških institucij. Zbrane pa je v uvodu 
nagovoril tudi predsednik društva Edo Komočar. Zakonodajne 
okvire je predstavil svetovalec ministrice za notranje zade-

ve Branko Celar, zakon o pravilih cestnega prometa je poja-
snjeval Ivan Kapun, vodja sektorja za varnost prometa Ge-
neralne policijske uprave. O novi Agenciji za varnost prometa 
je spregovoril direktor Ljubo Zajc, Danijel Žniderič, inšpek-
tor za prometno varnost v sektorju uniformirane policije na 
PU Krško, pa je podal nekaj statističnih podatkov o nesrečah 
in udeležencih v prometu na območju, ki ga zajema PU Kr-
ško. Nekaj udeležencev se je vključilo v razpravo in gostom 
podalo nekaj svojih mnenj, da opažajo med prehitrimi voz-
niki tudi inštruktorje, izrazili so nestrinjanje, da bi 16-letniki 
pridobili vozniško dovoljenje, sledili so še predlogi, naj bi že 
v vrtcu pričeli s sistemsko prometno vzgojo.� M. Kalčič

Za skupno varnost v cestnem 
prometu

Udeleženci na predavanju o varnosti cestnega prometa

080 30 30, www.kd-zivljenje.si
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KRŠKO - 12. marca so se na 
letnem zboru v krškem Kul-
turnem domu zbrali člani 
Društva upokojencev Krško, 
v katerega je bilo konec 
minulega leta včlanjenih 
1.216 članov. Na zboru so 
člani pester plan aktivno-
sti sprejeli tudi za letošnje 
leto, prisrčen kulturni pro-
gram ob tej priložnosti pa 
so jim pripravile učenke in 
učenci OŠ Jurija Dalmatina. 

Leto 2010, kot je dejala je 
predsednica Ana Pajić, je bilo 
namreč nadvse pestro. V pr-
vem mesecu so organizirali 
srečanje članov, ki so dopolnili 
80 in več let, po zboru članov 
v februarju so v mesecu marcu 
z druženjem ob glasbi obeleži-
li materinski dan, aprila pa se 
podali na izlet na Notranjsko. 
V sodelovanju z DU Brežice so 
v mesecu maju organizirali še 
izlet v Beograd in se v velikem 
številu udeležili tudi pohoda 
po bizeljskem gričevju. 

Junija so za člane pripravili iz-
let v Logarsko dolino in sedem-
dnevno letovanje na Malem Lo-
šinju, v juliju pa so lahko člani 
preko društva od enega tedna 
do deset dni letovali v hotelu 
Delfin v Izoli. Avgustovskemu 
tradicionalnemu srečanju po-
savskih upokojencev, ki je po-
tekalo na Studencu, je v sep-
tembru sledil izlet v Prlekijo, 
oktobra pa so obiskali Festi-
val za tretje življenjsko ob-
dobje v Ljubljani. V novem-
bru so člani ponovno koristili 
možnost ugodnega letovanja v 
Izoli ter organizirali društveno 
martinovanje, leto pa zaklju-
čili z novoletnim srečanjem. 
Ob navedenem so skozi celo 
leto potekale tudi ostale re-
dne in športne društvene ak-
tivnosti, napredek pa je bil po 
besedah Darinke Volčanšek, 
vodje projekta Starejši za sta-
rejše, z vključitvijo več prosto-
voljk narejen tudi na tem po-
dročju. V prihodnjih dveh letih 
želijo na območju, ki ga pokri-
va DU Krško, to je od Raven 
do Podbočja, obiskati namreč 
vse občane, starejše od 69 let. 
Trenutno imajo teh v eviden-
ci 2.320, kar je vse prej kot 
majhen zalogaj, zato je ob tej 
priložnosti zbrane upokojenke 
in upokojence povabila, da se 
pridružijo temu projektu, pre-
ko katerega želijo z osebnimi 
obiski in izvedenimi anketa-
mi ugotoviti, ali starejši obča-
ni živijo kvalitetno življenje ali 
pa nemara pri tem potrebuje-
jo pomoč. 
� Bojana Mavsar

Zbor DU 
Krško
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Stane Rožman je nagrado 
prejel na predlog Območ-
ne zbornice Posavje in je 
po Ivanu Mirtu iz Tanina ter 
Petru Žiganteju iz Savapro-
jekta že tretji nagrajenec iz 
Posavja v zadnjih treh letih, 
skupno pa dvanajsti v 43-le-
tni zgodovini podeljevanja 
nagrad, je poudaril direk-
tor posavske zbornice Dar-
ko Gorišek. Komisija je v 
obrazložitvi nagrade Rož-
manu, ki vodi jedrsko elek-
trarno vodi že od leta 1988, 
navedla, da je elektrarna po 
standardnih merilih jedrske 
varnosti, stabilnosti obrato-
vanja in stroškovne učinkovi-
tosti uvrščena v zgornjo če-
trtino obratujočih jedrskih 
elektrarn v svetu. „Družba 
ima sprejeto strategijo stal-
nih tehnoloških izboljšav, ki 
prispeva k varnosti in sta-
bilnosti obratovanja in sis-
tematičnemu usposabljanju 
zaposlenih. NEK, v katerem 
ima slaba polovica zaposle-
nih visoko oziroma višjo izo-
brazbo, je aktivno vključen 
v mednarodne organizacije, 
s katerimi izmenjuje razvoj-
no-raziskovalne izkušnje. 
Poleg internega kodeksa 
varnostne in poslovne etike 
ima podjetje izjemno aktu-

Rožman: „Nagrada je 
priznanje jedrski energetiki“
KRŠKO – Med sedmimi letošnjimi prejemniki nagrad Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodar-
ske in podjetniške dosežke je tudi predsednik uprave Nuklearne elektrarne Krško Stane Rožman. Nagrado 
je prejel na slavnostni prireditvi 2. marca v Linhartovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani, naslednje-
ga dne pa se je predstavil na novinarski konferenci v prostorih posavske gospodarske zbornice v Krškem.

alno predstavitev na spletnih 
straneh s celovitimi tehnolo-
škimi in okoljskimi informa-
cijami. Povezovanje družbe 
s širšim poslovnim okoljem 
je izkazano tudi v aktiv-
nostih predsednika uprave 
Stanislava Rožmana v svetu 
guvernerjev WANO (World 
Assosiation of Nuclear Ope-
rators) združenja ter sodelo-

vanju v raznih 
mednarodnih 
misijah za 
presojo varno-
sti obratovanja 
jedrskih elek-
trarn. Podpo-
ra lokalnemu 
okolju pote-
ka v sodelova-
nju pri ustano-
vitvi Fakultete 
za energetiko 
Krško in pod-
pori aktivnosti 
lokalnih kul-
turnih in hu-
m a n i t a r n i h 
društev.“

„Nagrada je 
priznanje je-
drski energe-
tiki, našemu 
kolektivu in 
spodbuda za 

naprej, da bomo tudi v pri-
hodnje delali odgovorno,“ 
je na novinarski konferenci 
v Krškem dejal Rožman. „To 
je dober občutek in potrdilo, 
da smo v tem obdobju hodi-
li po dobri poti, ki jo zazna-
mujejo temeljne vrednote, 
ki naj bi jih imela vsaka go-
spodarska družba.“ Kot je še 
dodal, je po njegovem mne-

nju ključno, da bomo v Slo-
veniji zmogli vzpostaviti so-
dobno energetsko strategijo, 
vendar se v Sloveniji preveč 
držimo stereotipov, ki so sta-
ri že več desetletij, energe-
tika pa je izgubila centralno 
moč in težo znotraj gospo-

darske strukture. Tudi glede 
gradnje novega bloka NEK 
in odlagališča za jedrske od-
padke ima pomisleke, saj z 
vladnega vrha prihajajo sla-
bi signali, ki se odražajo v  
časovnih zakasnitvah in pre-
več lahkotnem razmišljanju 
o energetski strategiji. 
� M. Kalčič, B. Mavsar

Poleg Rožmana, ki je na-
grado prejel v kategori-
ji velikih družb, sta v isti 
kategoriji letos prejela 
nagrado še mag. Andrej 
Mate, INLES d.d. Ribnica 
ter Izidor Krivec, Celjske 
mesnine d.d., v kategori-
ji srednjih družb Bogomir 
Strašek, KLS Ljubno d.d., 
in Jože Ceglar, Termopla-
sti-Plama d.o.o. Podgrad, 
v kategoriji malih družb 
pa Devid Palčič, Robo-
tina d.o.o. Kozina in Bo-
štjan Gaberc, Mikrografi-
ja d.o.o. Novo mesto.

Stane Rožman z nagrado, ob njem 
direktor posavske zbornice Darko 
Gorišek

SEVNICA - V eni od nekdaj večjih sevniških tovarn, v kate-
ri so zaposlovali okoli 500 delavcev in delavk, sedaj pa jih 
zaposlujejo le še 183, bo delo postopno do letošnjega maja 
izgubilo še dodatnih 45 (nekaj izmed njih se jih bo upokoji-
lo). Vsi odpuščeni bodo prejeli odpravnino – zanjo bo podje-
tje namenilo okoli 200.000 evrov. 
Zakaj prihaja do odpuščanj? Kopitarna Sevnica seli del proi-
zvodnje zaradi cenejše delovne sile v Srbijo. »Reorganizaci-
ja je potrebna zaradi konkurenčnosti in stabilnosti matične-
ga podjetja,« je razlog za odpuščanje še pojasnil dolgoletni 
direktor podjetja Marjan Kurnik.
Podjetje, katerega večinski lastnik je danes 62-letni inženir 
gozdarstva Jože Šinkovec iz Boštanja (ki je tudi največji do-
bavitelj lesa v podjetju), je leta 1886 ustanovila nemška dru-
žina Winkle z namenom širitve dejavnosti izdelovanja kopit. 
Podjetna družina, ki je pred več kot stotimi leti v Sevnici 
videla novo gospodarsko priložnost zaradi bližine gozda, je 
preuredila takratni mlin v tovarniško poslopje in začela z iz-
delovanjem čevljarskih kopit. Tovarna se je postopno širi-
la z novimi obrati in z novimi programi obutve ter postaja-
la vse bolj prepoznavna po kvalitetnih izdelkih. Kopitarna 
Sevnica, ki v letošnjem letu obeležuje 125-letnico delova-
nja, je dobila ime (po katerem jo poznamo danes) leta 1946.
� S. Radi

Nova odpuščanja v sevniški 
Kopitarni 

KOSTANJEVICA NA KRKI - Občina Kostanjevica na Krki in druž-
ba Kostak Krško sta pred tednom dni podpisali pogodbo v 
vrednosti 378.000 evrov, v okviru katere bodo komunalno 
opremili obrtno cono na območju treh hektarjev. 

Ureditev obrtne cone

Preizkusili so lahko sodob-
ne učne pripomočke na po-
dročju robotike, se seznani-
li z delom, ki ga opravljata 
mizar in frizer, v elektro in 
strojni delavnici pa so izdela-
li preprost izdelek. Kako po-
teka pot od zasnove izdelka 
do priprave tehnične doku-
mentacije ter same izdela-
ve na CNC stroju, pa so vi-
deli v učilnici za računalniško 
podprte tehnologije. Zanimi-
va je bila tudi predstavitev 
tehniške gimnazije, pri kate-
ri so se učenci preizkusili v 
računalniškem kvizu. 

Pri predstavitvah smo opa-
zili, da obstaja velik interes 
za različna tehniška področja 
in da so mnogi učenci že ak-
tivni na teh področjih s svo-
jim delom doma in pri različ-
nih krožkih. Tako so uvideli, 
da jim lahko ponudimo odlič-
no priložnost za nadgraditev 
znanja in spoznavanja no-
vih vsebin na našem šolskem 
centru, o čemer so se lahko 

Dnevi tehniške kulture 
na ŠC Krško-Sevnica
KRŠKO - Na Šolskem centru Krško-Sevnica smo v času izvajanja dnevov tehniške kulture povabili učence za-
ključnih razredov, da si ogledajo, kako poteka pouk v specializiranih učilnicah in v šolskih delavnicah. Tako nas 
je v treh mesecih obiskalo preko 590 učencev iz 16 šol, ki prihajajo iz širše posavske regije ter kozjanskega. 

prepričali tudi na informativ-
nih dnevih v mesecu febru-
arju, ko je zbrane nagovoril 
tudi predsednik uprave NEK 

Stane Rožman. V svojem na-
govoru je izpostavil pomen 
tehniškega izobraževanja za 
lokalno gospodarstvo in po-

Dnevov tehniške kulture se je udeležilo okoli 600 
učencev, na informativnih dnevih pa je zbrane 
nagovoril tudi predsednik uprave NEK Stane Rožman.

membno vlogo, ki jo ima pri 
tem naša šola.

Glede na veliko zanimanje 
učencev za delavnice iz ro-
botike, ki smo jo na šoli iz-
vedli v času jesenskih poči-
tnic, bomo že v prihodnjem 
šolskem letu osnovnim šolam 
ponudili tovrstne vsebine še 
v obliki posebnega izbirne-
ga predmeta oziroma stro-
kovnega krožka. Po besedah 
v. d. ravnatelja Srednje po-
klicne in strokovne šole Jo-
žeta Pavloviča želi ŠC Kr-
ško-Sevnica s tem učencem 
v osnovni šoli čim bolj pri-
bližati to sodobno področje 
tehnike, za katerega imamo 
na naši šoli dovolj  znanja in 
opreme.  
� Matjaž Cerar, 
� univ. dipl. inž.

BIZELJSKO - V Brezovici na Bizeljskem je v organizaciji Do-
lenjskega geodetskega društva, ki ima 108 članov z obmo-
čja Grosupljega, Litije, Novega mesta, Bele Krajine, Kočev-
ja, Sevnice, Brežic in Krškega, 10. marca potekal zbor članov. 
Hkrati je slednji potekal na mednarodni ravni, saj si je v lan-
skem letu izvoljena predsednica DGD Vilma Jan Špiler zadala 

nalogo, da vzpostavi sodelovanje tudi s sosednjimi obmejni-
mi geodetskimi društvi iz Hrvaške. Zbora, ki obsega tudi iz-
obraževalni del, so se tako poleg vabljenih gostov udeležili 
tudi predstavniki obmejnega hrvaškega društva geodetov iz 
Karlovačke županije in njegova predsednica Mirjana Vinski 
ter Marinko Bosiljevac, pomočnik ravnatelja Državne geo-
detske uprave Hrvaške, ki je v izobraževalnem delu sodelo-
val z razpravo CROPOS (uporaba in nadgradnja funkcionalno-
sti sistema), Aleš Seliškar ter generalni direktor Geodetske 
uprave RS in vodja sektorja za nepremičnine Franc Ravni-
har pa s predstavitvama referatov Izboljšava zemljiško-ka-
tastrskega prikaza. Ob izmenjavi izkušenj in mnenj sodelu-
jočih geodetov s področja geodetske stroke so si ti ob tej 
priložnosti ogledali tudi repnico Najger.� V. J. Š./B. M.

Čezmejno sodelovanje 
geodetov

Dolenjski in hrvaški geodeti so združili prijetno s 
koristnim.

GADOVA PEČ  -  Člani Društva vinogradnic in vinogradni-
kov Gadova peč so o rezultatih svojega dela in svojem leto-
šnjem programu spregovorili na letnem občnem zboru. Ker 
ugotavljajo, da ima večji del njihove dejavnosti tudi turi-
stični značaj, so društvo sklenili preimenovati v Vinogradni-
ško turistično društvo Gadova peč, saj zato računajo tudi na 
ustrezen delež denarja iz turističnih virov. Številne naloge so 
vnesli tudi v letošnji delovni program, v katerem ima poseb-
no mesto postavitev informativnih panojev in kozolčkov vse 
od Brežic do Gadove peči. S tem bodo uresničili projekt de-
žurnih zidanic, saj ugotavljajo, da ob vse nižjih cenah vina 
lahko od prodaje cvička in domačih dobrot največ iztržijo 
ob domačih zidanicah in vinskih hramih. Zdaj že razmišlja-
jo, da bi zaščitili tudi cviček iz vinskih goric okrog Gadove 
peči. Skratka, lotevajo se novih izzivov in za uveljavitev do-
lenjskega posebneža in krajev ob dolenjski vinogradniško tu-
ristični cesti želijo izkoristiti vse priložnosti. Medtem so že 
pobrali vzorce vin za ocenjevanje, tako da bodo lahko re-
zultate razglasili na Prazniku vina, kruha in dobre volje 16. 
aprila letos v Pošteni vasi.
� V. P.

Poslej Vinogradniško 
turistično društvo Gadova peč
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PROIZVODNJA – FEBRUAR 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – FEBRUAR 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 2 KOEL 40 - 352 400 33 100 2 2

PB 5 ZP 3 - 90 300 2 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

132.690 3 3

VELIKI PODLOG - V Velikem Podlogu je na prvo marčevsko so-
boto odprla vrata nova kmetijska trgovina Rodovita. Gre za 
specializirano verigo kmetijskih centrov in trgovin Semenar-
ne Ljubljana, trgovina v Velikem Podlogu (v prostorih nekda-
nje trgovine Felicijan) pa je štirinajsta v verigi, a prva izven 
Prekmurja. Nova trgovina, katere otvoritev je privabila kar 
lepo število obiskovalcev in kupcev, bo tudi širši okolici obo-
gatila ponudbo in izboljšala oskrbo s kmetijskimi izdelki, re-
promaterialom ter izdelki za dom in vrt, ponuja pa tudi grad-

beni material, kmetijsko mehanizacijo, barve in lake, odkup 
živine in pridelkov ter strokovno svetovanje. Otvoritev je se-
veda minila v sproščenem vzdušju ob zvokih harmonike mla-
dih harmonikarjev KD Leskovec pri Krškem, za obložene mize 
pa so poskrbele članice Aktiva kmečkih žena Krško.� P. P.

Rodovita tudi v Posavju

Trgovino sta odprla predstavnika Semenarne Ljubljana 
ter predsednik KS Veliki Podlog Franc Nečemer.

„Pri HE Brežice ima Odbor za 
HE na spodnji Savi posebno na-
logo, da preko svojih komisij 
izpelje pogovore in pogajanja 
v zvezi s pripombami lokalne 
skupnosti, zlasti prebivalcev 
Krške vasi in Velikih Malenc,“ 
pravi Niko Galeša. V ta namen 
so že izpeljali skupni sesta-
nek prebivalcev, predstavni-
kov Občine Brežice, Ministrstva 
za okolje in prostor ter ostalih 
vpletenih. Projektanti so si si-
tuacijo ogledali tudi na terenu 
in prisluhnili ljudem, ki imajo 
dolgoletne izkušnje z obnaša-
njem vode, zdaj pa bodo pri-
pravili variantno rešitev za po-
plavno zaščito teh dveh vasi in 

Veriga HE na spodnji Savi

Najprej poplavna varnost,
nato energetika
POSAVJE – 7. marca se je zaključila enomesečna javna razgrnitev državnega prostorskega načrta za obmo-
čje HE Brežice. Kot se je izkazalo v tem času, je največja pomanjkljivost dokumenta neustrezna protipo-
plavna zaščita Krške vasi in Malenc, v reševanje nastale problematike pa se je dejavno vključil tudi Odbor 
za hidroelektrarne na spodnji Savi, ki mu predseduje Niko Galeša. Ko poudarja Galeša, je osnovno vodilo 
odbora skrb za protipoplavno zaščito Posavja, zaradi česar je slednje sploh pristalo na gradnjo elektrarn.

jo v roku meseca dni še enkrat 
predstavili krajanom. „Elek-
trarna ne vpliva na poplavno 
problematiko Krške vasi in Ve-
likih Malenc, ampak v konce-
sijski pogodbi smo zapisali, da 
bomo ljudem izboljšali pogoje 
za življenje,“ poudarja Gale-
ša in zagotavlja, da „dokler ne 
bodo usklajene vse pripombe 
lokalne skupnosti z državo, ta 
DPN ne gre v nadaljnjo obrav-
navo na občinski svet in nato 
na vlado.“

„Na ta del mi nimamo nobene-
ga vpliva, ker je to stvar Sek-
torja za vode na MOP. Z njimi 
doslej nismo imeli dobrih izku-
šenj,“ opozarja direktor HESS 
Bogdan Barbič. Pravi, da je za-
ščita Krške vasi relativno zah-
tevna tudi zato, ker so bili v 
70. letih na levem bregu reke 
Save zgrajeni nasipi, ki so zo-
žali njeno strugo in posledič-
no zvišali nivo reke Krke. To so 
bile strokovno neustrezne reši-
tve, meni Barbič, zato bi mora-
li te nasipe odpreti, za kar pa 
bi bilo potrebno zopet upora-
biti hidravlični model, ki bi po-
kazal, kaj bi to pomenilo. Do-
datna rešitev je poglabljanje 
struge reke Save dolvodno od 
sotočja s Krko, ki pa iz okolje-
varstvenih razlogov zaenkrat ni 
bilo odobreno.

„Mi si prizadevamo, da se gra-
dnja HE Brežice prične spomla-
di 2012, to pomeni, da mora 
biti uredba o DPN na vladi 
sprejeta vsaj do 30. julija le-
tos. Konec leta 2012 bi lah-

ko pričeli graditi že HE Mokri-
ce,“ je optimističen Galeša, ki 
se zaveda, da je tak načrt tež-
ko uresničljiv, vendar ne ne-
mogoč. „Ljudi moramo čim-
prej zaščititi pred poplavami. 
Če je volja, lahko leta 2016 
zaključimo verigo, kar pomeni 
eno leto zamude glede na ve-
ljavni zakon, vendar je to še 
sprejemljivo. Podaljšanje roka 
izgradnje za Posavje ni spreje-
mljivo,“ še dodaja. 

„Mi bi si želeli začeti že jese-
ni 2011, vendar je potrebno 
najprej sprejeti DPN, izdelati 
projekt za pridobitev gradbe-
nega dovoljenja, izvesti preso-
jo vplivov na okolje in pridobi-
ti okoljevarstveno soglasje ter 
nato pridobiti gradbeno dovo-
ljenje. Istočasno je potrebno 
izvesti razpisne postopke ter 
skleniti pogodbe vsaj s prvimi 
izvajalci gradbenih del. Vsak 
bralec naj presodi, koliko časa 
je za vse to potrebno,“ pravi 
Barbič ter dodaja, da je za pri-
dobitev gradbenega dovoljenja 
potrebno odkupiti za začetek 
približno 300 parcel, na ce-
lotne področju HE Brežice pa 
bo treba odkupiti ali zagoto-
viti začasno služnost na sko-
raj 6000 parcelah. Tudi Barbič 
meni, da je prvi pogoj za ure-
sničitev tako optimistično za-
stavljenega terminskega načr-
ta sprejem DPN do junija letos.

Galeša je kljub vsemu prepri-
čan, da so v HESS to sposobni 
izpeljati, težavo pa vidi v Lju-
bljani, kjer se kot glavni razlog 
za zastoje pri gradnji spodnje-
savske verige ponavadi nava-
ja pomanjkanje denarja v vo-
dnem skladu, vendar tega 
razmišljanja ne sprejema. 
„Denar se da dobiti iz evrop-
skih kohezijskih skladov, ven-
dar morajo uradniki na MOP-u 
to znati in biti pripravljeni iz-
peljati,“ meni Galeša, pri tem 
pa lahko s pripravo dokumen-
tacije veliko prispeva tudi kon-
cesionar.

Naprej tudi 
Krško in Blanca
Kot smo že poročali, je bila 
pred kratkim podpisana tudi 
pogodba z izvajalcem del za 
izgradnjo akumulacijskega 
bazena HE Krško. Kot pravi di-
rektor Infre mag. Vojko Soto-
šek, bo izvajalec, celjsko pod-
jetje Radok, v kratkem pričelo 
s pripravljalnimi deli. Gradnja 
bo potekala od Krškega proti 
Blanci, prioriteta pa je zašči-
ta železnice na levem bregu 
reke Save, torej med jezov-
no zgradbo in koncem Bresta-
nice. „Gre za dokaj zahtevno 
gradnjo, ki bo zaradi tehno-
logije dela trajala kar dolo-
čen čas in bo verjetno poteka-
la praktično do datuma, ko je 
predvidena polnitev bazena,“ 
pojasnjuje Sotošek. Ta rok, 23. 
maj 2012, je relativno optimi-
stično zastavljen, meni Soto-
šek, vendar so skupaj z druž-
bo HESS ocenili, da je ob dobri 
organizaciji dela ta rok možno 
doseči. „Vse ostale ureditve, ki 

ne vplivajo na polnitev bazena 
za testiranje opreme in posku-
sno obratovanje, bodo ureje-
ne kasneje v letu 2012, morda 
celo v letu 2013,“ še dodaja.

In kaj to pomeni za prometni 
režim? Ceste na obeh brego-
vih Save bodo seveda obreme-
njene, tako cesta G1-5 (Krško 
- Brestanica) na desnem bregu 
kot cesta R3 (Sotelsko – Bre-
stanica) na levem bregu bosta 
rekonstruirani. Zapore prome-
ta ne bodo popolne, pač pa se 
bodo dela izvajala ‘pod pro-
metom’, podobno kot v pri-
meru gradnje krožišča pri HE 
Krško. „Glede obremenitve 
prometa in zapor bomo teko-
če obveščali javnost. Potrudili 
se bomo, da bodo tudi posegi 
na območju mesta Krško, čim 
manj moteči za vsakodnevno 
življenje,“ pravi Sotošek. Tik 
pred zaključkom je tudi razpis 
za nadaljevanje gradnje krške 
obvoznice, ki naj bi stekla še 
letos.

Glede nekaterih nedokonča-
nih ureditev v sklopu gradnje 
HE Blanca Sotošek pravi, da 
gre za osem manjših ureditev, 
ki so v postopkih javnih razpi-
sov. Gre za dokončanje večna-
menske poti v Sevnici, rekon-
strukcijo mostu v Dolenjem 
Boštanju, gradnjo štirih zadr-
ževalnikov na pretokih reke 
Save ipd., kar bo, kot zagota-
vlja Sotošek, dokončano še le-
tos, medtem pa že poteka tudi 
čiščenje začasnih deponij ma-
teriala na območju Gornjega in 
Dolnjega Brezovega.
� Peter Pavlovič

Niko Galeša je od samega 
začetka predsednik Odbo-
ra za HE na spodnji Savi, 
ki je bil formalno ustano-
vljen leta 2002. „Posavje 
je takrat postavilo dolo-
čene pogoje in soglašalo s 
koncesijsko pogodbo, ker 
je zagotavljala reševanje 
protipoplavne zaščite Po-
savja in ostale prometne 
infrastrukture. Osnovna 
naloga odbora je nadzor 
nad izvajanjem aktivnosti 
po zakonu in koncesijski 
pogodbi, nadzor izvajanja 
dogovorjenih terminskih 
načrtov in vodenje poga-
janj z ministrstvi, zavodi 
in drugimi državnimi usta-
novami v zvezi z izgradnjo 
hidroelektrarn na spodnji 
Savi,“ se ustanovitve od-
bora spominja Galeša. V 
pomoč odboru so bile nato 
za vsako elektrarno pose-
bej imenovane še posebne 
komisije, katerih naloga 
je operativno sodelova-
nje pri izgradnji in še bolj 
podroben nadzor termin-
skega načrta. Ena bistve-
nih nalog odbora je tudi, 
da v sodelovanju s konce-
sionarjem in državo išče 
vire financiranja. Gale-
ša izpostavlja tudi dobro 
sodelovanje odbora s po-
savskimi župani. Kot po-
udarja, je osnovni moto 
odbora: „Posavja ne zani-
majo elektrarne, Posavje 
zanima protipoplavna za-
ščita in izboljšanje ostale 
infrastrukture, zato daje 
prostor za elektrarne.“
Odbor, ki ga poleg Galeše 
sestavljajo še Zvone Ko-
šmerl (Občina Sevnica), 
Albina Bezjak (Občina Kr-
ško), Rajka Križanac (Ob-
čina Brežice), Rudi Bec 
(posavsko gospodarstvo) 
in Miljenko Muha (GZS OZ 
Posavje), je doslej opravil 
25 uradnih sej, 26. bo v 
prvi polovici aprila.

„Veseli smo, da Odbor za 
HE in občinske komisije iz-
vajajo komunikacijo med 
prebivalstvom, lokalnimi 
skupnostmi in koncesio-
narjem, ker je na tak na-
čin ta komunikacija ure-
jena in tudi lajša delo 
koncesionarju. Tak način 
komunikacije se je v do-
sedanji praksi izkazal kot 
zelo ugoden in učinkovit. 
Če pogledamo že zgraje-
ne hidroelektrarne, sko-
raj ni slišati pripomb gle-
de ustreznosti tehničnih 
rešitev. Skratka, odbor in 
komisije so opravili svojo 
nalogo. Veseli me, da od-
bor deluje tudi širše ter 
se kot predstavnik lokal-
ne skupnosti zelo angaži-
ra tudi na upravnih orga-
nih Republike Slovenije in 
pomaga pri vseh proble-
mih, ki nastanejo. To je 
gotovo zelo dobra oblika 
organizacije lokalne sku-
pnosti,“ vlogo Odbora za 
HE na spodnji Savi ocenju-
je Bogdan Barbič.

Direktor Infre mag. Vojko 
Sotošek

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

Vabljeni v VC Kerin in Poslovalnico Senovo!
Obiščite nas in presenečeni boste nad ponudbo.

velika izbira sadilnih in glinenih loncev
semenski krompir
seme zelenjave
okrasne čebulnice

NOVO!
sadike sadnega drevja

SEVNICA – Obnovitvena dela na sevniškem bazenu, ki so se 
začela v lanski jeseni, naj bi bila zaključena do konca leto-
šnjega marca. Obnova obsega zamenjavo cevovodov ter pre-
novo ploščadi okoli velikega in malega bazena. Zamenjava 
same bazenske školjke, katere dno je že precej načeto, naj 
bi stekla v naslednjih letih. Dela, ki jih opravlja Kostak Kr-
ško, so ovrednotena na 110.000 evrov.� S. R.

Obnovitvena dela 
na sevniškem bazenu

Obnovitvena dela na sevniškem bazenu naj bi bila 
zaključena do konca tega meseca.
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KRMELJ – V Domu svobode Krmelj so mlajšim obiskovalcem 
prvi marčevski dan polepšale lutke. V organizaciji JSKD, 
Območne izpostave Sevnica je namreč potekalo območno 
srečanje otroških lutkovnih skupin občine Sevnica. 

Prvi so se na odru krmeljske 
dvorane z lutkovno predsta-
vo Plašček za Barbaro po li-
terarni predlogi Vitomila 
Zupana predstavili mladi 
lutkarji z imenom Pikapolo-
nice iz OŠ Tržišče pod vod-
stvom Andreje Umek. Lut-
kovna skupina Ostržek na OŠ 
Milana Majcna Šentjanž se 
je pod vodstvom Nade Lin-
dič predstavila s predstavo 
Mucek se umije, nastale po 
literarni predlogi Svetlane 
Makarovič. V lutkovni pred-
stavi Medvedek gre v šolo, ki 
je nastala po priredbi istoi-

menske lutkovne igrice  Jane Milčinski, so se predstavili mladi 
lutkarji OŠ Sava Kladnika Sevnica pod mentorstvom Terezije 
Kunšek. Območno srečanje otroških lutkovnih skupin občine 
Sevnica je s predstavo Rdeča kokoška po literarni predlogi Lea 
Timmersa zaključila lutkovna skupina Knapec OŠ Krmelj pod 
mentorstvom Mojce Tomažin.
Vse lutkovne predstave je spremljala selektorica lutkovnih 
skupin Ajda Rooss, ki je bila nad predstavljenim vidno za-
dovoljna, mentorice pa so se najbolj razveselile sproščenega 
in spontanega smeha, ki se je nalezljivo širil po dvorani med 
samimi predstavami ter aplavza ob zaključku vsake lutkovne 
predstave.� S. Radi

BREŽICE – Brežiška območna izpostava JSKD je v 5. marca v 
Prosvetnem domu pripravila 8. območno revijo plesnih sku-
pin, ki so se občinstvu  predstavile pod naslovom »V plesnem 
vrtincu«. Plesni vrtinec je s povezovanjem oblikovala Ingrid 
Molan, strokovno pa ga je spremljala Andreja Kopač. Sku-
pine so se predstavile z zvrstmi: sodobni ples, hip hop, izra-
zni ples, historični ples in breakdance. Plesno društvo Imani 
so zastopale skupine Sodobni ples 2, 3, 4 in 5 z mentorica-

ma Saro Levičar in Rosano Horvat, Hip hop 2A in 4 z men-
torico Katjo Terglav, Plesna skupina Celestina z mentorico 
Hedviko Lopatič ter Ka’Bavidas Pelera z mentorico Saro Le-
vičar. OŠ Dobova je zastopala Plesna skupina Dve in dve z 
mentorico Metko Kajtna, OŠ Brežice Plesna skupina Capri-
ol z mentorico Hedviko Lopatič, KD Akrobatik pa plesna sku-
pina Akrobatik breakers z mentorjem Dominikom Černeli-
čem. S tem, kar so plesalke in plesalci osvojili na vajah in 
z nastopom na reviji, so si skupine prislužile pohvale in pri-
znanja JSKD – Območne izpostave Brežice.� N. J. S.

Ko lutke polepšajo dan 

»Mačji ples« je bil uvod v 
lutkovno predstavo lutkovne 
skupine OŠ Šentjanž.

V plesnem vrtincu

Sodobni ples 3 PD Imani – Ljudstvo Buumchika

»Zagotovo je bolezen v dru-
žini ali v neposredni okolici 
pomemben dejavnik v raz-
mišljanju o raku. Vzpodbu-
diti v človeku spoznanje, da 
je moč bolezen preprečiti in 
uspešno zdraviti, če je odkri-
ta pravočasno, pa je naloga 
našega in sorodnih društev. 
Številne zahvale in vzpod-
bude s strani pacientov go-
vorijo same po sebi in ima-
jo visoko ceno, četudi bi 
bilo rešeno eno samo življe-
nje, ena sama družina,« pra-
vi dr. Krenčič Zagodetova. V 
društvu opažajo, da slogan 
»Za naše skupno zdravje, ne 
umrimo zaradi sramu«, ki je 
bil aktualen pred dvanajsti-
mi leti, ni več potreben, saj 
danes tega sramu in bojazni 
ni več, pa tudi odzivnost na 
preventivnih zdravstvenih 
programih je z začetnih 30 
odstotkov narasla na 70 do 
80 odstotkov. 

Letos poteka že tretji 10-le-
tni program »Slovenija proti 
raku«. Podpisovanje »slove-
sne obljube o nekajenju« za 
učence in učenke od 5. do 8. 
razreda osnovnih šol bo nad-
grajeno še s pisanjem eseja 
v 8. razredih na temo »Zakaj 
bom ostal nekadilec«. Teden 
boja proti raku je potekal 
pod geslom »Tudi cepljenje 
varuje pred rakom«, zadnji 
teden v maju bodo obeleži-
li evropski teden boja proti 
raku, v katerem bomo spre-
govorili o raku glave in vra-
tu. September bo namenjen 

Ne vemo, kdaj, zakaj in kje 
bo rak načel naše telo
V času od 7. do 11. marca smo obeležili teden boja proti raku, 18. marca pa bo skupščina Posavskega in 
obsotelskega društva za boj proti raku, kateremu že dvanajsto leto predseduje ginekologinja dr. Alenka 
Krenčič Zagode iz ZD Sevnica, zato smo jo povabili k pogovoru.

osveščanju o raku pri mo-
ških. Skozi vse leto pa deli-
jo zloženke in vrsto drugih 
zdravstvenovzgojnih gradiv, 
pripravljajo delavnice uče-
nja samopregledovanja dojk 
z učenjem na modelu … »Po-
udarjam, da kajenje – pred-
vsem – mladih, predstavlja 
resen zdravstveni problem. 
Gasimo požar številnih rakov 
pljuč, glave in vratu …, na-
stalih pri kadilcih, pa debe-
lega črevesa in danke, ki jih 
moramo preprečiti z zdravim 
načinom življenja že v mla-
dosti,« pravi sogovornica.
 
Kljub temu, da državni pre-
sejalni programi za raka 
DORA, ZORA in SVIT ne bi 
smeli biti več neznanka med 
prebivalstvom, ne bo škodi-
lo, če obnovimo njihov na-
men. ZORA je prvi program, 
ki poteka že od leta 2003, ko 
smo beležili ponoven porast 

raka materničnega vratu, 
predvsem zaradi opuščanja 
preventivnih ginekoloških 
pregledov. Tedaj je le slabih 
50 odstotkov žena redno ho-
dilo na preventivne gineko-
loške preglede, danes je ne-
odzivnih le še 20 odstotkov 
žena in če bi spoštovale na-
svete, bi lahko pravočasno 
preprečili večino primerov 
tega raka. SVIT je nacionalni 
program presejanja za raka 
debelega črevesa in danke, 
poteka pa od leta 2008. Po 
začetni slabi odzivnosti je 
danes odzivnost presegla 70 
odstotkov in tudi med lju-
dmi se že čuti hvaležnost za 
pravočasno odkritje bolezni. 
DORA je presejalni program 
za raka dojk. Začel se je leta 
2008 v Ljubljani in v Maribo-
ru, v ostalih regijah ga napo-
vedujejo že več kot pet let, 
implementacija pa zaradi 
različnih interesov ne uspe. 
»Žalostno je, da zamujamo 
pri raku, ki je pri ženskah 
najpogostejši in terja največ 
žrtev med bolniki,« obžalu-
je dr. Krenčič Zagodetova in 
dodaja, da bi bilo prav, da 
bi prav društva za boj pro-
ti raku in civilna iniciativa s 
skupno akcijo podprla enake 
možnosti in pravice do DORE 
za vse Slovenke ne glede na 
regijo, kjer živijo.

Najpogostejši rak pri žen-
skah, z več kot 1100 odkriti-
mi na leto v Sloveniji, je rak 
dojk, več kot 500 žensk le-
tno zaradi njega umre. Sle-

dijo mu rak kože, debelega 
črevesa, rak materničnega 
vratu in rak pljuč. Pri mo-
ških prednjači rak prostate, 
pljuč, kože, debelega čreve-
sa in danke, glave in vratu. 
Vsi so v porastu, incidenca je 
podobna kot v Evropi, le da 
je število zgodaj odkritih ra-
kov manjše, preživetje slo-
venskih bolnikov pa je glede 
na Evropsko raziskavo EU-
ROCARE slabše od evropske-
ga povprečja pri pogostejših 
vrstah raka. Ocene so, da bo 
čez dve leti v Sloveniji za ra-
kom zbolelo že 14.000 ljudi, 
v naslednjih desetletjih že 
vsak drugi moški in vsaka tre-
tja ženska … Posavje je po 
incidenci primerljivo z osta-
limi regijami.

Za letošnjo skupščino (18. 
marca v Termah Čatež) pri-
pravljajo strokovno predava-
nje prof. dr. Branka Zakotni-
ka, ki bo spregovoril o raku 
vratu in glave. Za to obliko 
raka zboli letno blizu 450 Slo-
vencev, najpogosteje moški 
med 35. in 50. letom staro-
sti. Opozorilni znaki so rde-
ča ali bela leha v ustih, hri-
pavost, dražeč kašelj, težave 
pri žvečenju, požiranju, ote-
kline na vratu, pogosteje se 
pojavlja pri kadilcih in ti-
stih, ki prekomerno uživajo 
alkohol …»Dokler smo zdravi, 
sploh ne vemo, kaj je zdrav-
je. Večina se nas šele ob sti-
ku z boleznijo ali pa z bol-
nikom zave pravega pomena 
zdravja. Vse naše spodbude, 
izobraževanja, 11 priporočil, 
pisna gradiva, zloženke, me-
dijska podpora, skupna sre-
čanja imajo en sam cilj: iz-
obražujte se, spoznavajte 
svoje telo, naučite se zaznati 
spremembe v telesu, odpra-
vite strah pred pregledi, ne 
zavrzite vabil za preventiv-
ne programe - to je vaša dol-
žnost, do vas samih, do naj-
bližjih in do družbe, uspeh 
pa bo odvisen prav od vseh, 
ki bomo sodelovali,« zaklju-
čuje predsednica posavske-
ga društva za boj proti raku. 

� Natja Jenko Sunčič

Enajst priporočil proti raku
1) Ne kadite. 2) Vzdržujte primerno telesno težo. 3) Pove-
čajte telesno dejavnost. 4) Več zelenjave in sadja v prehra-
ni, manj živalskih maščob. 5) Omejite pitje alkoholnih pi-
jač. 6) Izogibajte se čezmernemu sončenju. 7) Izognite se 
karcenogenim snovem. 8) Ženske hodite redno na gineko-
loške preglede, udeležite se presejalnega programa ZORA. 
9) Ženske po 50. letu hodite redno na mamografske pregle-
de (DORA), naučite se samopregledovanja dojk. 10) Moški 
in ženske hodite na  preventivne preglede za odkrivanje 
raka debelega črevesa in danke (SVIT). 11) Cepite se pro-
ti hepatitisu B (večina jetrnega raka je posledica kronične 
okužbe z virusom hepatitisa B in C); cepljenje je obvezno 
za prvošolce in zdravstvene delavce.

Dr. Alenka Krenčič Zagode

RADEČE - V Domu  kulture Radeče so se 12. marca na gle-
daliških deskah v okviru Občinske revije otroških gledaliških 
skupin občine Radeče predstavili: Gledališki krožek Podru-
žnične šole Svibno z igro Grdi raček v režiji Jolande Mohar,  
Gledališko društvo Radeče s predstavo Butalska sestavljan-
ka v režiji Vesne Močilar in Katje Čeč ter Prosvetno društvo 
Svibno z igro Enkolsa v režiji Mateje Kmetič. Prijetno in za-
nimivo srečanje gledaliških skupin je spremljal strokovni oce-
njevalec - igralec Vojko Belšak. 

Tako kot so gledal-
ci uživali v predsta-
vah, tako so uživa-
li tudi mladi igralci 
na odrskih deskah. 
Obraz 13-letne 
Blažke in njene dve 
leti mlajše sestrice 
Urške je kar žarel 
po dobro odigra-
ni predstavi Butal-
ska sestavljanka. 
Gledališki krožek v 

Gledališkem društvu Radeče obiskujeta dvakrat tedensko v po-
poldanskem času, kamor ju z Jelovega vozi njuna mati. »Šol-
ske obveznosti in družinski urnik je potrebno prilagoditi, ven-
dar je vredno. Dekleti uživata na vajah in potem v predstavah. 
Pridobivata izkušnje, treme pa je z vsakim nastopom manj,« 
je dejala Darja Lamovšek, ki ji ni žal časa, ki ga nameni svo-
jima odraščajočima hčerama.� S. Radi

Radeška občinska revija 
otroških gledaliških skupin

Blažka in Urška z mamico Darjo

Slavljenka Anica pa je ob 
tej priložnosti nanizala ne-
kaj utrinkov iz prehojene za-
konske poti, na kateri sta se 
jima rodili dve hčerki, ima-
ta pa tudi že štiri vnuke in 
pet pravnukov. Spominja-
la se je njunih začetkov in 
poročnega dne, pa tudi sla-
vljenec Martin je dodal svo-
je spomine in se povrnil v 
čas izgnanstva, ko je zagle-
dal svojo lepo bodočo ženo. 
Življenje jima ni bilo samo 
z rožicami postlano, pa ven-
dar sta ga polno preživela. 
Po njunih besedah jima je 
bilo najtežje nekaj let po 
vojni. Lotila sta se kmeto-
vanja, a sta kmalu ugotovi-
la, da to ni življenje zanju, 

65 skupnih let zakoncev Jurečič
GORICA – 65 let skupnega zakonskega življenja sta 4. marca obeležila zakonca Anica in Martin Jurečič. 
Na svojem domu sta gostila krško podžupanjo Ano Somrak, predsednika Krajevne skupnosti Veliki Pod-
log Franca Nečemra, predsednico KO RK Veliki Podlog Štefko Lavrenčič in članico odbora za domačo vas 
Albino Klešin, ki so slavljencema izrekli vse lepo za prehojeno pot in jima zaželeli še veliko srečnih let.

zato sta se odpravila v Lju-
bljano, kjer je Martin nare-
dil šolo za poklicnega šofer-
ja, Anica pa se je zaposlila 
v vrtcu. Leta 1984 sta se vr-
nila v domači kraj, že vmes 
pa so dodobra prenovili tudi 
hišo. Nato so začeli graditi 
tudi delavnice, kjer sta hčer-
ka in zet opravljala podje-
tniško dejavnost, Martin pa 
se je začel ukvarjati s če-
belami. »Pomoč partnerja, 
večerni pogovori o lepem 
in manj lepem skupnem ži-
vljenju, otroci, vnuki, vse 
to so vrednote, za katere se 
je vredno potruditi in zakon 
ohraniti. Trudila se bova, da 
prideva do železne poroke,« 
je povedal Martin.

Čeprav ga je grenka 
izkušnja pred mese-
cem dni skoraj ločila 
s tega sveta, se je na 
koncu vse dobro izte-
klo in kljub operaciji 
dobro okreva. Prepri-
čan je, da ga je reši-
lo sveto olje, saj ga 
je čisto po naključju 
mazilil pater Marko, 
ki je za njegovo oz-
dravitev tudi daroval 
sveto mašo, vsekakor 
pa je slavljenec zelo 
hvaležen medicinski 
ekipi ter dr. Kolencu 
in dr. Kerinu, ki ga je 
uspešno operiral. 

� Marija Kalčič

Zakonca Jurečič sta ob visokem 
skupnem jubileju prejemala 
številne čestitke.  
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BISTRICA OB SOTLI - Domača etno skupina Nojek je v pet-
letnem obstoju pripravila že štiri letne koncerte, tradici-
onalno na predvečer kulturnega praznika. Letošnjega so 
zaradi izjemnega odziva publike ponovili. 

V goste so privabili pevce, ki negujejo ljudsko pevsko izroči-
lo: Sestre Jakob iz Dobrne in Zvezdare iz bližnjega hrvaške-
ga Škrnika. V zadnjih dveh letih so Nojeki, ki nosijo ime po 
stari trti, bolj znani kot ‘šmarnica’, izoblikovali stalno član-
stvo. Ustanovitelj in umetniški vodja skupine je harmonikar 
Franci Černelč, ki je upravičeno lahko navdušen nad zdaj-
šnjim stalnim sestavom skupine. Skupina ima šest članov, po-
leg Černelča jo sestavljajo še Viktor Faller - kontrabas, Jan-
ko Avsenak – violina, Lenka Černelč – alt, Darija Hohnjec 
– mezzosopran ter mlada in nadarjena Kristina Prah, ki je 
združila svoj lep sopran z odličnim igranjem flavte. 
Po besedah umetniškega vodje bodo v projektu Bistrica kot 
biser z drugimi domačimi skupinami posneli štiri ljudske pe-
smi in tako dodali svojo noto k ohranitvi ljudskega izročila. 
Hkrati bo to predstavljajo resne priprave na izdajo prve zgo-
ščenke, saj se bodo še letos lotili studijskih posnetkov. Kon-
cert je povezoval Andrej Čepin, ki je povedal, da so Nojeki 
zelo delavni, da so v preteklem letu izvedli ogromno nasto-
pov doma, po Sloveniji, na bližnjem Hrvaškem ter v Make-
doniji.� S. Vahtarič

BREŽICE – V galeriji Posavskega muzeja Brežice je 23. fe-
bruarja potekala otvoritev skupne likovne razstave pod 
nazivom »Krajina iz muzejskih depojev«. Projekt so ure-
sničili: Belokranjski muzej Metlika, Dolenjski muzej Novo 
mesto, Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki, Pokra-
jinski muzej Kočevje ter s sklepno postavitvijo in otvori-
tvijo Posavski muzej Brežice.

Razstavo je izčrpno predstavila muzejska svetovalka Oži Lor-
ber in izpostavila, da je razstavo kot celoto 54–ih umetnin 
vseh petih institucij po strokovni plati opredelil vodja pro-
jekta, višji kustos kostanjeviške galerije Goran Milovanović, 
ki je poudaril, da gre za dela, ki jih pri projektu sodelujoče 
ustanove hranijo v svojih depojskih prostorih. Zato razstava 
nikakor ne more biti referenčen pregled slikarskega upoda-
bljanja tega dela slovenskega prostora v 20. stoletju, saj na 
njej manjka nekaj imen, ki so nepogrešljiva pri konstituira-
nju likovne umetnosti tega področja, manjkajo pa tudi neka-
tera najbolj pričujoča dela izbranih avtorjev, ki so del stalnih 
postavitev in jih za toliko časa, kolikor je razstava gostova-
la, niso mogli pogrešati. Tako so v zgodbo izbranih del vklju-
čeni avtorji, ki so s svojo umetnostjo zaznamovali pokrajino 
Dolenjske, Bele krajine, Kočevja in Posavja. Iz Posavja to-
rej: Franjo Stiplovšek, Miroslav Kugler, Alenka Gerlovič, 
Vladimir Štoviček, Jaro Hilbert, Zoran Didek, Vladimir La-
mut, Jože Ciuha, Vasilije Jordan, Cvetka Miloš, Vlado Ce-
dilnik, Martina Koritnik Fajt, Vojko Pogačar, Alojz Konec, 
Jože Marinč, Dušan Filipčič, Marija Starič Jenko in Dani-
ca Žbontar. Kot je pojasnila Lorberjeva, je bilo kljub obilici 
gradiva naštetih avtorjev težko izbrati dela, vezana izključ-
no na pokrajino Posavje, ki naj bi o vsakem pokazala poseb-
nost samosvojega ustvarjalnega potenciala v najboljši luči.
Za vzdušje ob otvoritvi je poskrbela vokalna skupina Pre-
pelice iz Dolenje vasi z zborovodkinjo Miro Drnač Hajtnik.
� N. Jenko Sunčič

BREŽICE – Mihaela Prevejšek je 3. marca v sejni sobi Uprav-
ne enote Brežice odprla svojo prvo samostojno razstavo. 
Avtorica jo je poimenovala Vesolje barv, z vedro barvno 
eksplozijo pa si je prislužila občudovanje mnogih priso-
tnih. Prijeten glasbeni dodatek pa sta primaknila Martina 
in Matjaž Prevejšek.

Delo in avtorico sta predstavila predsednica Društva likovni-
kov Brežice Ana Mamilovič in podpredsednik Likovnega dru-
štva Krško OKO Andrej Gerjevič, saj je avtorica članica obeh 
društev. V brežiškem društvu je vključena v skupino likovni-
kov in v sekcijo keramike, formalno članstvo v obeh društvih 
pa aktivno nadgrajuje z različnimi izobraževanji, sodelova-
njem na likovnih delavnicah in kolonijah, razpisih JSKD, na 
slikarskih razstavah in razstavah keramike, kjer vnaša veli-
ko svoje pozitivne energije. Sicer pa je, tako Mamilovičeva, 
arhitektka Mihaela Prevejšek najprej »članica« zaposlenih v 
UE Brežice, ki ji v lepem prostoru omogoča prvo samostojno 
razstavo, ko z njo pokaže še druge zanimive dimenzije svo-
je osebnosti. Vezanosti na stroge predpisane postopke in za-
kone, ki jih Mihaela vodi v svojem uradnem delovnem času, 
pa se izmuzne v prostem času z vstopom v drugačen svet, v 
svet transcendentnega, kjer je glavni zakonodajalec svobo-
dna volja posameznika. Kako so ali še bodo obiskovalci vsto-
pili v ta nov avtoričin svet, pa je odvisno od nas samih in le 
delno od posameznih slik, a so slike Mihaelin svet, njeno vi-
denje, nas pa lahko vodijo v naš svet, kot se kaže nam, je 
misli zaokrožila Mamilovičeva.� N. Jenko S.  

SEVNICA - V Mosconovi galeriji na sevniškem gradu je potekala 
17. februarja v okviru kulturno-umetniškega programa »Gostole-
nje ustvarjanja in umetnosti« otvoritev razstave slik Jane Peršo-
lje. Življenjska pot jo je do slikarstva pripeljala preko grafičnega 
oblikovanja, kajti v Murski Soboti rojena umetnica je po končani 
srednji šoli za oblikovanje in fotografijo nadaljevala s študijem 

na Fakulteti za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo v Ljublja-
ni, kjer je leta 1992 diplomirala pri znanem in priznanem prof. 
Janezu Suhadolcu. O razstavljenih slikah Jane Peršolje, s ka-
terimi avtorica »ubeseduje« dialoge med barvami, med risbo in 
sliko, predvsem pa med videnim in občutenim, je na otvoritvi 
spregovoril priznani slovenski arhitekt in urbanist Vladimir Bra-
co Mušič. V spremljevalnem kulturnem programu so sodelovali 
učenci in učenke Glasbene šole Sevnica.� S. R., foto: L. M.

Na ogled slike Jane Peršolje 

V kulturnem programu ob otvoritvi slik Jane Peršolje so 
sodelovali učenci in učenke GŠ Sevnica. 

Nojeki ponovili praznični 
koncert 

Krajina iz muzejskih depojev

Oži Lorber pred tapiserijo Cvetke Miloš

Mihaelino vesolje barv

Mihaela Prevejšek

Etno skupina Nojek na domačem odru

SENOVO – 9. marca je senovskim mlajšim in starejšim obisko-
valcem večer popestrila lutkovna predstava Srajca srečne-
ga človeka, ki so jo pripravili domači lutkarji. Kot je dejala 
Tatjana Uduč, ki je tekst priredila in predstavo tudi režira-
la, jih je latvijska ljudska pravljica s svojo preprosto zgodbo 

napeljala k razmišljanju o sreči, nakar so pričeli snovati like, 
ki so svojo končno podobo dobili ob zavzetih igralcih. „Lut-
kovna skupina našega društva deluje znotraj gledališke sek-
cije. Z delom smo začeli lansko leto, tako je Srajca srečnega 
človeka naša druga predstava, ki smo jo pričeli pripravlja-
ti v lanskem oktobru. Pri letošnji predstavi sodeluje več kot 
dvajset ljudi, vsi pa smo zelo ponosni, da smo predstavo pri-
pravili popolnoma sami. Zavedamo se, da bi bilo lahko mar-
sikaj bolje, hkrati pa opažamo, da nas skupno delo, ustvar-
janje in raziskovanje lutkovne umetnosti bogati in združuje 
na en poseben, skoraj pravljičen način.“
Predstavo so pripravili igralci Tilen Abram, Tatjana Kolar, 
David Radej, Boštjan Arh, Tanja Tušek, Darko Gorenc, Ja-
smina Šušterič, Irena Kozole, Beno Abram, Tilen Kolar in 
Klemen Štih. Pri izdelavi lutk so poleg nekaterih že omenje-
nih sodelovali še Anja Kolar, Sandra Fabjan, Iztok Kolar, 
Tončka Kovačič in Vlasta Moškon, ureditev odra s kulisami 
so izdelali I. Kolar, Guni Fabjančič in T. Kolar, predstavo je z 
glasbo ob pomoči A. Kolarjeve opremila Jasmina Erjavec, na 
pomoč za popolno izpeljavo predstave pa so priskočili še Bo-
štjan Senica, Janez Kranjc ml., Radica Šoln in Boris Šeško. 
V imenu domače gledališke sekcije je igralce nagradila s cve-
tom Ana Breznikar, v imenu krške izpostave JSKD pa jim je 
čestitala tudi Sonja Levičar. � M. Kalčič

Srajca srečnega človeka 
senovskih lutkarjev

Senovski lutkarji so navdušili s predstavo Srajca 
srečnega človeka. 

PODBOČJE - Mladinska igralska skupina Igralski mulci iz vrst 
KD Stane Kerin Podbočje se je 11. marca v tamkajšnjem kul-
turnem domu predstavila s premierno uprizoritvijo igre Olge 
Paušič »Sveže novice iz osmice« in navdušila polno dvora-

no obiskovalcev. Kot Andi in Nina, voditelja šolske TV odda-
je s tem naslovom, sta blestela Lovro Jurečič in Sara Jurkas 
Omerzo, v stranskih vlogah pa so se na odru pod režisersko 
taktirko Ivanke Černelič Jurečič in njene asistentke Metke 
Vrhovšek zvrstili še Hana Kerin, Anja Fišter, Lovro Vrhov-
šek, Leja Požun, Sebastjan Hosta, Valentina Zlobko, Lora 
Ana Jurečič, Sara Požun, Erika Stipič in Teja Hočevar. Pri 
nastanku igre so sodelovali še Peter Vrhovšek kot scenograf, 
Matjaž Jurečič kot tehnik, avtor glasbe Robi Kerin ter Urša 
Jurečič in Ana Stipič kot šepetalki in asistentki.� P. P.

SEVNICA - V večnamenskem prostoru sevniške knjižnice se s po-
krajinsko in s portretno fotografijo predstavlja 23-letni Nejc Vo-
larič iz Šentjurja na Polju (KS Loka pri Zidanem Mostu). Volarič, 
diplomant ekonomije in magistrskega programa Zakonska in dru-
žinska psihoterapija, je o svojem delu povedal: »Najprej je bilo 
fotografiranje moja zabava, sprostitev, nov izziv, ki sem ga na-
meraval osvojiti in izpiliti. Kasneje so se mi odprle priložnosti 
za profesionalno udejstvovanje. Sam se ne omejujem na posa-
mezen segment fotografije, kajti moja filozofija pravi, da je do-
ber fotograf tisti, ki obvlada fotografijo v celoti – vse od športne, 
preko studijske, do umetniške. Fotografija bo verjetno za vedno 
ostala druga na moji lestvici dejavnosti, kajti moje primarno za-
nimanje in strast pripada zakonski in družinski psihoterapiji – na 
tem področju nas v Sloveniji čaka še veliko dela.«� S. R.

Igralski mulci navdušili 
z »novicami iz osmice«

V »Svežih novicah iz osmice« je zaigralo ducat mladih 
igralcev.

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190,

e-mail: info@kd-krsko.si, splet: www.kd-krsko.si

VESNA 
PETKOVIĆ 

group

jazz-etno koncert, 
Klub KDK

sobota, 19.3., 
ob 20:30

V sevniški knjižnici se 
predstavlja Nejc Volarič

BREŽICE - V avli Mestne hiše v Brežicah je 2. marca Lucia Ži-
tnik z Oseka pri Sv. Trojici, absolventka likovne pedagogike 
Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, pripravila malce 
nenavadno kovaško-slikarsko razstavo pod naslovom »Odsev 
moje poti«. Žitnikova razstavlja najboljša slikarska dela, od 
katerih so bila nekatera že razstavljena v Avstriji, na Hrva-
škem in v nekaterih krajih po Sloveniji. Gre za različna li-
kovna dela, izdelana v slikarski, kiparski, risarski in tudi v 
grafični tehniki. Veliko pozornost zaslužijo eksponati, ki so 
rezultat njenega ustvarjanja na področju umetnostnega ko-
vaštva. Njena dela si je mogoče ogledati do konca marca.

Kovaško – slikarska razstava
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Posamezna drevesa, le-
sna vegetacija v obliki linij 
(mejice, obvodna drevni-
na) in sadovnjaki predsta-
vljajo edino obliko visoke 
vegetacije v odprti kmetij-
ski krajini. Ta vegetacija pa 
ima veliko pozitivnih učin-
kov tudi na kmetijske po-
vršine. Obrežna vegetacija 
stabilizira rečno brežino in 
s tem ohranja potek in obli-
ko struge. Brez vegetacije 
se erozijska moč vode po-
veča in kaj kmalu povzro-
či izgubo kmetijskih povr-
šin ob strugi. Erozijska moč 
vode pomeni spodjedanje 

bregov,  prestavljanje strug, odnašanje jezov in mostov. 
Po drugi strani je erozijska moč vode vzrok za akumulaci-
jo – nanašanje gradiva na naplavno ravnico, kar prav tako 
zmanjšuje rodovitnost kmetijske zemlje. Visoka vegetaci-
ja blaži učinke vetra, zato je zmanjšano izparevanje vode 
iz tal. Vlaga se v območjih bogate zarasti mejic zadržuje 
dlje časa in s tem zagotavlja rastlinam potrebno vodo tudi 
v času pomanjkanja padavin. V lesni vegetaciji se naselju-
jejo naravni plenilci poljskih škodljivcev (kanje, sinice, pi-
kapolonice in drugi plenilski hrošči). Obvodna vegetacija 
tudi filtrira vodo s kmetijskih površin in zmanjša vpliv spi-
ranja gnojil na kakovost tekoče vode. Obvodna drevnina je 
vir lesa za gospodarstvo, predstavlja pa tudi zavetje pred 
sončno pripeko in še bi lahko naštevali.

Vegetacija ima veliko pozi-
tivnih učinkov tudi na nara-
vo, od katere je kmetijstvo 
odvisno. V mejicah in obvo-
dni vegetaciji živijo mnogi 
organizmi, ki najdejo v nji-
hovem zavetju svoj dom, 
hrano ali partnerja za raz-
množevanje. Mnoge živali 
izkoriščajo porasle površine 
za varno selitev in dnevne 
migracije (npr. na območja 
z boljšo prehrano). Obvo-
dna vegetacija blaži dnevna 
nihanja temperature vode, 
oblikuje strugo in brežine, 
na drevju pa so prisotni ple-
nilci vodnih živali ipd. Učin-

ki, ki jih ima vegetacija za ekosistem, so pomembni še po-
sebej v naravovarstveno pomembnih območjih: parki in 
druga zavarovana območja, območja Natura 2000 in na-
ravne vrednote.

V želji po ohranjanju vsestranske koristi obvodne vegeta-
cije je Ministrstvo za okolje in prostor določilo »redčenje 
in odstranjevanje obrežne vegetacije« kot poseg, za kate-

rega si je potrebno pridobiti dovoljenje za poseg v naravo, 
če je drevnina v zavarovanem območju, območju naravne 
vrednote ali območju Natura 2000. Postopek je za lastnika 
obvodne vegetacije brezplačen in traja največ en mesec. 
Lastnik pošlje na upravno enoto vlogo, iz katere je jasno 
razvidna lokacija posega. Izvajalec del tako pridobi morebi-
tne pogoje, ki jih je potrebno upoštevati pri sekanju vege-
tacije. Podatki o naravnih vrednotah, zavarovanih območjih 
narave in območjih Natura 2000 so že več let dostopni jav-
nosti preko interneta (http://www.naravovarstveni-atlas.
si/ISN2KJ/) ali v pisarnah območnih enot Zavoda RS za var-
stvo narave. Poleg dovoljenja in izdanih pogojev pa velja še 
ena splošna časovna omejitev sekanja drevnine v vseh me-
jicah, živih mejah in obvodni vegetaciji. Med 1. marcem in 
1. avgustom se drevnine ne seka, ker je to časovno obdo-
bje gnezdenja in razmnoževanja večine vrst ptic (Zakon o 
divjadi in lovstvu). Pri poseganju v obvodno vegetacijo se 
priporoča upoštevanje še sledečih usmeritev:
•	Izvedejo se nujno potrebna dela, pri čemer se prednostno 

opravi posek nestabilnih dreves in tistih, ki ovirajo pretok. 
•	Prednostno se odstranijo invazivne in tujerodne vrste (ro-

binija ali akacija, veliki pajesen, octovec).
•	V obrežno vegetacijo se posega zgolj na eni strani brežine, 

na drugi strani pa ne prej kot v razmiku dveh let.
•	Na brežini se ohranjajo panji, ki stabilizirajo brežino in ne 

ovirajo pretoka.
•	Odstranjena drevesna in grmovna zarast se na brežinah 

ne sežiga.
•	Posegi se izvedejo v čim krajšem možnem roku.
•	Ohranja se tradicionalen način obrezovanja vegetacije (na 

primer obrezovanje glavatih vrb).

Spoštovanje zakonodaje pri ohranjanju obvodne vegetacije 
ni zahtevno opravilo, če se sečnje lotimo načrtno in pravo-
časno. Vsak dober gospodar se zaveda, da zamenjana ja-
blana v sadovnjaku še nekaj let ne obrodi, zato mora biti 
pomlajevanje načrtno. Že naši predniki so znali umno rav-
nati z obvodno vegetacijo in v sožitju z naravnimi procesi. 
Tak način ravnanja je zaželen tudi v prihodnje.

� Pripravil: Zavod RS za varstvo narave, OE Celje 
� v sodelovanju z Javnim zavodom Kozjanski park

Tudi za redčenje in odstranjevanje 
obvodne vegetacije je potrebno 
dovoljenje
Zima ja čas, ko lastniki v gozdu, mejicah ali ob vodi izvajajo sečnjo ter obrezo-
vanje dreves in grmovja. Z gozdnim prostorom upravlja Zavod za gozdove Slo-
venije. Revirni gozdar se sreča z lastnikom in skupno določita drevesa, ki so 
predvidena za posek na podlagi gozdnogospodarskega načrta. Revirni gozdar od-
kaže drevesa in zavod izda odločbo o poseku. Drugače pa je pri mejicah in ob-
vodni vegetaciji, s katero upravljajo lastniki po lastnem vedenju in potrebah.

Obrezovanje in ohranjanje 
glavatih vrb

Erozijska moč vode je večja 
na strani kjer ni vegetacije

Bujna vegetacija vodotoka

KRŠKO - Glasbena šola Krško je 4. marca organizirala ce-
lodnevni posvet na temo Otroci s posebnimi potrebami v 
glasbeni šoli, ki je predstavljal sploh prvi tovrstni posvet na 
državni ravni, na katerem so profesorji krške šole ter tako 
domači kot tuji povabljeni strokovnjaki s teoretičnim in 
praktičnim prikazom poučevanja otrok s posebnimi potre-
bami opozorili ne le nujnost njihove enakopravne vključi-
tve v glasbeni izobraževalni proces, temveč tudi na pripra-
vo in sprejem ustrezne zakonske podlage na tem področju.

Krška glasbena šola je zaenkrat edina šola v državi, ki je pred 
leti na tem področju organizirano zaorala v ledino. Kljub 
temu, da imamo pri nas vzpostavljen enega najbolj urejenih 
sistemov osnovnega glasbenega izobraževanja v Evropi, pravi 
vodja projekta dr. Barbara Smolej Fritz, pa se na tem podro-
čju do sedaj ni razmišljalo o sistemskih rešitvah za vključe-
vanje otrok, ki resda potrebujejo prilagojene oblike dela in 
standarde znanja, a je potrebno slediti cilju, da se jim omo-
goči temeljne civilizacijske vrednote, enakopravno vključitev 
v družbo in jim zagotoviti pravico do znanja, do glasbe, ki 
bogati duhovni segment življenja in prispeva k napredku na 
mnogih področjih, tudi k razvijanju motoričnih sposobnosti. 

Ker zakonske podlage za izvajanje takšnega učnega procesa 
ni, je krška šola leta 2009 uvedla za otroke s posebnimi po-
trebami izredni nadstandardni program, ki ga vse od tedaj 
izvajajo s podporo lokalne skupnosti, sponzorjev, donator-
jev in staršev. Letno glasbeno šolo obiskuje med deset in 15 
otrok s posebnimi potrebami, ki jih poučujejo glasbeni pe-
dagogi ob strokovni pomoči specialne pedagoginje in psiho-
loginje. Poleg učencev, vključenih v izredni program, pa se 
učenci, ki ob določenih prilagoditvah dosegajo obstoječe mi-
nimalne standarde, izobražujejo tudi v rednem programu. 
Učenci, ki so vključeni v izredni glasbeni izobraževalni pro-
gram klarineta, harmonike, klaviatur in Orffovih instrumen-
tov, obiskujejo pouk enkrat do dvakrat na teden, stari pa so 
od osem do 25 let. Nekateri so vključeni tudi v orkester, vsi 
pa v timsko delo, v glasbene aktivnosti, ki potekajo na šoli, 
od nastopov znotraj nje do nastopov ob različnih priložno-
stih. Njihove zmožnosti so sicer različne, napredek pa viden 
pri vseh, za dosego tega pa profesorji za vsakega učenca iz-
delajo individualen učni načrti. Potrditev, da njihova priza-
devanja niso zaman, da so rezultati napredka pri otrocih vi-
dni in merljivi, je bil profesorjem krške šole tudi obisk na 
umetniški šoli Kulturskolam v Stockholmu, ki ima poseben 
oddelek za poučevanje otrok s posebnimi potrebami in vrsto 
izkušenj na tem področju. Nenazadnje pa so v to preko 50 
udeležencev posveta prepričali s svojimi nastopi tudi učenci 
sami, Viktorija Hruševar na klarinetu, ki jo poučuje profe-
sor Robert Pirc, Maša Dornik na ksilofonu in s petjem, prav 
tako s petjem Rok Slapšak ter Monika Planinc na klaviatu-
rah, vsem trem je učiteljica Branka Žičkar, Matjaž Zupančič 
na diatonični harmoniki, ki ga poučuje Stane Cetin in Nik Zu-
pan iz Zagorja ob Savi, ki ga poučuje učiteljica Ivica Obrul.
� Bojana Mavsar

Za glasbeno izobraževanje 
otrok s posebnimi potrebami 

Učenci krške šole: Viktorija, Monika, Rok in Maša

KRŠKO - Študijski krožek Ljudske univerze Krško Moj eko vrt 
je 7. marca v Dvorani v parku organiziral predavanje o eko-
loških vrtovih. Predavateljica Mateja Strgulec, specialistka 
zelenjadarstva iz Kmetijskega zavoda Novo mesto, je obi-
skovalcem, ljubiteljem ekološkega vrtnarjenja iz Posavja, 
spregovorila o nacionalnih smernicah pridelave zdrave eko-
loške hrane.
Poudarila je, da imamo v Sloveniji še vedno veliko vrtov in 
vrtičkarjev, ki pridno obdelujejo svoje vrtove, saj vedo, da je 
najboljša in najbolj zdrava prav zelenjava z domačega vrta. 
V tujini je vrtičkarjev in samooskrbe bistveno manj. V nada-
ljevanju je spregovorila o pomembnosti ustrezne priprave 
zemlje na setev in o tem, da  so naši vrtički običajno preveč 
gnojeni, zato pa se pojavljajo številne bolezni. V ekološkem 
vrtnarjenju odsvetujejo uporabo šote, herbicidov in pestici-
dov. Gnojenje s hlevskim gnojem naj bo minimalno. Priporo-
čila je kompostiranje in zeleno gnojenje ter uporabo semen 
starih domačih sort zelenjave. Količina pridelka ni več glavna 
skrb vrtičkarjev, pač pa kvaliteta. Ta pa je v sonaravnem ob-
delovanju domačega vrta. Žive meje naših vrtov naj bodo iz 
samoniklih grmov in listopadnih dreves . Okolica hiše pa čim 
bolj naravna: z elementi travnika, z »divjimi« kotički, mla-
kami, ribniki in s starimi vrstami cvetočih trajnic. 
� Monika Novšak

BRESTANICA – Najprej 10. marca, nato pa še 12. marca, so 
v prostorih osnovne šole v Brestanici izvedli monokomedijo 
Helene Cestnik „Na mostu sama“. Na trenutke šaljivo, sicer 
pa mnogo bolj trpko izpoved štiridesetletnice Irene pripove-
duje Marinka Špiler, ki je svojo vlogo zaigrala prepričljivo 
in občuteno. Irenino poslušalko in zapisovalko zgodbe nje-
nega življenja predstavlja Helena – Lea Starc, ki je hkrati v 
vlogi šepetalke. Sceno je naredil Guni Fabjančič, za tehni-
ko pa poskrbel Drago Butkovič. 
Prvo dramsko besedilo Helene Cestnik - Na mostu sama sam, 
so v letu 2010 zaigrali dijaki, člani KUD Franjo Stiplovšek Gim-
nazija Brežice, drugo besedilo, monokomedijo Na mostu sama 
pa je režirala Alenka Šet, ki je igralko spretno vodila skozi do-
godke življenjske zgodbe. Je zelo čustvena in intimna izpo-
ved, ki v manjšem prostoru v neposrednem stiku s poslušalci 
pride mnogo bolj do izraza. V zgodovini gledališke dejavnosti 
v Brestanici je bila to prva monoigra. Poslušalce je prevzela 
in sledili so ji z velikim zanimanjem, nam v Svobodi pa je po-
darila novo bogato izkušnjo.�  M. Marjetič

BISTRICA OB SOTLI - Gledališka skupina Bistrica ob Sotli je po ne-
kajletnem premoru navdušila z novo igro sodobnega hrvaškega 
dramatika Mira Gavrana »Vse o ženskah«. Premiero so uprizo-
rili 4. marca in igro na šempetrskem odru že dvakrat ponovili. 
Tri ženske na odru – Suzana Moškon, Tjaša Kunst in Irena Hor-
vat – so ob režiji Darje Babič Drašler izpeljale kar dveinpolur-
no igro, v kateri je vsaka igrala pet različnih vlog. Drašlerjeva 
je bila takoj po premieri navdušena, saj je igro videla v celo-
ti šele na generalki. Dejala je, da je morda za kanček predolga 
in jo je zato za ponovne uprizoritve nekoliko skrajšala. Imeno-
vana četverica žensk je ob izdatni pomoči tehnične ekipe, ki je 
poskrbela za menjavo scen, poskrbela za vse, njihova ideja so 
tudi kostumi, ki jih je naredila domačinka Milena Juričko. �S. V.

Ekološki vrtovi pri nas 
in v svetu

Vse o ženskah Premiera monokomedije „Na 
mostu sama“ 

Kultura v Posavju
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Mimika Šetinc se je rodila na 
Bizeljskem kot najmlajša iz-
med štirih otrok. Tik pred dru-
go svetovno vojno se je izuči-
la za šiviljo v Zagrebu. S svojo 
družino je bila med vojno pre-
seljena v Nemčijo. Že tam so 
ji njene spretne in pridne roke 
pomagale, da so lažje prežive-
li strahote vojne. Po vojni se 
je poročila z Ivanom Šetincem 
in se preselila v Brežice. Rodi-
la sta se jima  hčerka  in sin. 
Življenjska pot  jo je  ponovno 
pripeljalo v Nemčijo, kjer je 
veliko let od jutra do večera 
delala za boljši standard svoje 
družine. Vse življenje je šiva-
nje ostala njena velika ljube-
zen. Tudi danes še rada sede 
za  šivalni stroj in z veseljem 
še kaj zašije.
Njeno družino sedaj bogati-
jo štirje vnuki, pravnukinja 
in pravnuk. Mamika, kot ji vsi 
rečejo, jih vedno z veseljem 
sprejme na svojem domu, kjer 
živi s sinovo družino.
Še vedno je polna življenj-
ske energije, bistrega duha in 
iskrivih misli. Njeni dnevi so 
zapolnjeni z delom, saj, kot 
sama pravi, delo krepi člove-
ka. Njen domač kruh, mlinci 
in janeževi upognjenci so ve-
dno na mizi, kadar jo obišče-
te, celo leto pa so na mizi tudi 
njeni orehi, ki jih v jeseni po-

Javni poziv 
uporabnikom javnih dobrin 

v občini Brežice 
Z Odlokom o ustanovitvi Sveta za varstvo uporabnikov jav-
nih dobrin v občini Brežice (Uradni list RS, št. 100/08; v na-
daljevanju: Odlok) je opredeljen Svet za varstvo uporab-
nikov javnih dobrin v občini Brežice (v nadaljevanju: svet 
uporabnikov) kot organ varstva pravic uporabnikov javnih 
dobrin, ki se zagotavljajo z izvajanjem obveznih in izbir-
nih lokalnih gospodarskih javnih služb v Občini Brežice. 

Svet uporabnikov, ki je sestavljen iz petih predstavnikov 
uporabnikov javnih dobrin v občini Brežice, imenuje Ob-
činski svet občine Brežice. Komisija za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu sve-
tu v imenovanje štiri člane, enega pa predlaga župan.

Uporabnike javnih dobrin v občini Brežice pozivamo, da 
nam posredujete predloge kandidatov za imenovanje v 
svet uporabnikov. Podatki o predlaganih kandidatih naj 
vsebujejo osebne podatke kandidata (ime in priimek, 
rojstni podatki, naslov in delo, ki ga opravlja) ter so-
glasje kandidata.  

V skladu s četrtim odstavkom Odloka članstvo v svetu 
uporabnikov ni združljivo z zaposlitvijo, pogodbenim de-
lom ali članstvom v organih upravljanja pri izvajalcih lo-
kalnih gospodarskih javnih služb in z delom v upravnih 
organih občine Brežice. 

Prosimo vas, da vaše predloge o možnih kandidatih po-
šljete na naslov Komisije za mandatna vprašanja, vo-
litve in imenovanja, najkasneje do 31. marca 2011. 

� Predsednik KMVVI mag. Andrej Vizjak

BREŽICE, 10. marec – V Breži-
cah se je minuli konec tedna 
odvilo zanimivo sodelovanje 
med uspešnim mladim breži-
škim gostincem Juretom To-
mičem (Oštarija Debeluh) 
in priljubljeno hrvaško pev-
ko Danijelo Martinović, ki 
je predstavnikom medijev in 
glasbene industrije na ogled 
postavila svoj novi glasbeni 
album Unikat. 
Povabilu na predstavitev se 
je odzval tudi brežiški žu-
pan Ivan Molan in ob tej pri-
ložnosti izrekel dobrodošli-
co v Brežicah pevki Danijeli, 
čestital ji je ob izidu nove-
ga albuma, čestitke je žu-
pan Ivan Molan namenil tudi 
Juretu Tomiču, ki s preda-
nostjo delu in ambiciozno-
stjo uspešno vodi in razvija 
»oštarijo«, s svojimi dosež-
ki pa poskrbi tudi za promo-
cijo mesta in občine Brežice. 
Dogodka so se udeležili tudi 
številni pevkini prijatelji 
in sodelavci iz obeh stra-
ni meje, slovenska hrana in 
vino sta ob hrvaški glasbi po-
vezala udeležence v prije-
ten, družabno obarvan večer. 

Sožitje slovenske kulinarike 
in hrvaške glasbe

90 let Mimike Šetinc 	
z Lenartove poti v Brežicah
BREŽICE – 5. marca je v krogu družine in prijateljev praznovala svoj 90. rojstni 
dan Mimika Šetinc z Lenartove poti 9 v Brežicah. Ob visokem jubileju je gospo 
Mimiko obiskala podžupanja občine Brežice Patricia Čular ter čili slavljenki za-
želela predvsem zdravja in veselja v družbi njenih najdražjih. Ob praznovanju 
pa so gospo Mimiko obiskale in ji voščile tudi brežiške aktivistke Rdečega križa.

bira in in nam jih ponudi za bi-
stre možgane.
Svoj rojstni dan je veselo pra-
znovala v številnem krogu svo-
je družine, sorodnikov, prija-

teljev in sosedov. Na zabavi je 
neumorno plesala do poznih 
večernih ur, ob zvokih harmo-
nike pa skupaj z vsemi njeni-
mi tudi zapela.

Občina Brežice obvešča, da  bodo v naslednjih dneh na 
spletni strani Občine Brežice (www.brezice.si) objavlje-
ni naslednji razpisi:

1.	 JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE IZ PRORAČUNSKIH 
POSTAVK FAŠJENK DOBOVA IN MOTOKROS ZA LETO 2011

2.	 JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE IZ PRORAČUNSKE 
POSTAVKE IZREDNE POMOČI OB NESREČAH ZA LETO 2011

3.	JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
VETERANSKIH ORGANIZACIJ

4.	JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE IZ PRORAČUNSKIH 
POSTAVK PRAZNOVANJA, POKROVITELJSTVA IN 
PROMOCIJA ZA LETO 2011

5.	 JAVNI  RAZPIS  ZA SOFINANCIRANJE POLETNIH PRIREDITEV 
IZVEN MESTA BREŽICE ZA LETO 2011

Posameznemu razpisu bo priložen Pravilnik, v katerem so 
natančno opredeljeni kriteriji, roki za prijave in način od-
daje vlog. Sestavni del razpisa so tudi obrazci za prijavo, 
ki je sestavljena iz dveh delov  (OSNOVNI-OBR-1 in PRI-
JAVA-OBR-2) ter obrazec za poročilo (POROČILO-OBR-3).

Župan Ivan Molan je zbranim 
kategoriziranim športnikom 
in njihovim trenerjem na-
menil nekaj zahvalnih besed 
in dejal, da je ponosen na 
njihove uspehe v domačem 
okolju in na tekmovanjih v 
tujini. Izrazil jim je veliko 
podporo pri nadaljevanju 
športne kariere, saj po nje-
govih besedah promovirajo 
občino Brežice izven njenih 
meja, s svojimi rezultati se 
uvrščajo v državne reprezen-
tance in tako zastopajo tudi 
slovenske barve. V nadalje-
vanju je izpostavil še trud 
občine pri zagotavljanju 
boljših pogojev za treninge 
in naštel nekaj športnih in-
vesticij, ki jih bodo omogo-
čile. Pred podelitvijo nagrad 
pa je na zastavljena vpraša-
nja Vesne Kržan iskrivo od-
govarjal Vladimir Kevo, ki 
je trener in tudi predsednik 
Atletskega kluba FIT Bre-
žice. Kevo se je ozrl tudi v 
minulo prehojeno pot s Pri-

Župan Molan sprejel 48 
kategoriziranih športnikov
BREŽICE – 11. marca je brežiški župan Ivan Molan v Malem avditoriju Posavskega muzeja že po tradiciji 
gostil kategorizirane športnike. Svoje bogate predvsem trenerske izkušnje pa je s prisotnimi v pogovoru 
z Vesno Kržan delil Vladimir Kevo.

možem Kozmusom in dejal, 
da jima je z voljo in vztraj-
nostjo uspel neverjeten do-
sežek, ob tem pa je bilo po-
trebnega veliko odrekanja 
ter razumevanja domačih. 

Nagrade je letos prejelo 48 
kategoriziranih športnikov iz 
atletskih, borilnih, strelskih 
in orientacijskih disciplin. Iz 
Atletskega kluba Brežice so 
jo prejeli Barbara Špiler, 
Marko Špiler, Kaja Žalac in 
Tomaž Bogovič (vsi pod vod-
stvom Vladimirja Keva), Ka-
tja Bevc, Jan Breznik in 
Rok Deržanič (trener He-
nrik Omerzu), Anja Hasi-
čič in Lorella Vašcer Erban 
(trener Jurij Rovan), seve-
da sta se na seznam katego-
riziranih športnikov uvrstila 
tudi Primož Kozmus in Jurij 
Rovan pod vodstvom Leopol-
da Rovana. Društvo borilnih 
veščin Katana Globoko se s 
trenersko ekipo v sestavi De-
jan Kink, Gorazd Kostrevc, 

Jože Ferenčak, Ognjen 
Saje, Damir Urek, Maja Fe-
renčak in Stane Preskar po-
naša z naslednjimi katego-
riziranimi športniki: Matic 
Derenda, Andrejka Feren-
čak, Tilen Kolarič, Matej 
Žerjav, Matej Knezič, Žan 
Obradovič, Irma Pirc, Jure 
Žabjek, Andraž Božičnik, 
Damjan Žerjav, Elena Jur-
man, Tamara Žarn, Matej 
Rožman, Rok Selko in Jure 
Kolar. Karate klub Brežice 
je pod strokovnim vodstvom 
Christiana Kajtne vzgojil ka-
tegorizirana športnika Petro 
Planinc in Sandija Petelin-
ca. Orientacijski klub Breži-
ce ima kategorizirane špor-
tnike Anico Hribar, Bojana 
Jevševarja, Vida Bogovi-
ča, Saro Gregl in Borisa Ba-
uman. Pod vodstvom Bauma-
na je kategorizacijo pridobil 
še Jaka Piltaver, Andraž 
Hribar pa pod vodstvom fin-
skega trenerja Juhe Tain-
ija. Strelsko društvo Rudar 
Globoko je obogatil svoje 
rezultate s kategorizacija-
mi Aleša Strgarja, Marjana 
Preskarja, Matije Mlinari-
ča, Kristiana Geča, ki tre-
nirajo pod vodstvom Franca 

Kolariča. V Strelskem klu-
bu Brežice je pod strokov-
nim okriljem Ernesta Sečna 
kategorizacijo prejelo šest 
športnikov: Srečko Vidmar, 
Marko Pšeničnik, Matej Ri-
bič, Simona Molan, Vesna 
Kržan in Andreja Novose-
lič. Thai boksing klub Breži-
ce, ki ga vodi Rožle Jazbin-
šek, pa ima kategorizirane 
športnike Saša Grahka, An-
dreja Supančiča in Jasmina 
Bečiroviča.

Petkov večer je bil v nada-
ljevanju namenjen predvsem 
prijetnemu druženju, klepe-
tu in snovanju novih špor-
tnih dosežkov, ki jih glede 
na pogovore, tudi letos ne 
bo manjkalo. 
� Marija Kalčič

Brežiški kategorizirani športniki so se zbrali na 
tradicionalnem srečanju, ki ga pripravi brežiški župan. 
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Gospodarske javne službe in gospodarske zadeve (14.808.587 €, 43% proračuna 2011). 

Področje pokriva promet, prometno infrastrukturo in komunikacije, varovanje okolja in naravne 

dediščine, prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalno dejavnost, gospodarstvo, turizem, 

kmetijstvo in drugo: delovanje organov (SPO, SPV), nesreče, subvencioniranje neprofitnih 

najemnin...;

Družbene dejavnosti (13.264.288 €, 39% proračuna 2011).  Področje pokriva (po velikosti od 

največjega po odhodkih) izobraževanje (osnovne šole, vrtci, ostali …), šport, kulturo, socialno 

varstvo, zdravstveno varstvo, delo z mladimi, drugo: inovacijske nagrade, javna dela…;

Lokalna samouprava (2.362.498 €, 7% proračuna 2011). Postavka vključuje vse plače 

zaposlenih in odhodke proračuna oddelka za splošne in pravne zadeve in oddelka za proračun 

in finance;

Prostorsko načrtovanje in razvoj (1.484.000 €, 4% proračuna 2011);

Neposredna sredstva KS (1.207.165 €, 3% proračuna 2011);

Delovanje organov (941.191 €, 3% proračuna 2011). Postavka vključuje proračunske odhodke 

delovanja župana, občinskega sveta in nadzornega odbora;

Sistem za zaščito, reševanje in pomoč (354.450 €, 1% proračuna 2011).

 

• 
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5. marca 1477 so prebival-
ci naseljeni med reko Savo 
in Trško goro postali mešča-
ni. Po ulicah mesta na poti 
z zahoda na vzhod pa so se 
v različnih stoletjih srečeva-
li znameniti prebivalci, ki so 
bili v mestu rojeni ali pa so si 
ga izbrali za svoje bivališče. 
Med zadnjimi je bila tudi Jo-
sipina Hočevar (1824—1911), 
ki je v mesto prišla skupaj 
z možem Martinom. Nju-
na uspešna podjetniška pot 
jima je omogočila, da sta 
lahko pomagala uresniče-
vati tudi cilje drugih, pred-
vsem na področju mestne 
uprave, šolstva, obnove in 
gradnje cerkva ter s podpi-
ranjem raznovrstnih social-
nih ustanov in društev. Mar-
tinu Hočevarju (1810—1886) 
so Krčani postavili spomenik 
že leta 1894 pred cerkvijo sv. 
Janeza Evangelista in mu po-
svetili tudi trg – Hočevarjev 

Vljudno vabljeni na 
brezplačno predavanje
v okviru cikla predavanj 

 

POT DO SREČE 
OBSTAJA 

 
z naslovom

 
MOČ LJUBEZNI 

 
v petek, 25. marca 2011, 

ob 19.00 uri 
v Kulturnem domu Krško.

 
Z nami bo

ALENKA REBULA.

Projekcija dokumentarnega 
filma »CELULOZA« 

V četrtek, 24. 3., ob 
19:00, bo v Kulturnem 
domu v Krškem projek-
cija dokumentarnega fil-
ma »Celuloza« avtorjev 
Maje Žiberna in Tomaža 
Pavkoviča. Film prikazu-
je zgodovino nastanka to-
varne celuloze (in papir-
ja) v Krškem. Predvsem 
pa so ustvarjalci filma v 
zgodbi želeli predstaviti 
njen vpliv na razvoj me-
sta in širše okolice in lju-
di, ki tukaj živijo, pa tudi 
tistih, ki so se v Krško pri-
selili zaradi dela v tovar-
ni. V filmu so spregovori-

li nekdaj in danes zaposleni, film pa prikazuje tudi bogato 
arhivsko gradivo, saj so bili najstarejši posnetki, uporablje-
ni v filmu, narejeni v sredini 50-ih let. 

Projekcijo filma bo popestril Pihalni orkester, ki je, tako 
kot Plavalni klub Celulozar, nastal na pobudo tovarne in 
je še danes zaščitni znak Posavja. Na ogled bo tudi foto-
grafska razstava, s katero bodo prikazani najpomembnej-
ši mejniki v tehnološkem razvoju tovarne. Dogodek bo po-
vezovala Katja Šulc.

Vljudno vabljeni!

Tako kot v preteklih letih namerava Občina Krško tudi v po-
mladanskem času leta 2011 v sodelovanju s krajevnimi sku-
pnostmi, društvi in skupinami občanov izvesti čiščenje oko-
lja na območju občine Krško. 

Število divjih odlagališč se postopno zmanjšuje. K temu pa 
poleg predpisov, ki urejajo ravnanje z odpadki, rednega od-
voza odpadkov in postopne sanacije divjih odlagališč s stra-
ni Občine Krško, pomembno prispevajo tudi akcije čiščenja, 
v katere se vključujejo občani.

V preteklih letih so jih že organizirale krajevne skupnosti, 
lovske družine, ribiške družine, turistična društva, planinska 
društva, gasilska društva, potapljači, jamarji, Društvo Zeleni 
krog, Klub posavskih študentov in drugi. Veliko je k temu pri-
spevala tudi lanska vseslovenska čistilna akcija »Očistimo Slo-
venijo«, katere so se v velikem številu udeležili tudi občani 
občine Krško. Omenjene akcije vplivajo na dvig pozitivne za-
vesti krajanov do okolja in pripomorejo k čistejšemu okolju. 

V okviru pomladanskega čiščenja se bo izvedlo pobiranje od-
padkov, ki se nahajajo v okolici naših bivališč in v naravi. S 
tem namenom bo Občina Krško zagotovila določeno število 
posod (kontejnerjev) za odpadke in odvoz kontejnerjev z od-
padki na zbirni center oziroma ustrezno deponijo.

V kolikor bi se tudi Vi želeli organizirano vključiti v čistil-
ne akcije, smo Vam na voljo z informacijami, in sicer Dar-
ko Anžiček, tel. 49 81 300, ter Tina Čuber, tel. 49 81 299.

Pomladansko čiščenje okolja
Oskrbovana stanovanja so ar-
hitekturno prilagojena gibal-
no oviranim osebam. Name-
njena so starejšim od 65 let, 
ki jim zdravstvene razmere 
še dopuščajo samostojno bi-
vanje. V njih je stanovalcem 
omogočena pomoč pri gospo-
dinjstvu in osebni negi, ki jo 
izvaja oskrbnik, bližnji Dom 
starejših občanov Krško, po 
individualnem dogovoru z 
najemnikom. Stanovanja so 
opremljena tudi s klicno na-
pravo za klic v sili 24 ur dnev-
no.

Vrednost objekta v štirih eta-
žah, v katerem je 21 oskrbo-
vanih najemnih stanovanj v 
velikosti od 50-60 m2, je tra-
jala 11 mesecev, vrednost 
skupaj z opremo pa znaša 
1.480.000 EUR. Najemnina 

Otvoritev varovanih 
najemnih stanovanj 
Občina Krško je Nepremičninskemu skladu pokojninskega in invalidskega zavarovanja ustanovila neod-
plačno stavbno pravico za 99 let in oprostila plačilo komunalnega prispevka ter s tem znižala cene na-
jemnin za varovana stanovanja in zagotovila prednost pri najemu za občane občine Krško.

za stanovanje velikosti 60 
m2 znaša približno 245,00 
EUR brez vključenih stroškov. 
Investitor je Nepremičninski 
sklad pokojninskega in inva-
lidskega zavarovanja.

Občina Krško je na zemlji-
šču, na katerem stoji stav-
ba, v korist Nepremičnin-
skega sklada pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja 
ustanovila neodplačno stavb-

no pravico za dobo 99 let in 
ga oprostila plačila komunal-
nega prispevka. Zato imajo 
prednost pri najemu občani 
Občine Krško, najemnine pa 
so zaradi nižjih stroškov in-
vesticije nižje, kot bi bile si-
cer.

Za oddajo stanovanj je bil 
v oktobru 2010 izveden raz-
pis. Trenutno je dodeljenih 
16 stanovanj. Polovica prosil-
cev je občanov Občine Krško, 
ostali prihajajo iz okolice ali 
iz drugih krajev Slovenije, ki 
se želijo na starost vrniti v 
domače okolje.

Najemniki bodo kot dodatno 
storitev lahko koristili stori-
tve Doma starejših občanov 
Krško po svojih željah in po-
trebah.

Varovana stanovanja v Krškem

Josipina Hočevar in avtor njenega 
doprsnega kipa akademski kipar 
Boštjan Drinovec

trg. Za postavitev spomeni-
ka, ki so ga naročili pri ki-
parju Josipu Müllnerju, so 
Krčani zbirali tudi denar, o 
čemer poroča Ivan Lapajne v 
knjigi Krško in Krčani. Josipi-
na pa je morala počakati na 
obletnico svoje smrti, torej 
na leto 2011. Za oblikovanje 
njenega doprsnega kipa, ki 
se je na dan njene smrti 16. 
marca pridružil drugim so-
meščanom, je bil izbran aka-

demski kipar 
Boštjan Dri-
novec. Drino-
vec, rojen leta 
1973, je pred-
stavnik mlaj-
še generaci-
je slovenskih 
kiparjev, ki s 
svojimi razsta-
vami in javni-
mi portreti so-
oblikujejo in 
preoblikuje-
jo sodobno 
slovensko ki-
parstvo. Med 
njegova naj-
bolj odmevna 
dela sodi spo-
menik Edvar-
du Kocbeku v 
ljubljanskem 

parku Tivoli (2004). Ustva-
ril pa je tudi portret Fran-
ceta Prešerna za Sloven-
sko misijo NATO v Bruslju 
(2004), v Žalcu so mu zau-
pali upodobitev Frana Ro-
bleka (2005), v Velenju pa 
spomenik Nestlu Žganku na 
Titovem trgu (2009). Njegov 
prvi javni »ženski« portret je 
prav Josipina Hočevar, ki je 
upodobljena v srednjih le-
tih kot urejena meščanka, 

ki se zaveda svojega poslan-
stva in vloge v družbi. Druž-
bi, v kateri so žene gospodi-
njile, moški pa gospodarili, 
sama pa je dokazala, da so 
bile ženske na prelomu iz 19. 
v 20. stoletje še veliko več.
V Gaju zaslužnih občank in 
občanov smo tako k Adamu 
Bohoriču (delo Matjaža Po-
čivavška), Juriju Dalmatinu 
(delo Vladimire Štoviček), 
Mihajlu Roštoharju (delo Vla-
dimirja Štovička), Francu 
Vardjanu (delo Mirsada Be-
gića) in Vladimirju Štovičku 
(delo Vladimire Štoviček) do-
dali tudi Josipino Hočevar in 
k imenovanim ustvarjalcem 
še delo uspešnega in odlične-
ga kiparja Boštjana Drinovca. 
Oba, Josipina s svojimi sled-
mi, ki so na napisni tabli na 
kratko strnjene v besedah »R. 
v Radovljici, živela in u. v Kr-
škem. Mecenka in gospodar-
stvenica. Podpirala šolske, sa-
kralne in socialne ustanove.«, 
in umetnik s svojim izrazom, 
pa naj privabita stare in nove 
obiskovalce parka in mesta.

Prijazno vabljeni tudi vi na 
»klepet različnih stoletij in 
kiparskih izrazov« v Gaju za-
služnih občank in občanov.

Boštjan Drinovec: Josipina Hočevar, 
bron, 2011.

V sklopu točk, vezanih na 
sprejetje proračuna za leto 
2011, je bil sprejet predlog 
letnega programa športa v 
občini Krško za leto 2011, 
v katerem je predvidenih 
403.000 evrov ne upoštevajoč 
investicije, skupaj z investici-
jami (Stadion Matije Gubca, 
ŠRC Dovško, ŠRC Brestanica) 
pa se za potrebe športa na-
menja 1.046.000 evrov.

Sprejet je bil tudi štirile-
tni program razvoja in vzdr-

Sprejet proračun 
Občine Krško za leto 2011

ževanja občinskih cest, ki 
predvideva sredstva v vi-
šini 800.000 evrov za leto 
2011, za leta od 2012-2014 
pa 990.000 evrov/letno. Plan 
je mogoče letno prilagajati 
glede na potrebe občanov in 
krajevnih skupnosti.

Investicije, ki se bodo izvaja-
le v letu 2011, po področjih;

•	Šolstvo: OŠ Leskovec, OŠ 
Raka, centralni vrtec Krško, 
obnova Mladinskega centra 

Krško in vrtca v Kerinovem 
Grmu

•	Kultura: Grad Rajhenburg in 
obnova Mencingerjeve hiše

•	Šport: nogometno igrišče z 
umetno travo, ŠRC Dovško

•	Infrastruktura: komunalna 
ureditev Senovo-Dovško, 
Velika vas, ureditve ob iz-
gradnji HE Krško (obvozni-
ca) in infrastrukture

•	Področje gospodarskih de-
javnosti: komasacije na Kr-
škem polju in obnova objek-
ta CPB 12 v Brestanici.

POVABILO K SODELOVANJU PRI ORGANIZACIJI
PRAZNIKA OBČINE KRŠKO 2011

Občina Krško vabi k sodelovanju pri oblikovanju letošnje-
ga praznovanja občinskega praznika, ki bo potekalo v za-
četku meseca junija. Komisija bo s pomočjo vaših pre-
dlogov oblikovala program prireditev, ki bo objavljen na 
spletni strani www.krsko.si in na podlagi katerega bodo 
k izvedbi povabljeni potencialni izvajalci programov.

Vabimo društva in organizacije, da se prijavijo na naš 
razpis s svojo prireditvijo in tako počastijo ta praznik. 
Razpisna dokumentacija bo objavljena na naši spletni 
strani oziroma jo lahko dvignete tudi v kabinetu župa-
na po 1. aprilu 2011. Dodatne informacije: 07/49-81-
201 Metka

Predloge sprejemamo do petka, 29. aprila 2011, na na-
slov: Občina Krško, CKŽ 14, 8270 Krško (s pripisom: »Ob-
činski praznik 2011«).
� Kabinet župana



Posavski obzornik - leto XV, številka 6, četrtek, 17. 3. 2011 17IZ NAŠIH OBČIN - SEVNICA
St

ra
n 

pr
ip

ra
vl

ja
 O

bč
in

a 
Se

vn
ic

a

V Vinski kleti Mastnak na posestvu Krakovo je potekalo že 
29. društveno ocenjevanje vin Društva vinogradnikov Sev-
nica-Boštanj. Poleg ocenjevanja rednih vzorcev vin je ko-
misija ocenjevala tudi vzorce, ki so kandidirali na izboru 
za županovo vino 2011. To bo, kot vsa leta doslej, name-
njeno promociji občine in bo imelo status protokolarne-
ga vina za različne priložnosti. Izbrano županovo vino bo 
razglašeno jutri na družabni prireditvi v dvorani TVD Par-
tizan Boštanj.

1.	Osnovna šola Blanca objavlja razpis za vpis v vrtec pri 
Osnovni šoli Blanca za šolsko leto 2011/2012. 

Starše predšolskih otrok obveščamo, da bo od 14. 3. 2011 do 
25. 3. 2011 potekal vpis otrok za sprejem v vrtec za šolsko 
leto 2011/2012 (vključitev od 1. 9. 2011 dalje).

Vrtec pri Osnovni šoli Blanca bo sprejemal predšolske otro-
ke v starosti od treh let do vstopa v šolo.

Vpisni list je objavljen na spletni strani OŠ Blanca.

Vpisni list je mogoče oddati:  
•	po pošti ali
•	v tajništvu šole oz. v svetovalni službi med 8. in 12. uro.
� Ana Mešiček, ravnateljica

2.	OŠ Krmelj, vrtec pri OŠ Krmelj, vabi k vpisu predšolskih 
otrok v vrtec, ki bo potekal od 14. 3. do 25. 3. 2011:

•	v 1. starostno obdobje v starosti od 11 mesecev do 3 let s 
pričetkom 1. 9. 2011

•	v 2. starostno obdobje v starosti od 3 let do vstopa v šolo s 
pričetkom 1. 9. 2011.

Pisne vloge, ki jih dobite v tajništvu šole in na spletni strani 
Osnovne šole Krmelj, lahko oddate po pošti na naslov OSNOV-
NA ŠOLA KRMELJ, VRTEC PRI OSNOVNI ŠOLI KRMELJ, Krmelj 
104, 8296 Krmelj, ali osebno v tajništvu šole do 25. 3. 2011. 
K vlogi nujno priložite vsa potrebna dokazila.

Z veseljem Vas pričakujemo.
� Gusta Mirt, ravnateljica

3.	Vrtec Ciciban Sevnica razpisuje razpis za vpis otrok za 
šolsko leto 2011/2012 (od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012).

Vlogo za vpis oddate vsi, ki nameravate vključiti otroka v vr-
tec tekom šolskega leta 2011/2012 ne glede na to, kdaj ga 
boste dejansko vključili v vrtec. Na podlagi vaših prijav bomo 
oblikovali oddelke za šolsko leto 2011/2012.
Vrtec lahko sprejme otroka, ki je dopolnil starost 11 mese-
cev in do vključitve v osnovno šolo.

Vrtec Ciciban Sevnica vpisuje otroke v naslednje programe:
a)	 celodnevni program (6 do 9 ur), 
b)	 poldnevni program * (4 do 6 ur),
c)	 krajši program v trajanju od 240 do 720 ur.*

Občina Sevnica objavlja razpis 
za vpis otrok v vrtce na območju 

občine Sevnica za šolsko leto 2011/2012
Starši ste na ta način seznanjeni s programi za predšolske otroke, ki jih ponujajo posamezni vrtci. Pomembno je, da 
vlogo za vpis otroka v vrtec oddate pravočasno. Vlogo lahko v vseh vrtcih oddate od 14. 3. do 25. 3. 2011. Vlogo od-
dajte ne glede na to, kdaj v šolskem letu 2011/2012 (torej v času od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012) boste svojega otroka 
dejansko vključili v vrtec. Starši najdete vlogo za vpis na spletni strani izbranega vrtca.

Na podlagi vaših prijav za vpis otroka v vrtec bodo vrtci oblikovali oddelke za novo šolsko leto.

Mojca Sešlar,	 Srečko Ocvirk,
vodja Oddelka za družbene dejavnosti	 župan Občine Sevnica

*  Programa bosta organizirana, če bo zadostno število prijav. 

Hkrati vpisujemo tudi v Cicibanove urice, ki so namenjene 
otrokom, ki niso vključeni v redne programe vrtca.

Vpis bo potekal v pisarni svetovalne službe in v upravi vrtca 
(Naselje heroja Maroka 22, 8290 Sevnica), od 14. 3. 2011 do 
25. 3. 2011: 7.00–8.30 v pisarni pomočnice ravnateljice (1. 
nadstropje), Zdenka Poljšak, in 8.30–14.30 v pisarni sveto-
valne službe (pritličje), Urška Kozmus.

Ob sredah, 16. 3. in 23. 3. 2011, bo vpis potekal od 7.00 do 
17.00: 7.00–11.00 v pisarni pomočnice ravnateljice (1. nad-
stropje), Zdenka Poljšak, in 11.00–17.00 v pisarni svetoval-
ne službe (pritličje), Urška Kozmus. 

•	Vpis opravite na vlogi, ki jo dobite pri svetovalni delavki, 
v tajništvu vrtca, na naši spletni strani (www.v-ciciban.
nm.edus.si), ali pa vam jo pošljemo na dom.

•	Za dodatne informacije smo dosegljivi na tel.št. 07/ 816 16 
54 in 07/ 816 16 50 ali na e-mailu: vrtec.sevnica@siol.net, 
urska.kozmus@guest.arnes.si. 

Na podlagi vpisa otrok v posamezne programe bomo obliko-
vali oddelke za šolsko leto 2011-2012. O sprejemu otroka v 
vrtec boste pisno obveščeni.
� Vlasta Fele, ravnateljica

4.	Vrtec pri Osnovni šoli Milana Majcna Šentjanž vabi k 
vpisu starše predšolskih otrok, ki želijo vključiti svoje 
otroke v dnevni program (6-9 ur) predšolskih dejavno-
sti za šolsko leto 2011/12.

Vlogo za vpis dobite na spletni strani Osnovne šole Milana 
Majcna Šentjanž ali v vrtcu in jo izpolnjeno oddate v tajni-
štvu šole v času od 14. 3. 2011 do 25. 3. 2011. Vlogo morate 
vložiti tudi starši, ki želite vključiti otroka v vrtec med šol-
skim letom. Če v vrtcu ni več prostora, se prošnje evidenti-
rajo in uvrstijo med vloge za kasnejši sprejem. 

Šolsko leto se začne 1. 9. 2011. Delo v vrtcu je vezano na ta 
datum, zato želimo, da se s tem dnem vključijo v vrtec tudi 
novo vpisani otroci.

Delovni čas vrtca je od 5.30 do 16.00.

Za dodatne informacije lahko pokličete na telefonsko šte-
vilko 07 81 85 060.
� Marija Brce, ravnateljica Prejšnji teden je v prostorih KŠTM Sevnica potekalo odpira-

nje ponudb, prijavljenih na drugi natečaj za izbor logotipa 
»Sevniška voščenka«. Strokovno komisijo so sestavljali: po-
budnici akcije Sevniška voščenka Jerca Šantej in Sonja Bo-

bek Simončič, predstavnica Občine Sevnica Betka Šmit ter 
predstavnika zavoda KŠTM Sevnica Matej Imperl in Petra Bi-
derman. Komisija je prejela in obravnavala 13 veljavnih vlog,  
soglasno pa sprejela predlog logotipa Sevničana Matica Žele-
znika. � (Foto: KŠTM Sevnica)

Obisk veleposlanice Slovaške 
republike
SEVNICA – V sklopu praznovanja 50. salamiade so sevniško ob-
čino obiskale tudi skupine iz Avstrije, Hrvaške, Madžarske, 
Slovaške in Srbije. Predstavniki slovaškega mesta Nové Zám-
ky z županom Gejzo Pischingerjem so se ob tej priložnosti 
srečali z veleposlanico Slovaške republike v Sloveniji, njeno 
ekscelenco dr. Marianno Oravcovo.

Srečanje je v dopoldanskih urah potekalo v sejni sobi Občine 
Sevnica, kjer sta goste sprejela župan Srečko Ocvirk in direk-
tor občinske uprave Zvone Košmerl. Veleposlanica se je nato 
udeležila tudi sprejema vseh naštetih skupin salamarjev, ki je 
potekalo v Vinski kleti Mastnak na Posestvu Krakovo, nato pa 
si ogledala še Grad Sevnica. � (Foto: Občina Sevnica)

Sprejem v Vinski kleti Mastnak na Posestvu Krakovo. 

Z leve: župan mesta Nové Zámky Gejza Pischinger, 
veleposlanica Slovaške republike dr. Marianna 
Oravcova in župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk. 

Predstavljena študija varnih 
šolskih poti
SEVNICA – Na Gradu Sevnica je bila ravnateljem osnovnih 
šol sevniške občine, odboru za šolsko varstvo in šolstvo 
ter svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ne-
davno predstavljena študija varnih šolskih poti in prevo-
zov šolskih otrok.

Za izdelavo študije, ki opredeljuje naloge osnovnih šol, lo-
kalne skupnosti in staršev pri varni poti otrok v šolo, se je 
Občina Sevnica odločila iz več razlogov – zaradi sprememb 
in investicij v prometno infrastrukturo, širjenja prevozov na 
nevarne odseke, zaradi sprememb kraja bivanja otrok, pred-
vsem pa zaradi sprememb razpisa za izbiro izvajalcev pre-
vozov otrok v šolo. 

Študija pomeni strokovno izhodišče usklajevanja odgovor-
nosti za varno pot otrok v šolo med starši, osnovnimi šolami 
in Občino Sevnica, v njej pa je veliko pozornosti namenje-
ne prometni varnosti, označevanju šolskih poti in organiza-
ciji šolskih prevozov.  � (Foto: Rok Petančič)

Predstavitev študije na Gradu Sevnica . 

OTOČEC – Društvo za ceste jugovzhodne Slovenije je v so-
delovanju z Gospodarsko zbornico Dolenjske in Bele kra-
jine organiziralo 4. strokovni posvet z naslovom 3. in 3.a 
razvojna os – strategija priprave in izgradnje v jugovzho-
dni Sloveniji.

Strokovnega posveta, ki se je odvijal v konferenčni dvora-
ni Hotela Šport na Otočcu, se je udeležil tudi sevniški župan 
Srečko Ocvirk s sodelavci. Kot so organizatorji zapisali že 
v vabilu, je bil namen in cilj posveta osvetliti pomen in po-
trebe po izgradnji 3. in 3.a razvojne osi, stanje postopkov 
državnih prostorskih načrtov in priprav tehnične dokumen-
tacije. Predstavljeni so bili najnovejši izsledki upravičeno-
sti gradnje in možnosti uresničitve projektov s pomočjo jav-
no-zasebnega partnerstva. Na osrednjem dogodku srečanja, 
okrogli mizi, pa so zbrani s predstavniki visokih državnih in-
stitucij skušali poiskati možne poti k uresničitvi projektov.

Strokovni posvet na Otočcu

Občni zbor Turistične zveze 
občine Sevnica
V Kulturno mladinskem domu na Lukovcu je pretekli konec 
tedna potekal redni občni zbor Turistične zveze občine Sev-
nica. Poleg ostalih točk dnevnega reda, ki so sestavni del to-
vrstnega dogodka, so bila podeljena tudi priznanja Turistične 
zveze občine Sevnica, ki nosijo ime Azeleja. Občnega zbo-
ra sta se udeležila tudi predsednik Turistične zveze Sloveni-
je Peter Misja in župan Srečko Ocvirk.

Izbran logotip »Sevniška 
voščenka«

Županovo vino 2011

Strokovna komisija z zmagovalnim logotipom. 
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Vodlan, Sebastijan Vodlan, 
Maja Omerzel in Uroš Jor-
dan, tenisačica Hana Umek, 
nogometaša Robert Berič in 
Marko Kuntarič, ekipe ka-
detov, starejših dečkov A in 
mlajših dečkov A Rokome-
tnega kluba Krško, rokome-
taši Nejc Cehte, Blaž Žitnik 
in Klemen Cehte, plavalec 
Rok Kerin, kegljač Gregor 
Skalicky, strelci Damjan Pa-
vlin, Jelica Majstorovič in Si-
mona Levičar, radioamaterji 
Maja Marušič, Petra Levičar, 
Adrijana Moškon in Janez Ku-
selj ter šahistke Mirela Ahma-
tovič, Nataša Bučar,  Mariya 
Muzychuk, Nives Žunec in 
Neja Netahly. 

MLADI, ŠPORT

CERKLJE OB KRKI – Predstavniki brežiških osnovnih šol so 
se 2. marca zbrali na 21. občinskem parlamentu, ki ga je 
letos gostila OŠ Cerklje ob Krki. Letos so mladi parlamen-
tarci razpravljali na temo »Vpliv družbe in medijev na 
oblikovanje mladostnika«, pred razpravo pa so predsta-
vili rezultate istoimenske raziskave, ki so jo izvedli med 
svojimi vrstniki.

V začetku predstavitvenega dela je mlade razpravljavce poz-
dravila podžupanja občine Brežice Patricia Čular.  Dejala je, 
da sodobni mediji res ponujajo obilico informacij, vendar je 
pri tem potrebna zdrava mera kritičnosti. Udeležencem je 
zaželela uspešno razpravo in jim svetovala, naj bodo medi-
ji le orodje pri odraščanju in ustvarjalnosti, sami pa naj raz-
mišljajo s svojo glavo.
V prvem delu so predstavniki osnovnih šol pripravili pred-
stavitev svojih anket o vplivu medijev na oblikovanje mla-
dostnika. Med zanimivimi ugotovitvami so naslednje: druže-
nje s prijatelji je še vedno najpomembnejše med starejšimi 
osnovnošolci (8. in 9. razred), med mediji najpogosteje upo-
rabljajo mobitel in računalnik, velika večina starejših osnov-
nošolcev ima tudi svoj profil na Facebooku, mladi ne marajo 
reklam in jim ne zaupajo, vse manj berejo knjige in revije, 
časopisov pa sploh ne. Zavedajo pa se tudi negativnih pla-
ti medijev - možnosti zlorabe osebnih podatkov, objavljenih 
na različnih socialnih omrežjih, da podatki, objavljeni v me-
dijih, niso vedno resnični ter da tako računalnik kot televi-
zija številnim posameznikom ponujata beg v umetne sveto-
ve in odvisnost. 

Predstavnikom osnovnošolcev 
iz občin Krško in Kostanjevica 
na Krki je podpredsednica ZPM 
Krško Danica Zalokar v uvodu 
dejala, da mediji za mlado-
stnikov razvoj prinašajo veliko 
dobrega, pa tudi negativnega, 
vsekakor pa je prav, da mla-
di sooblikujejo mnenje v dana-
šnjem družbenem življenju ter 
si morajo privzgojiti občutek 
za demokracijo. Nekaj spod-
budnih besed je dodal tudi kr-
ški župan Franc Bogovič, ki je 
izrazil zadovoljstvo, da je da-
našnja mladina brez dlake na 
jeziku in med drugim še dodal: 
„Mediji igrajo zelo pomembno 
vlogo, njihova vloga je iz dne-
va v dan pomembnejša. V lo-
kalnem mediju se znajde tudi 
takšen dogodek, kakršen je 
vaš, zato njihova prizadeva-
nja zelo podpiram. V osrednjih 
medijih pa je v veliki meri pri-
sotno aferaštvo in negativi-
zem, s katerim nas bombardi-
rajo, zelo malo prostora je za 
pozitivizem.“ 

Mladi so v razpravi ugotavlja-
li, da imajo mediji pozitivne 
in negativne lastnosti, še po-
sebej so izpostavili, da naj-
več uporabljajo internet, na 

Mladi največ za računalnikom
KRŠKO - Zveza prijateljev mladine Krško je 3. marca organizirala 21. občinski otroški parlament, ki je 
potekal na temo Vpliv družbe in medijev na oblikovanje mladostnika. Mladi so spregovorili o svojih iz-
kušnjah z mediji in ugotovili, da ob njih preživijo veliko časa, za predstavnika na nacionalnem otro-
škem parlamentu pa so že drugo leto zapored izbrali Jakoba Piletiča.

drugem mestu sledi telefon-
ska komunikacija, nato tele-
vizija. Zelo aktualno je so-
cialno omrežje Facebook, 
čeprav so razpravljavci opo-
zorili na nevarnost odvisno-
sti in izgube stika z realno-
stjo. Mladi so še pojasnili, da 
so jim dobro znane pasti in-
terneta, kjer se lahko skriva 
tudi pedofilija in druge ne-
zaželene izkušnje. Nekate-
rim starši dovolijo celo ne-
omejen čas prebivanja pred 
računalnikom in televizijo. 

Anketne rezultate učencev s 
svoje šole so predstavili Ja-

kob Cunk, Jakob Piletič, 
Lara Tomažin, Maja Mirt, 
Martin Božič, Medina Hali-
lovič, Špela Žveglič, Tama-
ra Hostar in Tjaša Gračner. 
V njej so med drugim izpo-
stavili, da prosti čas izkori-
stijo za druženje s prijate-
lji, za šport in nekaj tudi za 
branje. Precej časa na dan 
preživijo za računalnikom 
in pred televizijskimi zaslo-
ni, bralna kultura je na pre-
cej nizki ravni, saj anketiran-
ci na dan povprečno berejo 
le pol ure, čeprav se vzorci 
med dekleti in fanti nekoli-
ko razlikujejo. Vzrok, da ne 

berejo časopisov, pa je po 
njihovem mnenju ta, da so 
v njih novice prenapihnje-
ne, da preveč potencirajo 
negativne dogodke, pozitiv-
nim pa ne namenjajo prosto-
ra. So pa nekateri izpostavili 
Posavski obzornik, ki je na-
ravnan pozitivno in izrazili 
zadovoljstvo, če v njem za-
sledijo svojo fotografijo. Za 
konec so izbrali predstavni-
ka, ki jih bo zastopal na na-
cionalnem otroškem parla-
mentu in se ponovno odločili 
za Jakoba Piletiča iz OŠ Ko-
stanjevica na Krki. 

Mentoricam mladih parla-
mentarcev pa so za večletno 
delovanje na tem področju 
podelili posebno priznanje, 
ki so ga prejele Alenka Šri-
bar iz brestaniške OŠ Adama 
Bohoriča, Marija Fritz iz kr-
ške OŠ Jurija Dalmatina, Mi-
rela Zalokar iz OŠ Koprivni-
ca, Metka Habinc iz OŠ dr. 
Mihajla Rostoharja Krško in 
Ana Pečar iz OŠ Jožeta Gor-
jupa Kostanjevica na Krki. 
Srečanje mladih parlamen-
tarcev je z nastopom pope-
stril Peter Dirnbek.
� Marija Kalčič

Mladi so razpravljali o vplivu medijev na oblikovanje 
mladostnika. 

Na prvem mestu prijatelji, 
šele potem mediji

Predstavnike osnovnih šol je uvodoma nagovorila 
podžupanja Patricia Čular.

Na sprejem so bili povabljeni: 
Jan Piltaver, Samanta Zbilj-
ski, Matic Dimc in Tina Veho-
var (Karate klub Triglav), Uroš 
Veličevič, Sebastian Bogolin, 
Andrej Burja, Boris Menič in 
Robert Planinc (Klub tajske-
ga boksa Krško), Aleksander 
Čonda, Matija Duh in Izak 
Šantej (Avto moto društvo Kr-
ško), smučarka Lorna Pevec, 
Lara Žibert (Gimnastično dru-
štvo Rain Krško), Lara Jam-
briško, Nika Bizjak, Haris 
Ameti, Tjaša Mijokovič, Jaka 
Kramaršič in Ana Lucija Bog-
danovič (Plavalni klub Celulo-
zar Krško), Nina Mandl (Mul-
tisport klub Krško), Jaroslav 
Kovačič (Triatlon klub Krško), 

Športniki pri županu Bogoviču
KRŠKO - Krški župan Franc Bogovič je 12. marca pripravil sprejem za športnike, ki so dosegli odmev-
ne rezultate v preteklem letu. Na sprejem, ki je potekal v veliki dvorani Kulturnega doma Krško, je na 
podlagi izbora Komisije za šport pod vodstvom Boštjana Pirca povabil kar 95 športnikov. 

ekstremni triatlonec Bruno 
Glaser, atleta Jan Breznik in 
Tjaša Hojnik, plesalci Luka 

Župan Franc Bogovič je v uvo-
dnem nagovoru poudaril po-
men infrastrukture za uspehe 
naših športnikov. Zanjo Občina 
Krško v letošnjem letu name-
nja 600.000 evrov, predvsem 
za protipoplavno zaščito no-
gometnega igrišča v Krškem in 
začetek del za Športno-rekre-
acijski center Dovško. Izposta-
vil je tudi pomembnost špor-
ta z vidika promocije občine 
Krško v Sloveniji in po svetu, 
možnosti predstavljanja pod-
jetij preko uspešnih športnikov 
in kolektivov in nenazadnje po-
zitivnih vplivov razvejanosti 
športa v občini Krško na razvoj 
mladostnikov. 
Častni gost na prireditvi je bil 
soustanovitelj in trener pr-
vega karate kluba v Sloveni-
ji ter ustanovitelj programa 
Šole zdravega življenja Stane 
Iskra, udeležil pa se jo je tudi 
olimpijski in svetovni prvak v 
metu kladiva Primož Kozmus. 
Program prireditve, ki jo je po-
vezoval Marko Grošelj, so obli-
kovali člani KD Leskovec, glas-
bena skupina v zasedbi Anja 
Kramar, Mitja Kuselj, Peter 
Urek in Sebastian Podlesnik, 
članice Mažoretnega kluba Ba-
ton Krško in navijačice OŠ Pod-
bočje pod mentorstvom Metke 
Škrbina Rozman.�P. Pavlovič

Spominske nagrade sta športnikom podeljevala župan 
Franc Bogovič in Stane Iskra.

BISTRICA OB SOTLI - V Knjižnice Šmarje pri Jelšah enoti Bi-
strica ob Sotli od oktobra do maja izvajajo mesečne urice 
za najmlajše. Ob kulturnem prazniku so gostili vrtec in prvi 
razred tamkajšnje šole, tako kot vsako leto. Pripravili so 
jim pravljico in omogočili izposojo. Teden za tem pa so za 
vse otroke pripravili tudi pravljico z likovnim ustvarjanjem. 

Izposojevalka Andreja Cverle je povedala, da se pravljičnih 
uric udeleži do deset otrok, veliko bolj pa so obiskane pra-
vljice v božičnem času z božično novoletno delavnico. Kljub 
temu se bodo še trudile in verjetno še v maju pripravile za-
ključno pravljično druženje z najmlajšimi. Tokrat je Jožica 
Kunst najmlajšim približala težave žabice, ki je iskala dom, 
nato pa so otroke povabili tudi na tematsko likovno ustvar-
janje, kjer so izdelovali žabice in barvali pobarvanke z mo-
tivi žabic. Nekaj izdelkov bodo razstavili na novi knjižnični 
informativni tabli. Po besedah Andreje Cverle imajo v knji-
žnici na voljo več revij in dvd-jev, knjižne novosti so izpo-
stavljene na panoju, knjižnica pa je ob torkih in petkih do-
bro obiskana, česar so prav vesele. � S. V. 

LESKOVEC PRI KRŠKEM - V dvorani OŠ Leskovec pri Krškem se 
je v nedeljskem dopoldnevu na turnirju Otroške nogometne 
šole Posavja zbralo kar 16 ekip mladih nogometašev. Tako si 
mladi Nogobikci nabirajo izkušnje in ob treningih na šolah 

bogatijo znanje. Naključno formiranim skupinam prvih ra-
zredov otrok iz osnovnih šol Artiče, Bizeljsko, Leskovec pri  
Krškem, Raka, Koprivnica, Brestanica, Krško, Pišece, Kosta-
njevivca na Krki, Cerklje ob Krki, Senovo, Podbočje in Sev-
nica so sodili mladi sodniki iz NK Krško. Zmage niso bile po-
membe, a so starši, ki so napolnili tribune, živahno navijali 
in bili veseli vsakega gola. Lepo pa je bilo videdi med igral-
ci kar nekaj deklet, ki so bile v zabijanju golov enako, če ne 
še bolj korajžne od svojih sigralcev. � S. V.

Šempetrska knjižnica za 
najmlajše 

Otroci so po pravljici s Kunstovo z navdušenjem tudi 
ustvarjali.Najmlajši Nogobikci na 

turnirju

KRŠKO – Na stadionu Matije Gubca že 14 dni rohnijo speed-
way motorji, ki po svoje naznanjajo pomlad. Na priprave na 
krški oval že po tradiciji prihajajo bolj ali manj izkušeni vo-
zniki iz evropskih držav, svoje konjičke pa pripravljajo tudi 
domači tekmovalci. Več o pripravah in o tem, s kakšnimi te-
žavami se srečujejo pred novo sezono, pa v prihodnji šte-
vilki. Prva dirka v Krškem bo že v nedeljo, 20. 3., ob 15. uri 
(ekipni dvoboj Slovenija – Češka). 
� Sven Mavsar

Speedway sezona se začenja

Na fotografiji: Večkratni državni prvak Matej Žagar
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POROČILI
SO SE

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Nina Kos, Veliki Dol – 

dečka, 
•	Mojca Jankovič, Trška 

Gora – deklico,
•	Urška Lajkovič, Gorenja 

vas pri Leskovcu – deklico,
•	Maja Zlobko, Gazice – 

dečka,
•	Daliborka Petrović, 

Velenje – dečka,
•	Anita Starc, Krško – 

deklico,
•	Petra Humek, Brežice – 

deklico,
•	Sonja Vrenko, Buče – 

dečka,
•	Martina Dimc, Stranje – 

deklico,
•	Mateja Kuhar, Stojanski 

Vrh – deklico,
•	Anita Kostanjšek, 

Curnovec – dečka,
•	Janja Jordan, Dolenja vas 

pri Krškem – deklico,
•	Romana Zakšek, Drožanje 

– dečka,
•	Marina Pezelj, Jesenice na 

Dolenjskem – dečka,
•	Vanja Resnik, Pleterje 

dečka,
•	Bojana Krošelj, Zgornji 

Obrež – dečka,

•	Benjamin Tomažin in 
Tanja Potokar, oba iz 
Sevnice, 

•	Gregor Tominc, Brežice in 
Valentina Drčić, Hrvaška,

•	Tadej Zajc, Brežice 
in Tanja Lazareva, 

IŠČETE ZAPOSLITEV?
ŽELITE IZBOLJŠATI SVOJE NAČINE ISKANJA ZAPOSLITVE?

BI RADI NAPISALI DOBRO PROŠNJO, ŽIVLJENJEPIS?

Vabljeni na Ljudsko univerzo Krško,
Dalmatinova ulica 6 (stavba stare glasbene šole) v

 ZAPOSLITVENI KOTIČEK 
VSAK DAN med 8.00 in 12.00, 

OB SREDAH med 14.00 in 18.00
na BREZPLAČNO svetovanje o iskanju zaposlitve.

Pomagali vam bomo pri: iskanju ustreznih delodajalcev, 
izdelavi načrta iskanja zaposlitve, pisanju prošenj 

in življenjepisov ter pripravi na zaposlitvene razgovore 
z delodajalci.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-62.

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: "Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

Svet zavoda 

ŠOLSKEGA CENTRA KRŠKO – SEVNICA
Cesta krških žrtev 131, 8270 KRŠKO
razpisuje prosto delovno mesto

ravnatelja / ravnateljice OE SREDNJE POKLICNE IN 
STROKOVNE ŠOLE KRŠKO z možnostjo imenovanja na 
mesto direktorja / direktorice zavoda Šolski center 
Krško - Sevnica.

•	Kandidat/-ka mora za imenovanje na funkcijo ravnate-
lja / ravnateljice izpolnjevati splošne zakonske pogoje 
in posebne pogoje, skladno z Zakonom o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja ZOFVI (Ur. list RS, 
št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09 in 
65/09-popr.),

•	pogoj, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepne-
ga kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžno-
sti, na nepogojno kazen zapora  v trajanju več kot šest 
mesecev in

•	pogoj, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi kaznivega 
dejanja zoper spolno nedotakljivost.

Kandidati/-ke morajo imeti pedagoške, vodstvene, orga-
nizacijske in druge sposobnosti za uspešno vodenje šole 
kot organizacijske enote in centra.
Predviden začetek dela je 09.07.2011.
Izbrani/-a kandidat/-ka bo imenovan/-a za dobo 5 let.
Kandidati/-ke morajo k vlogi priložiti program vodenja 
in vizijo šole kot organizacijske enote.
Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih po-
gojev (potrdila o izobrazbi, izpis dejstev iz kazenske 
evidence), o dosedanjih delovnih izkušnjah in s kratkim 
življenjepisom pošljite v roku 10 (deset) dni po objavi 
razpisa na naslov: Svet zavoda Šolski center Krško – Sev-
nica, Cesta krških žrtev 131, 8270 KRŠKO, s pripisom ZA 
RAZPIS RAVNATELJA / RAVNATELJICE.
Vloga bo štela za pravočasno, če bo zadnji dan roka s pri-
poročeno pošiljko oddana na pošto.
O izbiri bodo kandidati/-ke obveščeni/-e v roku 4 mese-
cev od dneva objave razpisa.

TERRA – R.B.  d.o.o., 
Žagarska ul. 11, 1291 ŠKOFLJICA

Uspešno podjetje za veleprodajo in maloprodajo gradbe-
nega materiala vabi k sodelovanju podjetne sodelavce/-
ke, ki si želijo rasti skupaj z nami. V svoj tim vabimo:

VODJO 
KOVINSKO-PREDELOVALNEGA OBRATA (m/ž)

Delovno mesto je v Brežicah.

Pričakujemo kandidata, ki: 
-  ima 7.stopnjo izobrazbe; strojni inženir 
-  ima večletne delovne izkušnje na podobnem 

delovnem mestu 
-  je dober organizator in razmišlja kreativno

Novemu sodelavcu ponujamo:
-  delo za nedoločen čas s poskusno dobo 6 mesecev 
-  možnost dopolnilnega usposabljanja 
-  biti del uspešnega, rastočega podjetja 
-  dinamično in zanimivo delo

Prosimo, da vaše prijave z opisom delovnih izkušenj in 
dokazili o izobrazbi pošljete na zgoraj objavljen naslov 
do 31.03.2011 s pripisom “za razpis“.

Beremo skupaj je bralni projekt, ki smo ga v lanskem letu zasnovali in izvedli v Valvasorjevi knji-
žnici Krško, letos pa ga nadgrajujemo s pridruženimi močmi Knjižnice Brežice in Knjižnice Sevnice. 
Na ta način svoje znanje in delovanje prvič skupno združujemo v Posavju tudi na področju bral-
ne kulture, razvijanje katere je vpeto med naša temeljna prizadevanja. S seznamom, v katerega 
smo enakovredno uvrstili tako tuje kot domače sodobne avtorje, nagovarjamo vse bralce - poči-
tniške, sladokusce in ostale - da se nam pridružijo pri odkrivanju in uživanju lepote pisane bese-
de, njene estetskosti, globine, domišljije, intimne ranljivosti in socialne vpetosti. 
Skupen nastop Knjižnice Brežice, Valvasorjeve knjižnice Krško in Knjižnice Sevnica bomo obo-
gatili tudi z literarnimi druženji v vseh omenjenih krajih, kjer nas bodo obiskali:

DRAGO JANČAR, 17. marec, ob 18.00, Dvorana v parku Krško
HELENA CESTNIK, 29. marec, ob 19.00, Knjižnica Brežice

TONE PARTLJIČ, 21. april, ob 18.00, Knjižnica Sevnica

Bralni projekt Posavci beremo skupaj bo potekal med 21. marcem in 23. novembrom 2011, ko 
ga bomo zaključili s podelitvijo literarnih nagrad zvestim udeležencem, torej tistim, ki se bodo 
vključili vanj in prebrali pet knjig s seznama. Leposlovni izbor, ki vam ga v knjižnicah predlagamo 
tokrat, zajema naslednja dela:

V VISOKI TRAVI, Gabriela Babnik. KAMEN V MELIŠČU, Maria Barbal. TA SLEPEČA ODSOTNOST 
SVETLOBE, Tahar Ben Jelloun. BARON NA DREVESU, Italo Calvino. PLETILJINA PESEM, Helena 
Cestnik.  RDEČA MESEČINA, Dušan Dim. NA ZLATI OBALI, Evald Flisar. SKOK V SMETANO, Peter 
Florjančič. NA LOVU ZA MONSUNOM, Alexander Frater. DOLGI POHODI, Ervin Fritz. PROTI 
SEVERNEMU VETRU, Daniel Glattauer. SAMOTNOST PRAŠTEVIL, Paolo Giordano. ZARJAVELA 
OD VSAKDANJOSTI, Marija Kalčič Mirtič. VZHODNI DIVAN, Dževad Karahasan. IZMERA SVETA, 
Daniel Kehlman. DRUGAČNA RAZMERJA, Manca Košir. HOTEL BORG, Nicola Lecca. TANIOSOVA 
PEČINA, Amin Maalouf. SAMA SVA NA SVETU – TI IN JAZ, Neža Maurer. NA OBALI CHESIL, Ian 
McEvan. MILOST, Toni Morrison. TRI SKODELICE ČAJA, Greg Mortenson & Oliver Relin. OBLECI 
ME V POLJUB, Saša Pavček. ŠOLSKE BRIDKOSTI, Daniel Pennac. KONJE KRAST, Per Petterson.  
PASJEGLAVEC, Morten Ramsland. UMIRAJOČA ŽIVAL, Philip Roth. IZBRANE ROZINE V AKCIJI, 
Andrej Rozman Roza. LJUBEZEN, Marjan Rožanc. KONCI IN KRAJI, Ifigenija Simonović. JAGA BABA 
JE ZNESLA JAJCE, Dubravka Ugrešić. LJUBEZEN V ZRAKU, Jani Virk.

Vabljeni, da nas obiščete in se nam pridružite pri branju!

Medijski pokrovitelj projekta

•	Nataša Amon, Sevnica – 
deklico,

•	Nina Slak, Gornji Lenart – 
dečka,

•	Monika Ferenčak, Žejno – 
dečka,

•	Jerneja Hotko, Krško – 
deklico.

ČESTITAMO

Makedonija,
•	Amir Delibašić, Senovo in 

Nizama Mustafić, BiH,
•	 Igor Krulčič, Koper in 

Andreja Germek, Krško.
ČESTITAMO

Športna zveza Brežice vabi na prireditev
  

ŠPORTNIK LETA 2010

ZAKAJ – podelitev priznanj športnikom in 
športnim delavcem v občini Brežice, ki so s 

svojimi dosežki in delom zaznamovali leto 2010
KDAJ – torek, 22. marca 2011, ob 18. uri.

KJE – Mladinski center Brežice
Prireditev bo vodil VID VALIČ, 
nastopajo BROKEN ARROW.

Prijazno vabljeni vsi, ki čutite 
s športom in športniki!

 že od 15. decembra 1997

medijski sponzor

marketing:
marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781
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Skozi vaš objektiv

Bralec iz Krškega nam je poslal nekaj fotografij razdeja-
nja, ki ga je zabeležil na jutranjem sprehodu ob Savi pod 
glavno krško ulico. „Sprašujem pristojne v naši občini, ali 
res ni mogoče ustaviti vandalizma konec tedna, ki se do-
gaja množično ob popivanju mladine v bližnjih lokalih do 
poznih jutranjih ur?“ je zapisal bralec.

Želite tudi vi opozoriti na podoben ali drugačen problem 
v vašem kraju? Pošljite nam fotografijo in kratek opis pro-
blema na objektiv@posavje.info ali na Posavski obzornik, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

1. nagrada:	 barvanje in oblikovanje las v vrednosti 53 €
2. nagrada: 	oblikovanje las z umivanjem v vrednosti 22 € 
3. nagrada: 	oblikovanje las z umivanjem v vrednosti 22 €  

Geslo 5/2011 številke: 

GIBANJE IN FITNES POŽUN
Nagrade, ki jih podarja FITNESS POŽUN iz Senovega, prej-
mejo:
1.	nagrada: 3 x brezplačen obisk solarija: 

Barbara Verbančič, Dobova
2.	nagrada: 5 x brezplačen obisk fitnesa: 

Patricija Redenšek, Sevnica 
3.	nagrada: 2 x brezplačen obisk savne: 

Pirc Kristina, Krško

Geslo križanke pošljite do četrtka, 24.3.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

Frizerski salon Hair Style, 
Jožica Budič s.p., Dvorce 1/A, Čatež ob Savi

Budič Jožica s.p., Dvorce 1 A, Brežice

07 49 64 635

»Danes vrt diši zeleno«
Dvorana v parku v Krškem, 

četrtek, 24. marec 2011, ob 18. uri
predavateljica: Barbara Pajk

Na predavanju bomo pobliže spoznali:

•	vrste krajin
•	vrtovi v urbani krajini
•	vrtovi občutkov
•	vloga barv v vrtu in izbira rastlin
•	markantni vrtovi
•	trendi sodobnega oblikovanja vrtov
•	vrtovi in nacionalna identiteta

Predavateljica Barbara Pajk, univ. dipl. ing. kmetijstva, 
poučuje srednješolce na Šoli za hortikulturo in vizual-
ne umetnosti Celje, hkrati pa je predavateljica na Viš-
ji strokovni šoli. Strokovne usmeritve predavateljice so 

že od 15. decembra 1997

Pomlad je tu, prvi toplejši žarki tudi in urejanje okolice bo zahtevalo vsak dan nekaj dodatnih minut dela. 
Čas, ko se narava aktivno prebuja ter vse naokoli začenja šumeti in žvrgoleti, moramo pričakati s pre-
bujenimi čutili. Namige, ki nam jih pošilja narava, bomo tako lažje prepoznali. Za urejanje okolice naših 
domov lahko ustvarjalne ideje črpamo na najrazličnejših koncih, mi pa vas vabimo, da nekaj zanimivih 
primerov spoznate tekom drugega predavanja v okviru naše cvetoče akcije.   

vrt in balkon PosavjavNajlepsi

s področja krajinarstva in dendrologije (veda o olese-
nelih rastlinah), poleg pedagoškega dela se Barbara 
Pajk ukvarja tudi z Učno potjo za slepe, slabovidne in 
videče, ki so jo uredili v šolskem parku omenjene celj-
ske šole, redno postavlja vrtnarske razstave ter obja-
vlja publikacije. 

Na predavanje z zanimivim naslovom in pestro vsebino 
vabimo vse, ki vam je narava blizu, in vas radovednost 
žene tudi pri ljubiteljskem vrtnarjenju.

Vljudno vabljeni! 
Vstop na predavanje je prost.  

Sevnica, 
stoletje na razglednicah

Oskar Zoran Zelič

format 260 x 285 mm,
216 strani,

trda vezava
Cena 39,00 ¤

naročila:
marketing@posavje.info

07 49 05 780 / 040 634 783

Velika prodajna akcija v obratu 
Kolpa Lipa Kostanjevica!

Petek 18. marec, od  
12.00 do 20.00 ure. 

Sobota 19. marec, od  
8.00 do 14.00 ure.

Razprodaja opuščenih lesenih 
izdelkov iz masive, kopalniško 
pohištvo, kopalne kadi, tuš kadi,  
tuš kabine!

Obrat LIPA
Krška cesta 7
8311 Kostanjevica, Slovenija
tel +386 (0)7 48 80 450
fax +386 (0)7 48 80 470
www.kolpa.si
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Prodam nahrbtno motorno škro-
pilnico in motorno žago Stihl, 
obnovljeno. Tel.: 031 815 236

Prodam mešana metrska drva. 
Tel.: 031 780 779

Prodam rabljeno kostanjevo ko-
lje 2,2 m. Cena 0,5 €, približno 
400 kosov. Tel.: 041 769 831

Prodam kostanjevo kalano ko-
lje. Tel.: 040 878 623

Prodam kostanjeve kole za vi-
nograd, dolžine 2,3 m. 
Tel.: 041 653 875

Prodam kostanjevo kolje, dolži-
na 2 metra, cena 1 €. 
Tel.: 031 757 220

Prodam opaž od 4,4 € dalje in 
brune od 5,7 € dalje. Cena s pre-
vozom na dom. Tel.: 040 624 123

Prodam seno in otavo v kockah. 
Tel.: 041 927 337

Prodam okrogle bale, 12 kom, 
cena po dogovoru. 
Tel.: 07 49 65 017

Sadne sadike vseh vrst, jago-
dičevje, jagode, trte, odporne 
za brajdo, jedilne. Novo Asimi-
na, Žižula, Goji, Maiberre, Ra-
kitovec, Kitajska sisandra, Gold 
in Rdeči kivi, Kaki, okrasne ra-
stline. Rast - Baznik, www.rast-
bs.si, tel: 07 49 59 344, 031 678 
217. Baznik Stanislava s.p., Krška 
vas 86 a, Krška vas.

V centru Brežic oddam 4-sob-
no stanovanje. Tel.: 041 624 596

V centru Brežic oddam v najem 
dva trgovska lokala, 80 in 90 m2. 
Tel.: 041 624 596

V najem oddam vinograd s 400 
trsi, ostalo po dogovoru. 
Tel.: 040 953 832

Zaradi dela mlada družina nujno 
išče 2-sobno stanovanje v Krškem 
ali v Brežicah. Tel.:070 695 071 

AVTOMOBILIZEM, 
DRUGA VOZILA

Prodam Polo 1.4, l. 2006, prevo-
ženih 32.000 km. 
Tel.: 041 926 253

Prodam Opel Vectra karavan 
2.0, dizel, l. 1999, srebrne bar-
ve, odlično ohranjena. Cena 
2.200. Tel.: 051 345 569 

Prodam viličarja Indos, 2 toni, 
generalno obnovljen, cena 2.350 
€. Tel.: 031 888 806

Prodam 4 jeklena platišča s 

»Več ne boš v zvezdnatih nočeh bedel,
več ne ob reki sanjal in ne pel.

Ne nemiren čakal pomladi,
kdaj jablane zacvetejo in trt nasadi.«

MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

Hvala vsem, ki ste jo ohranili v lepem spominu. 
Še posebej hvala tistim, ki ji nosite rože in prižigate sveče.

Vsi njeni.

JOŽEFA UREK
iz Jereslavca pri Kapelah.

V SPOMIN
Enajstega marca mineva žalostno leto, 
kar nas je zapustila

V naša življenja si vnašala smeh, delovno okolje si krasila 
s cvetjem, prijateljem si nadomeščala sonce v sivih dneh.

Hvala za vse dobro in lepo, kar si delila z nami.

Tvoji sodelavci iz Valvasorjeve knjižnice Krško

MARJANCI VEŽNAVER 
KLJUN,

rojeni 10. 1.1962.

V SLOVO

»Mavrico spoznamo, 
ko se v naše sončne dni 
vmešajo dežne kaplje.

Pa se potem sprašujemo, 
zakaj nas je zmočil dež?«

dragi sodelavki in prijateljici

Hvala vsem, ki ste našega atija pospremili na njegovi 
zadnji poti, nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in 
svete maše. Zahvaljujemo se župniku za lepo opravljen 
obred, moškemu oktetu iz Brestanice, g. Ireni Gmajner 
za poslovilne besede, trobilnemu kvartetu, družini Mirt in 
pogrebnemu zavodu Kostak.

Vsi njegovi žalujoči.

ALOJZ MEŠIČEK
iz Armeškega pri Brestanici.

ZAHVALA
Po dolgotrajni bolezni nas je v 64. letu 
starosti zapustil naš dragi mož, oče, 
dedek in brat

Iskrena hvala vsem prijateljem, sorodnikom, sosedom in 
znancem za izrečeno sožalje, podarjene sveče in cvetje. 
Posebej se zahvaljujemo kolektivoma Nuklearne elektrar-
ne Krško in Kostak Krško, govorniku gospodu Jelčiču, Kra-
jevni skupnosti Sromlje, gospodu župniku, sromeljskim 
pevcem, izvajalcu Tišine, praporščakom, Zvezi borcev 
Sromlje, gospodu Žičkarju ter gostišču Štritof.
Hvala dr. Sunčiču in osebju Splošne bolnišnice Brežice, še 
posebej gospe Hostarjevi.
Še enkrat hvala vsem, ki ste zapolnjevali njegove tre-
nutke tišine.

Žalujoči: vsi njegovi

JOŽE KOSTANJŠEK
z Volčjega pri Sromljah.

ZAHVALA

Veter sem,
snežinka, ki me nosi,
lesket sončnega žarka v jutranji rosi.
Pesem sem.
Poj z mano ta splet prijaznih besed … 
	 (M.)

V spokoju zimske idile nas je za vedno zapustil

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste z nami delili našo žalost 
in nam pomagali v teh težkih trenutkih. Iskreno zahvalo za 
razumevanje v času njegove bolezni in za pomoč ob njegovi 
smrti dolgujemo vodstvu Gradbene mehanizacije Stane 
Kocjan. S spoštovanjem se zahvaljujemo govorniku g. Francu 
Balasu za ganljivo izrečene besede slovesa, praporščakoma 
in stanovskim prijateljem, šoferjem bivšega Prevoza Brežice. 
Hvala vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki 
ste nam na kakršenkoli način pomagali in sočustvovali z nami, 
pa Vas nismo posebej imenovali. 

Globoko žalujoči: vsi njegovi.

moža, očka, ljubečega dedka in pradedka, strica, bra-
tranca, tasta in botrčka, se iskreno zahvaljujemo vsem, 
ki ste se mu ob slovesu poklonili, darovali sveče in cve-
tje, nam izrekli osebno ali pisno sožalje. Hvala pogreb-
ni službi Kostak, gospodu župniku, gospe Gmajnarjevi za 
besede slovesa, trobentaču za izvajanje melodij ter mo-
škemu zboru za občuteno zapete pesmi. Hvala oddelku 
intenzivne nege in terapije Splošne bolnišnice Novo me-
sto. Hvala tudi vsem, ki ste sočustvovali z nami, a vas 
nismo posebej omenili. Njegov vedri duh nam bo ostal v 
toplem spominu. 

Žalujoči: vsi njegovi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v žalostnih 
trenutkih stali ob strani in sočustvovali z nami. Posebna 
zahvala gospe dr. Mileni Strašek in gospodu župniku 
Damjanu Ratajcu. 

Vsi njegovi

FRANCA MOLANA VINCENCA MEDVEŠKA,

ALOJZ SLAVKO KUNEJ

ZAHVALA ZAHVALA

ZAHVALA

Ob mnogo prerani, neizmerno boleči in 
nenadomestlijivi izgubi Ob slovesu dragega

iz Arnovega sela

www.optika-keber.informacija.net
Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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BEOGRAD, 2 dni, z ogledom muzikala »PREBUJANJE POMLADI«
30., 31. marec, bogat program, nočitev v centru. 

Cena 100 €, v ceni prevoz, nočitev, kosilo, vstopnine.

TURISTIČNA AGENCIJA BooM
SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085
GSM: 041 630 135, 041 684 320, e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

Ugasnila je luč tvojega življenja,
se prižgala luč našega spomina,

a v srcu našem,
ostaja tiha, skrita bolečina.

NEPREMIČNINE
Krška vas, enodružinska funkcio-
nalno in bogato opremljena no-
vejša hiša, prodamo za 250.000 
€. Tel.: 041 640 328

V Boštanju prodam vseljivo hišo 
z opremo, vsemi priključki in 
centralno kurjavo (drva, olje). 
Tel.: 051 654 607

Prodam enosobno stanovanje v 
N.H.M Sevnica, nasproti zdra-
vstvenega doma, odlična loka-
cija. Stanovanje je obnovljeno, 
delno opremljeno, 1.nadstropje, 
KATV. Takoj vseljivo. 
Tel.: 041 670 776

Prodam vinograd z zidanico (9x5 
m, 600 trt, 23 arov) na Goleku 
(voda, elektrika, kanalizacija - 
urejeno). Tel.: 031 508 070

Njivo v bližini Črešnjic pri Cer-
kljah, v izmeri 35 arov, prodam. 
Tel.: 041 278 027

pnevmatiko za Clio, 2 pnevma-
tiki sta še dobri, cena 60 €. 
Tel.: 041 903 934

KMETIJSTVO
Prodam traktor IMT 539 Delux, 
predsetvenik - ježa 1,8 m, koru-
zo in ječmen. Tel.: 041 446 254

Prodam Zetor 4911, nakladalnik 
gnoja HU4, trosilec Tajfun, tračni 
obračalnik 200 cm, traktorsko ko-
silnico Gaspardo, avto prikolico za 
živino. Tel.: 041 616 228 (po 16. uri)

Traktor Ursus 355, 360 ali Zetor, 
primerne moči, kupim. 
Tel.: 040 309 402

Prodam motokultivator Gorenje 
Muta 10 KM, s kosilnico 30 cm, 
mulčarjem in desko za sneg. Cena 
kompleta 1.400 €. Tel.: 041 722 803 

Prodam sadilec krompirja Hme-
zad SK2, motokultivator Muta z 
mulčarjem, frezo, Citroen Xsara 
1.6, letnik 1999. Tel.: 040 295 510

Prodam prikolico za traktor, no-
silnost 3 t, domače izdelave (ni 
kiper) in cirkular s trifaznim mo-
torjem. Tel.: 041 250 744

Prodam obnovljeno balirko New 
Holland za kockaste bale, cena 
po dogovoru. Tel.: 031 312 473

Prodam 3-fazni cirkular Mio Stan-
dard na kolesih, možna menjava 
za dvoredno sejalnico Olt ali sadi-
lec krompirja. Tel.: 031 284 604

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Mati-
je Gubca 3 (hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, 
po pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. In-
formacije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v 
naslednji številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

»Prazen dom je in dvorišče, 
zaman oko te naše išče.

Le solza in srce ve kako boli, 
ker tebe, dragi Franci, več med nami ni.«
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Ujahano kobilo, brejo, prodam ali 
menjam za žrebe za zakol ali za 
kmetijski stroj. Tel.: 041 201 373 

Prodam poni kobili, stari 6 in 3 
let, ugodno. Tel.: 031 876 668

Junca, 9 mesecev, in kravo za 
zakol, 5 let, prodam ali me-
njam za telice simentalke - pa-
šne. Tel.: 041 773 508

Prodam krave simentalke, mla-
de, odlične mlekarice, telico si-
mentalko ter prašiča za zakol. 
Tel.: 07 49 69 140

Prodam teličko, staro 8 tednov, 
pasme LS/BBP, težko 130 kg, po 
3,50 €/kg. Tel.: 040 432 445

Prodam telico, brejo 5 mesecev, 
in elektromotor AEG 11 KW, 900 
obratov. Tel.: 07 49 56 369

Prodam odojke in tri prašiče, 
težke 40 kg. Tel.: 051 361 635

Prodam prašiče, težke od 45 kg 
- 55 kg. Tel.: 041 744 169

Prodam prašiča, težke cca 170 
kg, krmljenega z domačo kuha-
no hrano. Tel.: 07 49 74 048 (zju-
traj ali zvečer)

Prodam 1 leto starega merjasca 
12 linija, šrotar za koruzo in 3-fa-
zni cirkular. Tel.: 031 770 868

Prodam dva prašiča za zakol, 
hranjena z domačo hrano. 
Tel.: 031 769 197

Prodam prašiče, težke od 120 - 160 
kg ter koruzo. Tel.: 07 49 67 135 

Prodam prašiča, težkega 220 kg, 
in jedilni beli krompir. 
Tel.: 07 49 67 826 (zvečer)

Prodam prašiče od 50 kg naprej 
za rejo in vino cviček. 
Tel.: 031 541 900

Prodam malega prijaznega oslič-
ka. Ugodno. Tel.: 07 49 61 057

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Vino modra frankinja, cena 1,20 € 
za liter, prodam. Tel.: 041 983 525

Prodam laški rizling, meša-
no rdeče vino ter chardonnay, 
odlične kvalitete, ali zamenjam 
za drva ali prašiča; okolica Seno-
vega. Tel.: 031 564 785

Vino rdeče in belo, biz./srem. 
okoliš, l. 2010, cena 0,80 €/l, 
za večjo količino cena dogovor. 
Tel.: 041 643 972

Žganje, cca 160 l, cena 3,00 €/l 
za najmanj 20 l. Tel.: 041 643 972

Prodam žganje iz grozdja in vino 
cviček. Tel.: 031 508 070

Prodam koruzo v zrnju. 
Tel.: 041 581 488

Kupim bob v zrnju. 
Tel.: 041 561 959 

Prodam semenski krompir desi-
re in koruzo v zrnju. Tel.: 031 
845 064 

Rabljene betonske stebre, vme-
sne ali krajne, prodam po 3 in 4 
€. Tel.: 041 773 508

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam rabljeno, dobro ohra-
njeno stilno pohištvo Stilles Sev-
nica, spalnico in dnevno sobo. 
Tel.: 051 363 473

Prodam mizo in klopi z naslonom 
iz smreke, masivna, za teraso ali 
vrt. Tel.: 041 824 538

Rabljeno otroško kolo Nakamu-
ra 20, staro dve leti, dobro ohra-
njeno, prodamo za 90 €. 
Tel.: 051 246 584

RAZNO
Prodam klavirsko harmoniko 
(Guerrini 120 basov). Cena po 
dogovoru. Tel.: 041 943 369

Prodam 60 kvadratov benkoške-
ga kamna za oblaganje. 
Tel.: 041 581 488

Prodam birmansko obleko, skoraj 
nova, enkrat nošena, št. 50, cena 
zelo ugodna. Tel.: 031 289 633

Prodam obleko za krst, toplejša, 
št. 68, cena po dogovoru. 
Tel.: 031 888 806

Prodam električni pisalni stroj 
Olympia, 700 l. sod za rdeče in 
400 l. sod za belo vino. 
Tel.: 07 49 56 473

Prodam nov hišni sesalec Gore-
nje, cena 40 € ter nov kozmo-
disk, 40 €. Tel.: Tel.: 07 81 42 567

Prodam električno rezalko za re-
zanje asfalta ali betona. Motor 
3-fazni, 7,5 KW. Rezalka je na 
kolesih, pomična z rokami. Pre-
mer rezalke 340 mm. Cena 250 
€. Tel.: 041 650 739

Prodam ali menjam za vino 9 m le-
sene balkonske ograje, lepo obliko-
van masiven les. Tel.: 041 975 337

Prodam kombiniran štedilnik: 3 
plin, 1 elektrika, ventilacijska 
pečica, širina 60 cm, zelo malo 
rabljen. Tel.: 041 389 410

Kupim peč Termogen BM2 Ar-
cotherm - GE 25. Prodam seno, 
ročno spravljeno. Tel.: 031 255 050

Iščemo bas kitarista ali baritoni-
sta do 25 let za igranje v ansam-
blu. Smo začetniki. 
Tel.: 031 726 352

STIKI
Starejši upokojenec želi spoznati 
žensko do 70 let, ki bi se preselila 
k meni na dom. Tel.: 041 721 383

Vdovec, 62 let, s hišo in avtomo-
bilom, iščem žensko, staro od 60 
do 65 let, za skupno življenje. 
Tel.: 041 779 542

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Naročila za male oglase 
sprejemamo vsak delovni 
dan v tednu od ponedeljka 
do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Mati-
je Gubca 3, 8270 Krško (ho-
tel City, prej Sremič). Na-
ročila sprejemamo tudi po 
faksu 07 49 05 781 ali po 
elektronski pošti: 
mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
Cena malega oglasa za prav-
ne osebe in s.p., v obsegu 
do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) 
znaša 10,00 EUR + DDV, sku-
paj 12,00 EUR. Dodatek za 

poudarjeno objavo (okvir) za 
pravne osebe in s.p. znaša 
6,00 EUR + DDV, skupaj za-
nje znaša osnovna cena ma-
lega oglasa v okvirju 19,20 
EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko):   A. osnovni oglas (6 €),   B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,

Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da bo prodaja 

belih kilogramskih piščancev, 
2. in 3. aprila. 

Mlade rjave in grahaste jarkice 
si lahko priskrbite vsak dan 

ob 18.uri. 
Vsak dan sveža kokošja jajca.

PERUTNINARSTVO
IN VALILNICA CIGLAR

s Senovega sporoča

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

da bo prodaja 
belih kilogramskih piščancev, 

 1. aprila na Kajuhovi 3, Senovo 
ter 2. aprila pri Mirt Alojzu 

na Gmajni 28, Raka.
Vsak torek in petek je prodaja 
belih,grahastih in rjavih jarkic. 
Zbiramo pa tudi že naročila za 
enodnevne race in gosi ter bele 
težke kokoši.
Za naročilo pokličite 
na 07 49 73 190 ali 031 676 724.

Odkup barvnih kovin: baker, 
mesing, inoks, aluminij, žele-
zo. Plačam, odpeljem. 
Tel.: 051 621 223

Knjigovodstvo za s.p., prvi me-
sec brezplačno. Prevzem knji-
govodskih dokumentov v vaši 
obratovalnici. Tel.: 041 945 109, 
Zupan Mojca Lisec, s.p., Ledina 76, 
Sevnica

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 17. in 30. marcem
Četrtek, 17. 3.

•	 ob 16.30 v Knjižnici Sevnica: pravljice sveta – Andreja Rustja, 
ob 18.00: potopisno predavanje Andreje Rustja „Amiši v ZDA“

•	 ob 17.00 v OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki: Pesem mla-
dih src – revija otroškim pevskih zborov

•	 ob 17.00 v dvorani OŠ Adama Bohoriča Brestanica: nastop otrok 
vrtca Brestanica „Potujemo skozi letne čase“

•	 ob 18.00 v Dvorani v parku Krško: literarni večer s pisateljem 
Dragom Jančarjem, s pisateljem se bo pogovarjal knjižničar Vil-
ko Planinc

•	 ob 19.00 v stari galeriji gradu Sevnica: likovna razstava Robi-
ja Cagliča

Petek, 18. 3.
•	 ob 9.00 v Kulturni dvorani Šentjanž: območno srečanje otroških 

gledaliških skupin občine Sevnica
•	 ob 9.00 v Družinskem inštitutu Zaupanje Sevnica: skupina za ma-

mice z dojenčki
•	 ob 16.00 v Bivaku Senovo: žur za punce do 14 let 
•	 ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: predavanje za starše z naslovom 

„Odnosi med otroki v družini“
•	 ob 19.00 v Kulturni dvorani Sevnica: brezplačna predstava ob 

dnevu žena in materinskem dnevu „Črna komedija“ v izvedbi 
KUD Poklek

•	 ob 21.00 v klubu MC Brežice: St, Patrick’s day – irski večer in kon-
cert zasedbe Beer Belly

Sobota, 19. 3.
•	 ob 10.00 v igralnici MC Brežice: živ žav - mozaiki
•	 ob 10.00 v MT Raka: izdelovanje daril za mamice
•	 ob 17.00 v MT Veliki Kamen: ustvarjalne delavnice
•	 ob 18.00 v Kulturni dvorani Sevnica: zvočna gong kopel
•	 ob 19.00 v dvorani TVD Partizan Boštanj: družabna prireditev z 

razglasitvijo izbranega županovega vina 2011
•	 ob 19.00 v avli MC Brežice: otvoritev likovne razstave Taje Ivan-

čič „Deratizacija slike“
•	 ob 19.00 v Kulturnem domu Bistrica ob Sotli: nastop učenk in 

učencev Baletne šole Saša
•	 ob 19.30 v športni dvorani OŠ Leskovec pri Krškem: prireditev 

„Pomlad prihaja – imam 10 let“
•	 ob 19.30 v Domu krajanov na Razborju: koncert skupine Pati-

na iz Sevnice z gosti
•	 ob 20.30 v klubu KD Krško: jazz-etno koncert zasedbe Vesna Pet-

ković Group, za jazz-etno abonma in izven

Nedelja, 20. 3.
•	 od 7.00 dalje v Bistrici ob Sotli: Jožefov sejem in šempetrski 

bolšji sejem, med 10.45 in 11.30: mimohod konjenice, nastop 
vrtca in glasbene šole

•	 ob 16.00 v Športnem domu Sevnica: dobrodelni koncert za Da-
mjana

•	 ob 18.00 v Domu XIV. divizije na Senovem: prireditev „Vrček 
glasbe in smeha“, nastopili bodo: Korado in Brendi, Alen Vogri-
nec Vesel, Mladi gamsi, Kvintet od oka, Veseli Dolenjci in Gleda-
liška skupina Ceglis

•	 ob 18.00 v KD Krško: latin-jazz koncert Big Banda Krško
•	 ob 19.00 v Prosvetnem domu v Artičah: gostovanje gledališke 

skupine KD Svoboda Brestanica s komedijo Pokvarjeno

Ponedeljek, 21. 3.
•	 ob 18.00 v Dvorani v parku Krško: brezplačno predavanje Stani-

slava Hajdinjaka „Naravno varstvo, nega in zaščita rastlin“ 
•	 ob 17.00 na gradu Sevnica: praznovanje svetovnega dneva lutk z 

lutkovnimi in gledališkimi predstavami za otroke, likovna razsta-
va, lutkovna delavnica in nastop skupine krotilcev ognja

•	 ob 19.00 v klubu KD Krško: ogled filma „Seventh seal“

Torek, 22. 3.
•	 ob 9.00 v Kulturni dvorani Sevnica: predavanje mag. Marka Ogri-

sa „Kdo smo in kod prihajamo“
•	 ob 17.00 v avli Ekonomske in trgovske šole Brežice: Sijaj, sijaj 

sončece - območna revija otroških pevskih zborov
•	 ob 17.00 v knjižnici v Krmelju: pravljična urica

Sreda, 23. 3.
•	 ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: pravljična urica

Četrtek, 24. 3.
•	 ob 9.00 v Dnevnem centru za starejše občane Sevnica: odprtje 

razstave ročnih del
•	 ob 19.00 v KD Krško: premiera dokumentarnega filma Maje Ži-

berna in Tomaža Pavkoviča „Celuloza“

Petek, 25. 3.
•	 ob 9.00 v Družinskem inštitutu Zaupanje Sevnica: skupina za ma-

mice z dojenčki
•	 ob 13.00 v Bivaku Senovo: turnir v namiznem tenisu
•	 ob 15.30 na parkirišču pred cerkvijo na Čatežu ob Savi: akcija 

„Očistimo planinske poti“
•	 ob 18.00 v MC Sevnica: predavanje Karin Rižner in Primoža Ver-

biča na temo „Miti in resnice o cepljenju“
•	 ob 19.00 v gostilni Kmečki hram v Kostanjevici na Krki: preda-

vanje mag. Hrvoja Tea Oršaniča ob mednarodnem letu gozdov
•	 ob 19.00 v Kulturnem domu Krško: Pot do sreče obstaja - preda-

va Alenke Rebula z naslovom „Moč ljubezni“
•	 ob 19.00 v Domu Svobode Brestanica: koncert „Vrača se pomlad“ 

v izvedbi Marka Železnika in gostov
•	 ob 20.00 v klubu MC Brežice: potopisno predavanje Zorana Fur-

mana o Centralni Ameriki

Sobota, 26. 3.
•	 ob 10.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – pisane stekleničke
•	 ob 10.00 v Domu starejših občanov Krško: Podarimo sonce sta-

rejšim - dan odprtih vrat za prostovoljce
•	 ob 10.00 v Bivaku Senovo: turnir v pikadu
•	 ob 10.00 v MT Raka: slikanje cvetlic
•	 ob 18.00 v Kulturnem domu Krško: Plesni mozaik 2011 - območ-

na revija plesnih skupin

Nedelja, 27. 3.
•	 ob 9.00 na parkirišču pred cerkvijo na Čatežu ob Savi: 27. tradi-

cionalni pohod po brežiški planinski poti
•	 ob 18.00 v KD Krško: monokomedija „Bužec on, bušca jaz“ v 

izvedbi Saše Pavček – dobrodelna prireditev Lions kluba Krško
•	 ob 18.00 v gasilskem domu na Studencu: prireditev „Pozdrav 

pomladi“
•	 ob 18.00 v gasilskem domu na Telčah: prireditev „Praznik po-

mladi“
•	 ob 18.00 v Kulturnem domu Podbočje: ponovitev gledališke igre 

»Sveže novice iz osmice« v izvedbi skupine »Igralski mulci« KD 
Stane Kerin Podbočje

Ponedeljek, 28. 3.
•	 ob 18.00 pri cerkvi sv. Rozalije, zaključek v Mestnem muzeju Kr-

ško: predstavitev razglednic
•	 ob 19.00 v sejni sobi PD Bohor Senovo: planinski večer – Mt. 

Blanc in Monte Rosa

Torek, 29. 3.
•	 ob 17.00 v kulturni dvorani v Tržišču: prireditev „Pomladanski 

šopek za mami“
•	 ob 18.00 v Kulturnem domu Krško: koncert nagrajencev 40. tek-

movanja mladih glasbenikov

Sreda, 30. 3.
•	 ob 9.00 v Dnevnem centru za starejše občane Sevnica: preda-

vanje o negi sobnih rastlin in pripravah na sajenje balkonske-
ga cvetja

•	 od 9.45 do 13.40 v Kulturnem domu Podbočje: območno sreča-
nje otroških gledaliških skupin

•	 od 10.00 do 14.00 v Mestnem muzeju Krško: kolokvij »Kaplano-
va hiša in Kaplanovi fantje«

•	 ob 17.00 v Mestnem muzeju Krško: javno vodstvo po razstavah 
Mestnega muzeja Krško ob 1. obletnici delovanja, vodi kustosi-
nja Alenka Černelič Krošelj

•	 ob 18.00 v prostorih Radiokluba na Prekopi: predavanje dipl. me-
dicinske sestre Vlaste Curhalek o problematiki krvnega sladkorja

•	 ob 19.00 v dvorani Alberta Felicijana na gradu Sevnica: plesna 
predstava Tango, nastopajo plesalci iz Argentine

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.
info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

ŽIVALI
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Pozdravljeni, dragi bralci, v tokratnih glasbenih novičkah 
boste med drugim našli:

Nekdaj znana pred-
vsem kot misica, da-
nes pa se vse bolj uve-
ljavlja kot pevka na 
Balkanu. Govorimo o 
Rebeki Dremelj, ki 
je v Banja Luki pre-
jela oskarja popular-
nosti Republike Srp-
ske za izvajalko leta. 
‘“Vsaka takšna nagra-
da me zelo razveseli, 
saj pomeni, da smo do-
bro delali in da so nas 

ljudje sprejeli. Ves vložen trud in energija se bosta po-
časi poplačala,’’ je za medije dejala simpatična Senov-
čanka, ki živi v brežiški Brezini. (foto iz snemanja vide-
ospota Čarobni zagrljaj, facebook Rebeka Dremelj)

Na ravnokar minuli dan žena, pa se je s pesmijo spomnil 
tudi Boštjan Dirnbek, ki prihaja iz Krškega. V skladbi 
‘’Njej’’ opeva ženske, sam pa je mnenja, da bi morali 
„vsi moški vsak dan svoji ženski šepniti nekaj ljubezen-
skega“.  Lepa ljubezenska pesem naj bi bila najlepši po-
klon ženam za dan žena, saj roža oveni, pesem pa osta-
ne za vedno. Boštjan, se strinjamo s teboj!

Klub posavskih študentov je v enem izmed ljubljanskih 
lokalov pripravil tradicionalno Kifl fešto, kar 29. po vrsti. 
Dogodek nam je poleg slastnih kifljev in velikih količin 
cvička ponudil tudi pester glasbeni program. Na prizori-
šče so namreč stopili nihče drug kot posavski zabavljači - 
D’Palinka Band. Priredbe znanih hitov, ki so jih poleg in-
strumentalne izvedbe začinili še z glasnim prepevanjem, 
so množico zabave željnih študentov na plesišču držale 
skoraj štiri ure. (foto: Tomi Naglič)

Konec preteklega vikenda je minil tudi v znamenju Kranj-
ske Gore in jubilejnega 50. Pokala Vitranc. Ker si tako 
velikega dogodka ne moremo zamisliti brez posavske 
glasbene udeležbe, vam lahko povemo, da se je Pihal-
ni orkester Krško že četrtič zapored odzval na povabilo 
organizatorjev ter nastopil kot del kulturnega programa 
pred prvim in drugim tekom, tako v soboto na veleslalo-
mu, kot v nedeljo na slalomu. Kot vsako leto so tudi le-
tos navdušili obiskovalce, najbolj pa je ‘’zažgala’’ Avse-
nikova „Na Golici“. Kot kaže je njihovo bodrenje s tribun 
pomagalo tudi slovenskemu slalomistu Mitji Valenčiču, ki 
je osvojil odlično 6. mesto.

Radi glasbeno improvizirate? Potem ne smete zamudi-
ti letošnjega prvega Jam sessiona, ki ga Mladinski cen-
ter Krško organizira 19. marca na Senovem. Organizator-
ji poudarjajo, da improvizirano igranje pomeni druženje 
mladih glasbenikov, seznanjanje le teh z glasbeno opre-
mo in posledično sklepanje novih glasbenih znanstev. Za-
torej vabljeni ustvarjalci glasbe, vaši inštrumenti ter vsi, 
ki vas zanima, kaj se zgodi, ko se na odru sreča kup na-
dobudnih glasbenikov, katerih želja po izražanju skozi 
glasbo zaziba večer v ritem, ki vas ne bo pustil hladne.
Še ena zanimivost: oglaševalska agencija iz Podulc blizu 
Rake je v svet poslala nov spletni portal najdi-glasbenika.
si. Njegov namen naj bi bil združevanje slovenskih glas-
benikov na enem mestu ter posledično urediti trg naje-
manja glasbenikov v Sloveniji.

Še več zanimivih glasbenih novičk najdete na www.
posavje.info. Vabljeni k ogledu in sodelovanju, vaše no-
vičke nam pošljite na glasbene.novicke@posavje.info!

Pust očitno le pregnal zimo
POSAVJE – Pustne šeme so tudi v številnih krajih Po-
savja preganjale zimo in kot kaže v zadnjih dneh, so 
bile pri tem kar uspešne. Najbolj živahno je bilo v 
pustnem času v Dobovi, kjer je potekal tradicionalni 
Fašjenk, ki se je začel s prevzemom oblasti na Občini 
Brežice, zaključil pa z veliko povorko 13. mednaro-
dnega karnevala, ter seveda v Kostanjevici na Krki, 
kjer je potekala tradicionalna Šelmarija z veliko ne-
deljsko pustno povorko in vedno zabavnim občnim 
zborom Prforcenhausa. Seveda maškar ni manjkalo 
niti povsod drugje, nekaj pustnih utrinkov pa smo 
zbrali v spodnji fotoreportaži.

Na 13. mednarodnem karnevalu v Dobovi se je zvrstilo 
preko 40 pustnih skupin s kar 800 maskami, ki so se 
našemile v tradicionalne pustne maske, pa tudi v 
podobe iz aktualnih vsakdanjih dogodkov.  (foto: M. K.) 

Na povorki so sodelovali Obrški prutarji, domača 
pustna maska, ki je utonila v pozabo, pa so jo ponovno 
oživeli in s tem polepšali pustni čas tudi starejši 
generaciji Dobovčanov. (foto: M. K.)

Pustna nedelja je v Kostanjevici na Krki minila v 
karnevalskem vzdušju, saj je po mestnih ulicah 
potekala tradicionalna pustna povorka, v kateri se je 
zvrstilo približno ducat sodelujočih skupin, med njimi 
Malenčani z uprizoritvijo agencije, ki ponuja počitnice 
v nemirnih arabskih državah. (foto: P. P.)

V Mladinskem centru Brežice so pripravili tradicionalno 
pustno povorko, ki se je v spremljavi Gasilskega 
pihalnega orkestra Loče sprehodila po mestnih ulicah 
Brežic, nato pa je sledila zabava v Mladinskem centru. 
(foto: MC Brežice)

Številna pustna rajanja so pripravili tudi v sevniški 
občini. Na pustni torek je bilo  zabavno na ploščadi 
pred OŠ Sava Kladnika Sevnica, saj je potekal poseben 
pustni program za osnovnošolce. (foto: L. M.)

Na pepelnično sredo je v organizaciji KD Godba 
Blanški vinogradniki potekal v starem delu Sevnice še 
tradicionalen pokop Pusta, ki je privabil k ogledu kar 
nekaj obiskovalcev. (foto: L. M.)

Že po tradiciji obiščejo brežiško občino hajdinski 
kurenti, kjer jim pred občinsko zgradbo pripravijo 
sprejem. (foto: L. K.)

Dobovska vrtec in šola sta organizirala pustni sprevod 
dobovskih in kapelskih otrok, nato pa so maškare 
rajale v domači kulturni dvorani. (foto: Vrtec Dobova)

Kostanjeviški Prforcenhaus vsako leto izbira novega 
predsednika – Tonija Žuliča (na fotografiji s krono in 
žezlom) je zamenjal Toni Hodnik. (foto: P. P.)


